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本資料に掲載している『メタボに関するリスクの基準』 

リスク項目 基準 

メタボ該当 

下記(ア)かつ(イ)～(エ)のうち2項目以上に該当 
(ア)内臓脂肪面積が100㎤以上、内臓脂肪面積の検査値がない場合は腹囲が男性で85cm以上、女性で90cm以上 
(イ)収縮期血圧130mmHg以上、または拡張期血圧85mmHg以上、または高血圧に対する薬剤治療あり 
(ウ)中性脂肪150mg/dl以上、またはHDLコレステロール40mg/dl未満、または脂質異常症に対する薬剤治療あり 
(エ)空腹時血糖110mg/dl以上、または糖尿病に対する薬剤治療あり。空腹時血糖の検査値がない場合はbA1c(NGSP値)6.0％以上。 

メタボ予備軍該当 上記(ア)かつ(イ)～(エ)のうち1項目に該当 

腹囲リスク 腹囲が男性で85cm以上、女性で90cm以上 

収縮期血圧リスク 収縮期血圧130mmHg以上 

拡張期血圧リスク 拡張期血圧85mmHg以上 

血圧リスク 収縮期血圧130mmHg以上、または拡張期血圧85mmHg以上、または高血圧に対する薬剤治療あり 

脂質リスク 中性脂肪150mg/dl以上、またはHDLコレステロール40mg/dl未満、または脂質異常症に対する薬剤治療あり 

代謝リスク 
空腹時血糖110mg/dl以上、または糖尿病に対する薬剤治療あり。 
空腹時血糖の検査値がない場合はHbA1c(NGSP値)6.0％以上 
(参考：特定保健指導対象基準 空腹時血糖100mg/dl、HbA1c(NGSP値)5.6％以上) 

血圧の服薬 高血圧に対する服薬あり(問診票より) 

脂質の服薬 脂質異常症に対する服薬あり(問診票より) 

代謝の服薬 糖尿病に対する服薬あり(問診票より) 

喫煙者 習慣的に喫煙あり(問診票より) 

BMI25以上該当 右の計算結果『身長(m)×身長(m)÷体重(Kg)』 
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質問項目 回答 

20歳の時の体重から10kg以上増加している。 ①はい②いいえ 

1回30分以上の軽く汗をかく運動を週2日以上、1年以上実施 ①はい②いいえ 

この1年間で体重の増減が±3kg以上あった。 ①はい②いいえ 

人と比較して食べる速度が速い。 ①速い②ふつう③遅い 

就寝前の2時間以内に夕食をとることが週に3回以上ある。 ①はい②いいえ 

朝食を抜くことが週に3回以上ある。 ①はい②いいえ 

お酒(清酒、焼酎、ビール、洋酒など)を飲む頻度 ①毎日②時々③ほとんど飲まない(飲めない) 

飲酒日の一日当たりの飲酒量 
清酒1合(180ml)の目安：ビール中瓶1本(500ml)、焼酎35度(80ml)、ウイスキーダブ
ル一杯(60ml)、ワイン2杯(240ml) 

①1合未満②1～2合未満 
③2～3合未満④3合以上 

睡眠で休養が十分とれている。 ①はい②いいえ 

運動や食生活等の生活習慣を改善してみようと思いますか。 

①改善するつもりはない 
②改善するつもりである(概ね６か月以内) 
③近いうちに(概ね１か月以内)改善するつもりであ
り、少しづつ始めている 
④既に改善に取り組んでいる(６か月未満) 
⑤既に改善に取り組んでいる(６か月以上) 

問診票質問項目回答割合/集計対象とした質問項目 
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健診受診率 

生活習慣病予防健診受診率 

(受診率) 

事業者健診受診率 

生活習慣病予防健診受診率 
+ 

事業者健診受診率 

(受診率) (受診率) 

特定健診(被扶養者)受診率 

(受診率) 

一般健
診

（40～74歳） （35～39歳）

受診率 合計 受診率 受診率 合計 受診率 受診率
平成22年度 66,701 20,738 87,439 26,625 39.9% 5,358 728 1.1% 27,353 41.0% 2,430 11.7% 29,783 34.1%

平成23年度 67,527 20,570 88,097 27,802 41.2% 5,631 1,372 2.0% 29,174 43.2% 2,363 11.5% 31,537 35.8%

平成24年度 68,753 20,457 89,210 28,589 41.6% 5,564 4,716 6.9% 33,305 48.4% 2,394 11.7% 35,699 40.0%

平成25年度 70,575 20,717 91,292 31,465 44.6% 6,066 5,473 7.8% 36,938 52.3% 2,864 13.8% 39,802 43.6%

平成26年度 73,161 20,868 94,029 34,982 47.8% 6,615 5,380 7.4% 40,362 55.2% 3,466 16.6% 43,828 46.6%

平成22年度 11,176,010 4,083,780 15,259,790 4,567,350 40.9% 1,014,002 131,024 1.2% 4,698,374 42.0% 536,665 13.1% 5,235,039 34.3%

平成23年度 11,338,612 4,074,884 15,413,496 4,839,097 42.7% 1,067,167 246,807 2.2% 5,085,904 44.9% 560,864 13.8% 5,646,768 36.6%

平成24年度 11,649,085 4,093,593 15,742,678 5,161,407 44.3% 1,110,189 425,536 3.7% 5,586,943 48.0% 609,643 14.9% 6,196,586 39.4%

平成25年度 12,090,320 4,156,086 16,246,406 5,523,436 45.7% 1,139,131 529,310 4.4% 6,052,746 50.1% 736,676 17.7% 6,789,422 41.8%

平成26年度 12,634,937 4,231,660 16,866,597 5,904,639 46.7% 1,159,813 661,731 5.2% 6,566,370 52.0% 815,221 19.3% 7,381,591 43.8%

年度

鳥取

全国

被保険者数 被扶養者数 計

特定健診対象者数
（40歳～74歳）

年度計生活習慣病予防健診
+事業者健診

特定健診
(被扶養者)

生活習慣病予防健診

事業者健診＜平成27年3月末日＞

■統計年月   ：平成22～26年度 
■使用データ：平成26年度健診実績 
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都道府県別/生活習慣病予防健診受診率と事業者健診受診率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診実績 
 

順位 順位 順位

北海道 41.8% 41 4.8% 25 46.6% 42

青森 52.8% 20 4.7% 26 57.5% 16

岩手 40.7% 43 15.4% 1 56.1% 19

宮城 57.9% 8 9.1% 5 67.0% 4

秋田 44.7% 39 9.3% 4 54.0% 32

山形 65.7% 2 8.0% 9 73.7% 1

福島 53.5% 15 5.4% 21 59.0% 15

茨城 48.8% 28 2.1% 41 50.9% 37

栃木 53.1% 17 2.0% 42 55.1% 25

群馬 53.3% 16 1.6% 44 54.9% 28

埼玉 37.2% 47 1.7% 43 38.9% 47

千葉 49.4% 25 5.4% 21 54.8% 29

東京 37.7% 46 4.0% 31 46.5% 44

神奈川 47.0% 33 1.5% 46 48.4% 41

新潟 60.7% 3 4.5% 29 65.2% 6

富山 59.7% 4 7.8% 10 67.5% 3

石川 49.3% 26 11.7% 2 61.1% 13

福井 56.7% 12 8.2% 8 64.9% 8

山梨 68.3% 1 3.9% 33 72.2% 2

長野 45.6% 37 7.4% 11 53.0% 33

岐阜 51.3% 22 10.0% 3 61.3% 12

静岡 53.1% 17 3.6% 34 56.8% 18

愛知 39.9% 44 5.5% 20 45.4% 46

三重 57.2% 11 5.0% 25 62.2% 11

滋賀 57.8% 9 7.3% 13 65.1% 7

京都 52.6% 21 1.6% 44 54.2% 30

大阪 33.2% 48 3.0% 37 36.2% 48

兵庫 47.4% 32 2.7% 38 50.1% 39

奈良 39.1% 45 7.1% 15 46.2% 45

和歌山 49.3% 26 2.2% 40 51.5% 35

鳥取 47.8% 30 7.4% 11 55.2% 24

島根 58.5% 5 7.1% 15 65.6% 5

岡山 48.4% 29 6.6% 17 55.1% 25

広島 45.6% 37 5.6% 19 51.2% 36

山口 46.3% 36 8.6% 6 55.0% 27

徳島 42.5% 41 7.2% 14 49.7% 40

香川 46.4% 35 0.6% 48 47.0% 42

愛媛 54.5% 13 1.4% 47 55.9% 22

高知 58.5% 5 4.5% 29 63.0% 10

福岡 50.2% 24 4.0% 31 54.2% 30

佐賀 51.3% 22 4.7% 27 56.0% 21

長崎 44.1% 40 6.1% 18 50.2% 38

熊本 53.8% 14 3.5% 35 57.3% 17

大分 58.5% 5 5.2% 23 63.7% 9

宮崎 53.1% 17 2.5% 39 55.6% 23

鹿児島 47.7% 31 8.4% 7 56.1% 19

沖縄 57.6% 10 3.2% 36 60.7% 14

全国 46.7% - 5.2% - 51.9% -

生活習慣病予防健診
受診率

事業者健診受診率
生活習慣病予防健診受診率

+事業者健診受診率支部名
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都道府県別/特定健診受診率(被扶養者) 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診実績 
 

順位
北海道 13.2% 47
青森 20.0% 20
岩手 20.4% 17
宮城 26.3% 4
秋田 20.1% 18
山形 36.1% 1
福島 21.3% 14
茨城 25.2% 5
栃木 19.1% 29
群馬 19.7% 22
埼玉 15.9% 44
千葉 18.6% 31
東京 19.4% 25
神奈川 16.7% 40
新潟 27.0% 3
富山 24.8% 6
石川 22.8% 12
福井 18.3% 35
山梨 32.0% 2
長野 21.2% 16
岐阜 19.7% 22
静岡 19.5% 24
愛知 18.5% 33
三重 18.6% 31
滋賀 23.6% 9
京都 16.7% 40
大阪 17.7% 37
兵庫 20.1% 18
奈良 17.8% 36
和歌山 15.9% 44
鳥取 16.6% 42
島根 24.2% 8
岡山 18.9% 30
広島 17.7% 37
山口 19.3% 27
徳島 21.6% 13
香川 23.5% 10
愛媛 19.4% 25
高知 17.6% 39
福岡 15.6% 46
佐賀 21.3% 14
長崎 16.5% 43
熊本 18.4% 34
大分 24.5% 7
宮崎 19.3% 27
鹿児島 19.9% 21
沖縄 23.2% 11
合計 19.3% -
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市町村別/生活習慣病予防健診受診率(被保険者) 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト、平成26年度加入者基本情報 
■分母を年度平均被保険者数(40歳以上)としている 
■住所不明者がいるため参考値 

(受診率) (前年比) 

 生活習慣病予防健診受診率(平成26年度)

順位 前年比 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳
鳥取市 48.5% 5 2.4% 49.3% 53.3% 51.1% 44.5% 25.7% 47.3% 46.4% 49.8% 44.7% 33.8%
岩美町 41.2% 13 1.0% 46.2% 47.3% 50.5% 39.6% 13.6% 34.8% 34.5% 37.1% 30.8% 0.0%
若桜町 49.2% 4 2.3% 48.0% 45.5% 55.3% 38.9% 66.7% 51.0% 47.5% 49.9% 61.8% 0.0%
智頭町 61.3% 1 3.6% 60.7% 62.7% 59.4% 63.4% 23.3% 62.1% 60.5% 64.5% 61.2% 0.0%
八頭町 47.9% 8 0.6% 49.8% 55.7% 49.8% 43.3% 49.7% 45.2% 45.8% 44.6% 46.5% 31.6%
倉吉市 40.9% 14 6.2% 45.0% 48.9% 48.5% 36.9% 26.4% 35.8% 38.3% 34.4% 35.1% 17.9%
湯梨浜町 44.5% 11 4.7% 44.1% 50.9% 44.9% 31.8% 17.1% 44.9% 46.8% 45.6% 37.8% 34.3%
三朝町 38.0% 18 5.3% 41.9% 50.1% 39.6% 36.4% 28.2% 33.0% 31.8% 38.9% 24.0% 0.0%
琴浦町 55.8% 3 12.4% 52.1% 55.5% 56.0% 43.2% 23.0% 60.4% 56.8% 64.1% 61.2% 23.3%
北栄町 48.4% 6 7.4% 49.8% 52.2% 51.5% 45.4% 25.0% 46.7% 49.8% 45.9% 42.2% 16.0%
米子市 40.4% 16 2.4% 42.6% 44.8% 44.7% 38.6% 34.8% 37.3% 36.6% 39.3% 35.8% 29.9%
境港市 37.1% 19 2.1% 36.7% 36.7% 38.3% 36.2% 25.4% 37.6% 40.1% 40.4% 29.8% 16.8%
日吉津村 46.4% 9 0.2% 45.2% 56.3% 42.8% 32.0% 58.5% 48.1% 41.7% 56.8% 41.5% 82.8%
大山町 42.8% 12 3.5% 43.8% 50.8% 43.7% 35.6% 25.9% 41.4% 41.5% 41.2% 43.4% 10.9%
南部町 39.3% 17 1.8% 45.0% 42.4% 46.3% 46.8% 40.4% 32.7% 35.6% 33.9% 23.5% 72.0%
伯耆町 44.6% 10 2.9% 48.4% 54.7% 44.5% 45.9% 66.3% 39.3% 38.1% 43.7% 30.2% 72.7%
日南町 60.2% 2 3.5% 57.3% 50.2% 60.3% 60.4% 42.9% 64.6% 69.8% 67.6% 51.9% 32.4%
日野町 40.7% 15 9.3% 43.6% 46.8% 49.6% 36.8% 22.9% 36.8% 44.5% 37.7% 25.4% 0.0%
江府町 48.3% 7 5.1% 58.5% 54.1% 54.2% 65.9% 100.0% 38.3% 37.2% 33.8% 49.8% 52.2%

東部 48.5% - 2.2% 49.6% 53.4% 51.4% 44.6% 27.1% 47.1% 46.3% 49.2% 45.1% 31.5%

中部 44.9% - 7.1% 46.6% 50.9% 49.0% 38.2% 24.9% 42.9% 44.3% 43.5% 39.6% 19.0%
西部 40.8% - 2.5% 42.7% 44.7% 44.3% 39.6% 34.2% 38.3% 38.2% 40.5% 34.8% 28.6%

男性計 女性計
地域名 地域計

智頭町 日南町 琴浦町 若桜町 鳥取市 北栄町 江府町 八頭町 日吉津村 伯耆町 湯梨浜町 大山町 岩美町 倉吉市 日野町 米子市 南部町 三朝町 境港市 東部 中部 西部 

平成26年度受診率 61.3% 60.2% 55.8% 49.2% 48.5% 48.4% 48.3% 47.9% 46.4% 44.6% 44.5% 42.8% 41.2% 40.9% 40.7% 40.4% 39.3% 38.0% 37.1% 48.5% 44.9% 40.8%

前年比 3.6% 3.5% 12.4% 2.3% 2.4% 7.4% 5.1% 0.6% 0.2% 2.9% 4.7% 3.5% 1.0% 6.2% 9.3% 2.4% 1.8% 5.3% 2.1% 2.2% 7.1% 2.5%
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市町村別/特定健診受診率(被扶養者) 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度特定健診（事業者健診）受診者リスト、平成26年度加入者基本情報 
■分母を年度平均被扶養者数(40歳以上)としている 
■住所不明者がいるため参考値 

地域名 受診率 順位
鳥取市 15.1% 12
岩美町 12.0% 15
若桜町 20.3% 4
智頭町 16.6% 9
八頭町 22.6% 3
倉吉市 11.4% 16
湯梨浜町 14.7% 13
三朝町 10.0% 18
琴浦町 23.8% 2
北栄町 16.3% 10
米子市 17.2% 8
境港市 10.6% 17
日吉津村 16.0% 11
大山町 14.2% 14
南部町 18.9% 6
伯耆町 17.3% 7
日南町 19.9% 5
日野町 4.1% 19
江府町 37.5% 1
東部地区 15.8% -
中部地区 14.7% -
西部地区 16.1% -

江府町 琴浦町 八頭町 若桜町 日南町 南部町 伯耆町 米子市 智頭町 北栄町 
日吉津

村 
鳥取市 

湯梨浜

町 
大山町 岩美町 倉吉市 境港市 三朝町 日野町 

東部地

区 

中部地

区 

西部地

区 

平成26年度受診率 37.5% 23.8% 22.6% 20.3% 19.9% 18.9% 17.3% 17.2% 16.6% 16.3% 16.0% 15.1% 14.7% 14.2% 12.0% 11.4% 10.6% 10.0% 4.1% 15.8% 14.7% 16.1%

前年比 -1.9% 5.8% -1.5% 12.2% -1.1% -0.7% -1.3% 2.2% 8.1% 2.4% -2.9% 3.2% 1.9% 2.4% -1.8% -0.2% 2.4% 0.5% -1.5% 4.1% 1.6% 1.7%
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20.0%
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40.0%

(受診率) (前年比) 
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業種別/生活習慣病予防健診受診率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト、平成26年度業態別加入者基本情報 
■分母を年度平均被保険者数(40歳以上)としている 
■業種不明者がいるため参考値 

(受診率) 
(前年比) 

○生活習慣病予防健診受診率(H26)

順位 前年比 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳
農林水産業 52.4% 6 -1.9% 51.0% 51.3% 53.5% 72.3%
鉱業、採石業、砂利採取業 17.1% 18 -11.8% - - - -
建設業 50.6% 7 1.2% 52.9% 49.8% 50.4% 32.5%
製造業 48.2% 8 1.5% 50.5% 49.7% 42.1% 25.4%
電気・ガス・熱供給・水道業 65.4% 2 -0.3% 73.9% 68.5% 58.1% 0.0%
情報通信業 63.6% 3 16.4% 61.4% 63.1% 74.6% 55.8%
運輸業、郵便業 29.1% 16 1.9% 32.8% 30.1% 22.9% 18.3%
卸売・小売業 44.9% 9 2.3% 48.4% 46.9% 37.8% 27.3%
金融・保険業 61.5% 4 -1.1% 59.2% 66.3% 57.8% 30.5%
不動産業、物品賃貸業 36.1% 13 -5.7% 43.8% 34.0% 32.2% 23.2%
学術研究、専門・技術サービス業 54.6% 5 -7.2% 57.5% 55.7% 49.4% 38.1%
飲食店・宿泊業 35.3% 14 -0.1% 35.7% 36.7% 34.2% 27.8%
生活関連サービス業、娯楽業 30.4% 15 -2.1% 34.8% 27.2% 28.2% 25.0%
教育・学習支援業 27.3% 17 0.5% 25.1% 31.7% 26.1% 0.0%
医療・福祉 37.4% 12 0.9% 36.4% 38.1% 38.7% 30.6%
複合サービス事業 90.4% 1 27.2% 89.9% 89.5% 94.5% 78.5%
サービス業 43.9% 11 0.9% 44.2% 45.9% 42.1% 30.3%
公務 44.2% 10 5.3% 41.8% 46.8% 42.8% 61.2%

業種 業種計
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複合サー

ビス事業 

電気・ガ

ス・熱供

給・水道

業 

情報通信

業 

金融・保

険業 

学術研

究、専

門・技術

サービス

業 

農林水産

業 
建設業 製造業 
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不動産
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業 

運輸業、

郵便業 

教育・学

習支援業 

鉱業、採

石業、砂

利採取業 

平成26年度受診率 90.4% 65.4% 63.6% 61.5% 54.6% 52.4% 50.6% 48.2% 44.9% 44.2% 43.9% 37.4% 36.1% 35.3% 30.4% 29.1% 27.3% 17.1%

前年比 27.2% -0.3% 16.4% -1.1% -7.2% -1.9% 1.2% 1.5% 2.3% 5.3% 0.9% 0.9% -5.7% -0.1% -2.1% 1.9% 0.5% -11.8%
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100.0%



特定保健指導該当率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度特定保健指導実績報告 
■分母は特定健診受診者(被保険者、被扶養者、事業主健診データ取得) 

順位 22年度比 順位 22年度比 順位 22年度比

新潟 8.7% 1 -1.8% 5.7% 1 -0.2% 14.5% 1 -1.9%

山形 9.6% 7 -2.1% 5.9% 2 -0.3% 15.6% 2 -2.3%

岐阜 9.1% 2 -0.8% 6.5% 11 0.5% 15.6% 3 -0.3%

長野 9.6% 6 -1.5% 6.3% 8 0.1% 15.9% 4 -1.4%

島根 9.5% 4 -0.7% 6.4% 9 -0.1% 15.9% 5 -0.7%

滋賀 9.5% 3 -1.2% 6.7% 16 0.1% 16.1% 6 -1.2%

静岡 9.7% 8 -1.6% 6.5% 10 -0.3% 16.2% 7 -1.9%

佐賀 10.3% 14 -2.2% 6.2% 4 -0.3% 16.5% 8 -2.5%

大分 9.8% 10 -3.6% 6.7% 15 -0.6% 16.5% 9 -4.2%

奈良 9.8% 9 -3.1% 6.8% 23 -1.2% 16.6% 10 -4.3%

山梨 10.4% 17 -1.3% 6.2% 5 0.0% 16.7% 11 -1.2%

徳島 9.5% 5 -3.4% 7.1% 39 -1.1% 16.7% 12 -4.4%

三重 10.2% 13 -1.4% 6.7% 19 0.0% 16.9% 13 -1.4%

長崎 10.4% 16 -1.9% 6.5% 13 -0.4% 16.9% 14 -2.3%

京都 9.9% 11 -1.7% 7.1% 37 0.0% 17.0% 15 -1.7%

香川 10.1% 12 -2.6% 6.9% 32 -0.5% 17.1% 16 -3.0%

石川 10.5% 18 -0.7% 6.6% 14 -0.2% 17.1% 17 -0.9%

東京 10.3% 15 -3.4% 6.8% 25 -0.7% 17.1% 18 -4.1%

秋田 11.2% 30 -2.5% 6.0% 3 -0.6% 17.2% 19 -3.1%

山口 10.6% 20 -1.6% 6.7% 20 -0.2% 17.3% 20 -1.8%

鳥取 10.5% 19 -2.1% 7.0% 33 -0.4% 17.5% 21 -2.5%

富山 10.8% 22 -1.3% 6.8% 21 0.3% 17.6% 22 -1.0%

全国計 10.9% - -2.1% 6.8% - -0.2% 17.7% - -2.3%

宮崎 10.8% 21 -1.5% 6.9% 31 -0.3% 17.7% 23 -1.8%

兵庫 10.9% 24 -2.3% 6.8% 27 -0.1% 17.8% 24 -2.3%

宮城 11.6% 35 -2.2% 6.3% 6 -0.5% 17.8% 25 -2.8%

福井 10.8% 23 -0.9% 7.0% 34 0.0% 17.8% 26 -0.9%

群馬 11.0% 27 -2.2% 6.8% 26 -0.1% 17.9% 27 -2.2%

青森 11.7% 39 -1.4% 6.3% 7 0.2% 17.9% 28 -1.3%

福島 11.4% 32 -1.7% 6.5% 12 -0.4% 18.0% 29 -2.0%

愛知 11.2% 31 -2.2% 6.9% 29 -0.3% 18.1% 30 -2.5%

大阪 11.0% 26 -1.8% 7.1% 40 -0.3% 18.2% 31 -2.0%

岡山 11.1% 28 -1.8% 7.1% 35 -0.3% 18.2% 32 -2.1%

愛媛 11.0% 25 -3.4% 7.2% 42 -0.7% 18.2% 33 -4.1%

熊本 11.6% 38 -2.2% 6.7% 17 -0.2% 18.3% 34 -2.4%

北海道 11.6% 37 -2.5% 6.8% 24 -0.1% 18.4% 35 -2.6%

和歌山 11.8% 42 -1.7% 6.7% 18 -0.2% 18.5% 36 -1.9%

広島 11.2% 29 -2.2% 7.4% 46 -0.1% 18.6% 37 -2.3%

埼玉 11.5% 34 -1.3% 7.2% 41 -0.1% 18.6% 38 -1.5%

高知 11.7% 40 -1.5% 7.1% 36 -0.3% 18.7% 39 -1.9%

栃木 11.6% 36 -1.7% 7.1% 38 -0.1% 18.7% 40 -1.8%

鹿児島 11.4% 33 -3.0% 7.4% 45 0.3% 18.8% 41 -2.7%

福岡 12.1% 45 -2.3% 6.9% 30 -0.3% 19.0% 42 -2.6%

茨城 12.2% 46 -1.6% 6.9% 28 -0.3% 19.1% 43 -1.9%

千葉 12.0% 43 -1.5% 7.2% 43 -0.5% 19.2% 44 -2.0%

神奈川 12.0% 44 -1.0% 7.3% 44 0.1% 19.3% 45 -0.9%

岩手 12.9% 47 -1.0% 6.8% 22 -0.1% 19.6% 46 -1.2%

沖縄 11.7% 41 -4.1% 8.3% 47 -0.5% 20.0% 47 -4.6%

積極的支援該当率
(a)

動機付け支援該当率
(b)

特定保健指導該当率
(a)+(b)支部名
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特定保健指導初回面談実施率 
■統計年月：平成26年度  ■使用データ：平成26年度特定保健指導実績報告 
■実績値ベース 

順位 順位 順位

島根 47.7% 1 1.1% 46 45.2% 1

宮崎 45.3% 3 2.5% 37 43.3% 2

香川 45.7% 2 7.7% 11 42.6% 3

長野 43.3% 4 1.8% 43 41.4% 4

鳥取 41.7% 5 3.2% 29 40.2% 5

沖縄 41.2% 6 7.7% 10 38.9% 6

徳島 41.1% 7 8.1% 9 38.6% 7

熊本 38.6% 10 6.0% 13 37.2% 8

佐賀 38.8% 8 5.3% 14 36.9% 9

秋田 38.8% 9 5.0% 17 36.7% 10

大分 38.1% 11 2.3% 41 35.9% 11

長崎 36.4% 12 3.5% 25 34.8% 12

青森 36.0% 13 3.0% 31 34.4% 13

山形 35.9% 14 10.8% 5 34.2% 14

福島 35.5% 15 6.2% 12 33.9% 15

奈良 34.5% 16 11.5% 4 33.2% 16

栃木 31.9% 17 8.3% 8 30.8% 17

山梨 28.2% 18 19.8% 1 27.8% 18

広島 27.3% 19 3.3% 27 26.2% 19

石川 25.9% 20 4.8% 18 25.0% 20

滋賀 25.0% 22 17.7% 2 24.6% 21

和歌山 25.2% 21 3.2% 28 24.2% 22

鹿児島 24.9% 23 4.1% 22 23.9% 23

岡山 24.1% 24 4.5% 20 23.3% 24

三重 23.6% 26 1.8% 44 22.7% 25

宮城 24.0% 25 2.6% 36 22.6% 26

富山 22.9% 28 14.0% 3 22.5% 27

山口 23.3% 27 3.4% 26 22.3% 28

岐阜 22.6% 29 5.1% 15 21.7% 29

全国計 21.8% - 4.8% - 20.9% -

高知 21.4% 31 4.5% 19 20.7% 30

福井 20.6% 32 1.4% 45 20.0% 31

愛媛 19.8% 33 10.4% 6 19.3% 32

茨城 19.5% 34 4.1% 21 18.3% 33

東京 19.0% 35 2.2% 42 18.1% 34

千葉 18.1% 36 3.6% 23 17.4% 35

新潟 17.9% 37 2.9% 33 16.9% 36

福岡 17.2% 38 3.1% 30 16.6% 37

岩手 16.3% 39 1.1% 47 15.5% 38

兵庫 15.7% 40 2.5% 38 15.0% 39

静岡 15.0% 41 3.6% 24 14.6% 40

京都 14.1% 42 5.0% 16 13.8% 41

群馬 13.2% 43 2.3% 40 12.7% 42

北海道 12.8% 43 2.7% 35 12.4% 43

埼玉 12.4% 45 3.0% 32 11.9% 44

神奈川 11.4% 46 2.4% 39 11.1% 45

大阪 9.0% 48 9.2% 7 9.1% 46

愛知 9.1% 47 2.8% 34 8.7% 47

支部名
被保険者 被扶養者 全体
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H23 H24 H25 H26

鳥取 37.7% 40.1% 49.9% 41.7%

全国 18.5% 20.9% 21.7% 21.8%
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特定保健指導６ヶ月後評価実施率 
■統計年月：平成26年度  ■使用データ：平成26年度特定保健指導実績報告 
■実績値ベース 

順位 順位 順位

香川 38.5% 1 6.5% 8 35.9% 1

鳥取 31.5% 2 0.3% 48 30.2% 2

長野 28.6% 5 1.4% 42 27.3% 3

徳島 29.0% 3 6.7% 7 27.3% 4

秋田 28.7% 4 4.0% 12 27.2% 5

沖縄 26.5% 6 6.9% 6 25.1% 6

長崎 25.7% 8 5.4% 10 24.7% 7

島根 25.9% 7 1.1% 45 24.6% 8

熊本 25.3% 9 5.2% 11 24.4% 9

福島 25.2% 10 3.5% 14 24.1% 10

大分 25.0% 11 1.7% 39 23.6% 11

宮崎 24.2% 12 2.1% 30 23.2% 12

佐賀 24.1% 13 2.2% 28 22.9% 13

山形 22.9% 14 9.8% 4 22.1% 14

広島 21.5% 16 2.4% 26 20.6% 15

茨城 21.9% 15 2.4% 27 20.4% 16

石川 20.9% 17 2.8% 24 20.0% 17

鹿児島 20.6% 18 3.1% 21 19.7% 18

富山 19.3% 20 17.0% 1 19.2% 19

岡山 19.9% 19 3.2% 19 19.2% 20

福井 18.4% 22 0.9% 47 17.9% 21

滋賀 18.1% 23 13.0% 2 17.8% 22

山口 18.5% 21 3.1% 20 17.7% 23

三重 17.9% 24 1.9% 35 17.3% 24

奈良 17.6% 28 9.7% 5 17.1% 25

青森 17.9% 25 2.2% 29 17.1% 26

和歌山 17.7% 27 2.0% 31 17.0% 27

岐阜 17.7% 26 3.2% 18 17.0% 28

愛媛 15.9% 29 6.1% 9 15.4% 29

山梨 15.5% 30 11.3% 3 15.3% 30

宮城 15.2% 31 1.4% 43 14.3% 31

千葉 15.0% 32 1.7% 40 14.3% 32

全国計 14.7% - 3.3% - 14.1% -

栃木 14.3% 34 3.4% 16 13.8% 34

東京 13.7% 35 1.3% 44 13.1% 35

新潟 11.8% 36 3.0% 23 11.2% 36

高知 11.0% 37 3.0% 22 10.7% 37

静岡 10.8% 38 3.5% 15 10.5% 38

兵庫 10.6% 39 1.9% 34 10.2% 39

群馬 9.2% 40 1.5% 41 8.8% 40

岩手 8.9% 41 1.1% 46 8.5% 41

埼玉 8.3% 42 1.9% 37 7.9% 42

福岡 7.6% 43 2.0% 32 7.4% 43

愛知 6.6% 44 1.9% 33 6.4% 44

京都 6.4% 45 1.9% 36 6.2% 45

神奈川 6.2% 46 2.8% 25 6.0% 46

北海道 5.6% 47 1.8% 38 5.5% 47

大阪 5.5% 48 3.7% 13 5.3% 48

被保険者 被扶養者 全体
支部名

全
国 

鳥
取 

2位 
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H23 H24 H25 H26

鳥取 14.0% 19.8% 22.1% 31.5%

全国 8.6% 12.3% 13.8% 14.7%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%
被保険者 

H23 H24 H25 H26

鳥取 1.8% 0.5% 0.0% 0.3%

全国 2.0% 2.4% 2.7% 3.3%

0.0%

1.0%

2.0%

3.0%

4.0%
被扶養者 

H23 H24 H25 H26

鳥取 13.6% 19.2% 21.3% 30.2%

全国 8.3% 11.8% 13.3% 14.1%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%
全体 



メタボ関係の各リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
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メタボ該当 
メタボ予備

群 
腹囲リスク 

収縮期血

圧リスク 

拡張期 

血圧リスク 
血圧リスク 脂質リスク 代謝リスク 

血圧の服

薬 

脂質の服

薬 

代謝の服

薬 
喫煙者 

BMI25以

上該当  

平成26年度 リスク保有率 12.1% 12.2% 31.2% 33.3% 24.8% 40.6% 25.0% 12.4% 12.3% 6.7% 3.6% 30.2% 24.3%

前年比 0.3% 0.5% 0.8% 0.9% 1.0% 4.7% 4.7% 0.5% 0.5% 0.3% 0.4% -0.6% 0.4%

-1.0%

1.0%

3.0%

5.0%

7.0%

9.0%

-5.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

男女計(全体) 

○　男女計(全体)
リスク項目 鳥取 全国 全国差 前年比

メタボ該当 12.1% 14.0% -1.9% 0.3%
メタボ予備群 12.2% 13.0% -0.8% 0.5%
腹囲リスク 31.2% 34.3% -3.1% 0.8%
収縮期血圧リスク 33.3% 31.1% 2.1% 0.9%
拡張期 血圧リスク 24.8% 22.8% 2.0% 1.0%
血圧リスク 40.6% 40.8% -0.2% 4.7%
脂質リスク 25.0% 28.1% -3.2% 4.7%
代謝リスク 12.4% 14.3% -1.9% 0.5%
血圧の服薬 12.3% 14.4% -2.1% 0.5%
脂質の服薬 6.7% 7.8% -1.1% 0.3%
代謝の服薬 3.6% 4.1% -0.5% 0.4%
喫煙者 30.2% 34.4% -4.1% -0.6%
BMI25以上該当 24.3% 28.2% -3.8% 0.4%

(リスク保有率) (前年比) 

鳥取支部 



性別/メタボ関係の各リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
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○　男性
リスク項目 鳥取 全国 全国差 前年比

メタボ該当 17.5% 19.2% -1.7% 0.5%
メタボ予備群 17.1% 17.3% -0.2% 0.6%
腹囲リスク 43.7% 45.7% -2.0% 1.2%
収縮期血圧リスク 39.1% 35.8% 3.4% 1.2%
拡張期 血圧リスク 31.0% 27.6% 3.4% 1.7%
血圧リスク 47.8% 46.9% 0.9% 5.6%
脂質リスク 32.4% 35.0% -2.6% 4.0%
代謝リスク 16.2% 17.9% -1.7% 0.5%
血圧の服薬 14.4% 16.5% -2.0% 0.7%
脂質の服薬 6.8% 7.9% -1.1% 0.5%
代謝の服薬 4.7% 5.3% -0.5% 0.4%
喫煙者 43.4% 43.6% -0.2% -0.9%
BMI25以上該当 28.9% 32.9% -4.1% 0.6%

メタボ

該当 

メタボ

予備群 

腹囲リ

スク 

収縮期

血圧リ

スク 

拡張期 

血圧リ

スク 

血圧リ

スク 

脂質リ

スク 

代謝リ

スク 

血圧の

服薬 

脂質の

服薬 

代謝の

服薬 
喫煙者 

BMI25

以上該

当  

平成26年度  リスク保有率 17.5% 17.1% 43.7% 39.1% 31.0% 47.8% 32.4% 16.2% 14.4% 6.8% 4.7% 43.4% 28.9%

前年比 0.5% 0.6% 1.2% 1.2% 1.7% 5.6% 4.0% 0.5% 0.7% 0.5% 0.4% -0.9% 0.6%

-1.0%

1.0%

3.0%

5.0%

7.0%

9.0%

-5.0%

5.0%

15.0%

25.0%

35.0%

45.0%

男性 
鳥取支部 

(リスク保有率) 

(前年比) 

メタボ

該当 

メタボ

予備群 

腹囲リ

スク 

収縮期

血圧リ

スク 

拡張期 

血圧リ

スク 

血圧リ

スク 

脂質リ

スク 

代謝リ

スク 

血圧の

服薬 

脂質の

服薬 

代謝の

服薬 
喫煙者 

BMI25

以上該

当  

平成26年度  リスク保有率 4.0% 4.8% 12.5% 24.5% 15.5% 29.9% 13.8% 6.7% 9.2% 6.5% 1.9% 10.6% 17.5%

前年比 0.0% 0.3% 0.4% 0.4% 0.0% 3.5% 5.6% 0.5% 0.4% 0.0% 0.3% 0.2% 0.3%

-1.0%

0.0%

1.0%

2.0%

3.0%

4.0%

5.0%

6.0%

7.0%

-5.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

女性 
鳥取支部 

(リスク保有率) (前年比) 

○　女性
リスク項目 鳥取 全国 全国差 前年比

メタボ該当 4.0% 4.1% -0.1% 0.0%
メタボ予備群 4.8% 4.9% -0.1% 0.3%
腹囲リスク 12.5% 12.7% -0.2% 0.4%
収縮期血圧リスク 24.5% 22.4% 2.1% 0.4%
拡張期 血圧リスク 15.5% 13.6% 1.9% 0.0%
血圧リスク 29.9% 29.4% 0.5% 3.5%
脂質リスク 13.8% 15.1% -1.3% 5.6%
代謝リスク 6.7% 7.4% -0.7% 0.5%
血圧の服薬 9.2% 10.4% -1.2% 0.4%
脂質の服薬 6.5% 7.5% -1.0% 0.0%
代謝の服薬 1.9% 2.0% -0.1% 0.3%
喫煙者 10.6% 17.0% -6.4% 0.2%
BMI25以上該当 17.5% 19.2% -1.6% 0.3%



全国順位/メタボ関係の各リスク保有率(男女計)  
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
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○　男女計(全体)　※順位は低い順

順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位
北 海 道 15.9% 44 13.8% 43 37.2% 45 32.0% 26 22.7% 21 42.0% 29 31.4% 46 16.1% 39 16.2% 37 9.8% 45 5.0% 47 42.2% 47 32.2% 46
青 森 14.7% 37 11.7% 4 31.9% 8 32.7% 31 29.4% 47 47.1% 45 28.4% 32 17.3% 46 17.5% 43 8.5% 35 4.9% 45 40.6% 46 30.6% 42
岩 手 14.3% 32 12.6% 20 33.3% 17 33.1% 33 22.2% 18 43.0% 34 28.1% 25 16.1% 40 15.7% 34 5.9% 1 4.5% 39 37.4% 43 29.7% 35
宮 城 16.9% 47 14.2% 46 37.8% 46 37.2% 47 27.4% 45 48.0% 47 30.7% 44 16.1% 41 17.7% 46 9.2% 44 4.8% 44 38.4% 45 31.2% 45
秋 田 16.6% 46 12.6% 19 35.2% 35 36.4% 44 27.6% 46 47.4% 46 31.1% 45 17.9% 47 18.3% 47 10.7% 47 4.6% 40 36.0% 37 30.0% 38
山 形 13.6% 19 11.7% 5 31.0% 5 33.9% 37 26.7% 44 44.0% 35 28.4% 31 12.4% 6 16.6% 40 8.8% 38 4.0% 13 33.0% 17 27.6% 20
福 島 15.6% 42 12.8% 24 34.5% 29 36.7% 45 25.0% 39 46.9% 44 29.4% 41 15.9% 37 17.6% 44 9.1% 42 4.7% 41 36.5% 40 30.5% 40
茨 城 15.7% 43 13.2% 31 35.3% 36 33.8% 36 24.5% 34 44.4% 41 30.3% 42 15.9% 36 15.8% 35 8.2% 27 4.5% 37 35.1% 32 30.5% 39
栃 木 14.9% 38 13.8% 42 35.7% 42 34.1% 40 24.4% 33 44.0% 37 30.6% 43 13.3% 12 15.4% 32 8.3% 28 4.5% 38 36.1% 38 30.6% 41
群 馬 14.0% 26 13.2% 34 33.9% 26 33.7% 35 26.0% 43 44.0% 36 28.6% 36 14.2% 24 15.0% 29 7.3% 14 4.3% 32 35.9% 36 28.3% 27
埼 玉 14.0% 25 13.5% 38 35.1% 34 32.4% 30 23.9% 30 42.0% 30 27.9% 20 13.6% 14 13.9% 13 7.0% 8 3.8% 7 36.6% 41 28.8% 30
千 葉 15.1% 39 13.6% 40 36.3% 44 32.2% 28 21.9% 16 41.5% 25 29.2% 40 14.7% 25 14.3% 21 7.6% 22 4.3% 33 37.6% 44 30.9% 44
東 京 13.8% 22 13.5% 39 35.4% 38 27.8% 4 22.3% 19 38.1% 6 27.3% 16 13.3% 10 12.9% 4 6.5% 3 3.8% 5 33.7% 24 28.1% 25
神 奈 川 14.5% 35 13.4% 37 35.3% 37 31.7% 20 24.1% 31 41.3% 23 28.6% 33 14.1% 20 13.5% 10 7.5% 20 3.8% 8 36.3% 39 28.9% 31
新 潟 12.1% 3 11.6% 3 30.2% 3 26.6% 1 24.4% 32 39.4% 14 27.1% 13 11.8% 3 14.9% 26 9.0% 41 3.7% 4 34.4% 30 24.7% 4
富 山 13.5% 16 12.4% 15 33.4% 20 28.9% 8 20.5% 9 38.3% 7 27.6% 18 15.1% 28 14.0% 15 7.8% 24 4.3% 31 32.9% 14 26.0% 10
石 川 12.9% 10 12.4% 16 32.2% 11 32.2% 27 24.8% 37 41.4% 24 25.9% 2 14.0% 19 13.6% 11 7.2% 13 4.2% 27 33.2% 19 25.8% 9
福 井 13.2% 12 12.1% 9 32.6% 14 30.5% 15 21.3% 14 39.1% 12 27.3% 14 13.1% 9 13.7% 12 9.1% 43 4.1% 19 30.3% 5 25.2% 6
山 梨 14.0% 24 13.0% 29 33.8% 23 31.8% 23 24.7% 35 41.6% 27 28.6% 34 13.3% 11 15.3% 30 8.4% 31 4.2% 30 35.7% 35 26.7% 14
長 野 11.9% 2 11.0% 1 28.9% 1 30.2% 14 23.0% 24 39.7% 15 26.2% 4 13.7% 16 14.1% 18 8.4% 32 3.8% 6 30.4% 6 24.5% 3
岐 阜 11.7% 1 12.0% 8 30.1% 2 34.1% 39 23.3% 26 42.4% 33 26.7% 10 11.4% 1 13.3% 8 7.2% 11 3.9% 11 32.9% 16 25.4% 7
静 岡 12.6% 6 11.8% 6 31.4% 7 29.4% 11 19.4% 3 38.4% 9 27.3% 15 14.1% 22 14.1% 17 8.5% 33 4.0% 16 33.6% 22 26.2% 12
愛 知 13.4% 14 13.2% 32 34.4% 28 29.1% 10 21.5% 15 38.0% 4 27.8% 19 14.1% 21 13.1% 7 7.5% 18 4.0% 17 33.3% 21 27.3% 18
三 重 13.2% 11 12.3% 12 32.7% 15 28.6% 6 19.2% 2 37.7% 2 28.3% 29 14.9% 26 14.0% 16 8.6% 36 4.2% 29 32.9% 15 27.2% 17
滋 賀 12.6% 7 12.7% 22 32.4% 12 30.9% 16 21.2% 13 39.8% 16 26.5% 5 11.6% 2 14.3% 20 8.7% 37 3.9% 10 30.6% 7 25.7% 8
京 都 12.4% 5 12.4% 14 32.2% 10 27.6% 3 20.0% 7 37.4% 1 26.7% 9 12.2% 5 12.4% 3 7.3% 16 3.6% 1 32.0% 11 24.9% 5
大 阪 13.6% 18 14.1% 45 36.2% 43 29.0% 9 21.0% 10 37.9% 3 28.1% 24 13.0% 8 12.3% 2 6.7% 5 3.7% 3 35.1% 33 28.1% 26
兵 庫 14.1% 29 13.2% 35 34.6% 30 32.8% 32 22.8% 23 41.5% 26 28.0% 23 13.7% 17 13.1% 6 7.5% 19 4.1% 18 34.0% 26 27.3% 19
奈 良 13.4% 15 14.0% 44 35.5% 41 32.2% 29 23.1% 25 41.1% 21 26.8% 11 12.0% 4 13.0% 5 7.2% 12 3.9% 12 33.1% 18 27.8% 21
和 歌 山 14.6% 36 13.2% 33 34.9% 32 34.3% 41 25.5% 41 44.1% 39 28.6% 35 13.8% 18 15.0% 28 7.0% 7 3.8% 9 34.6% 31 27.8% 22
鳥 取 12.1% 4 12.2% 10 31.2% 6 33.3% 34 24.8% 36 40.6% 19 25.0% 1 12.4% 7 12.3% 1 6.7% 4 3.6% 2 30.2% 4 24.3% 1
島 根 12.9% 9 11.5% 2 30.5% 4 31.8% 21 23.8% 29 42.4% 32 25.9% 3 16.1% 42 15.5% 33 8.1% 26 4.2% 25 30.7% 8 24.3% 2
岡 山 14.1% 27 12.3% 13 33.4% 19 30.2% 13 21.1% 12 39.4% 13 28.4% 30 15.4% 31 14.7% 24 10.3% 46 4.4% 35 29.6% 3 27.1% 15
広 島 13.8% 21 12.6% 21 33.8% 24 30.9% 17 23.4% 28 40.1% 18 27.4% 17 15.6% 34 13.4% 9 8.0% 25 4.2% 26 31.3% 9 27.1% 16
山 口 14.2% 31 11.9% 7 32.1% 9 34.8% 42 25.9% 42 44.4% 42 27.9% 22 16.2% 43 15.4% 31 8.8% 40 4.1% 23 32.1% 12 26.0% 11
徳 島 13.2% 13 12.8% 25 33.7% 22 31.2% 18 19.5% 4 39.9% 17 26.6% 7 13.4% 13 14.6% 23 7.1% 9 4.0% 15 29.2% 2 29.3% 34
香 川 13.6% 17 12.5% 17 33.4% 18 29.7% 12 17.9% 1 38.8% 11 28.3% 27 15.7% 35 14.6% 22 7.6% 21 4.5% 36 31.8% 10 28.3% 28
愛 媛 14.3% 33 12.8% 26 33.9% 25 35.9% 43 25.0% 38 44.1% 40 28.8% 38 13.6% 15 14.3% 19 8.4% 30 4.1% 20 32.2% 13 30.0% 37
高 知 14.1% 28 12.9% 27 34.8% 31 28.6% 5 21.1% 11 38.0% 5 26.9% 12 16.7% 44 14.9% 27 7.3% 15 4.1% 22 34.2% 29 28.6% 29
福 岡 14.3% 34 13.2% 36 35.0% 33 31.8% 22 22.3% 20 40.8% 20 27.9% 21 15.4% 32 13.9% 14 6.8% 6 4.1% 21 36.8% 42 27.8% 23
佐 賀 12.8% 8 12.6% 18 33.1% 16 28.7% 7 19.5% 5 38.4% 8 26.5% 6 14.9% 27 14.9% 25 8.5% 34 4.3% 34 35.6% 34 26.3% 13
長 崎 13.8% 20 12.2% 11 32.4% 13 34.0% 38 23.3% 27 44.0% 38 26.6% 8 15.4% 30 16.5% 39 7.7% 23 4.1% 24 34.1% 28 27.9% 24
熊 本 15.2% 41 13.1% 30 35.4% 39 31.9% 25 21.9% 17 41.9% 28 28.9% 39 16.1% 38 16.4% 38 8.3% 29 4.8% 42 33.6% 23 29.3% 33
大 分 14.1% 30 12.9% 28 34.4% 27 31.5% 19 22.8% 22 41.3% 22 28.2% 26 15.3% 29 16.0% 36 8.8% 39 5.0% 46 34.0% 27 29.7% 36
宮 崎 13.9% 23 12.7% 23 33.5% 21 31.8% 24 20.2% 8 42.2% 31 28.3% 28 15.5% 33 16.7% 41 7.2% 10 4.2% 28 33.9% 25 29.1% 32
鹿 児 島 15.2% 40 13.7% 41 35.5% 40 36.8% 46 25.5% 40 46.3% 43 28.7% 37 17.0% 45 17.7% 45 6.2% 2 4.8% 43 33.3% 20 30.6% 43
沖 縄 16.1% 45 15.2% 47 40.5% 47 26.6% 2 19.8% 6 38.7% 10 31.6% 47 14.2% 23 16.9% 42 7.4% 17 4.0% 14 27.0% 1 37.8% 47
全 国 14.0% - 13.0% - 34.3% - 31.1% - 22.8% - 40.8% - 28.1% - 14.3% - 14.4% - 7.8% - 4.1% - 34.4% - 28.2% -

支部名
脂質の服薬血圧の服薬代謝リスク BMI25以上該当喫煙者代謝の服薬メタボ該当 メタボ予備群 腹囲リスク

収縮期血圧リス
ク

拡張期
血圧リスク

脂質リスク血圧リスク



全国順位/メタボ関係の各リスク保有率(男性)  
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
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○　男性　※順位は低い順

順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位
北 海 道 20.7% 41 17.6% 32 47.6% 40 35.8% 17 26.5% 14 47.0% 21 37.8% 45 19.6% 33 18.3% 35 10.4% 45 6.3% 45 48.0% 41 36.8% 46
青 森 20.6% 39 15.4% 1 42.9% 7 37.3% 30 35.6% 47 53.9% 44 36.0% 34 22.4% 46 20.1% 43 8.5% 33 6.4% 47 50.7% 47 35.2% 41
岩 手 20.3% 35 17.1% 20 45.1% 19 38.0% 33 27.5% 20 49.7% 35 36.9% 38 20.9% 42 18.4% 36 5.9% 1 6.0% 40 50.2% 46 34.6% 35
宮 城 22.8% 45 18.3% 45 49.2% 46 42.0% 45 32.6% 44 54.3% 46 37.7% 44 19.9% 35 20.4% 45 9.4% 44 6.2% 42 48.3% 43 35.8% 44
秋 田 23.7% 47 17.1% 21 48.2% 44 42.6% 47 34.1% 45 55.5% 47 39.3% 46 23.6% 47 21.8% 47 10.8% 47 6.0% 41 48.2% 42 35.0% 39
山 形 20.6% 37 16.7% 10 44.5% 14 40.8% 42 34.5% 46 52.9% 43 37.6% 41 17.0% 13 20.2% 44 8.9% 40 5.5% 32 45.6% 33 33.1% 26
福 島 22.5% 44 17.6% 33 47.7% 41 42.3% 46 30.8% 39 54.0% 45 37.6% 43 20.8% 41 20.6% 46 9.3% 42 6.2% 43 48.3% 44 35.7% 43
茨 城 21.8% 42 17.7% 35 47.5% 39 39.7% 41 30.2% 34 51.5% 41 37.6% 42 19.8% 34 18.1% 33 8.1% 27 5.7% 37 45.0% 32 35.3% 42
栃 木 20.3% 34 18.2% 44 47.2% 36 38.5% 36 29.4% 32 49.7% 34 37.3% 39 16.6% 9 17.5% 30 8.1% 26 5.6% 36 45.9% 35 35.1% 40
群 馬 18.8% 17 17.3% 25 44.3% 12 38.3% 35 31.1% 42 49.8% 36 34.8% 22 17.3% 17 16.9% 25 7.3% 14 5.3% 20 44.9% 31 32.4% 20
埼 玉 18.7% 16 17.5% 29 45.6% 25 36.5% 22 28.4% 26 47.3% 22 34.0% 16 16.5% 8 15.4% 10 7.0% 7 4.7% 3 44.7% 27 33.2% 27
千 葉 20.7% 40 18.0% 42 48.2% 43 37.1% 27 26.6% 15 47.7% 26 36.3% 36 18.3% 24 16.2% 18 7.8% 22 5.5% 29 46.5% 38 36.1% 45
東 京 18.9% 21 18.0% 43 47.2% 35 32.6% 6 27.1% 18 44.6% 9 34.7% 21 16.9% 11 15.2% 8 6.9% 6 4.9% 10 41.3% 7 33.4% 29
神 奈 川 19.5% 26 17.4% 28 46.2% 26 36.6% 24 29.0% 30 47.5% 24 35.2% 28 17.3% 18 15.4% 11 7.8% 23 4.8% 6 44.0% 25 33.8% 32
新 潟 16.9% 2 15.7% 4 40.7% 2 31.5% 2 30.5% 35 46.7% 19 33.8% 12 15.1% 5 17.8% 32 9.1% 41 4.8% 8 44.8% 29 29.0% 3
富 山 18.9% 20 16.9% 14 45.5% 24 33.8% 11 25.7% 11 44.8% 10 35.0% 25 19.4% 30 16.4% 21 7.8% 24 5.6% 34 44.2% 26 31.3% 14
石 川 18.3% 13 17.0% 18 44.4% 13 37.7% 31 30.6% 37 48.5% 29 32.7% 4 17.8% 22 15.9% 13 7.2% 13 5.4% 27 43.6% 22 31.0% 12
福 井 19.3% 23 17.3% 26 46.4% 30 36.4% 20 26.7% 16 46.2% 17 35.0% 26 17.4% 19 16.0% 14 9.4% 43 5.5% 30 42.9% 19 30.4% 8
山 梨 19.9% 31 17.8% 38 46.7% 33 37.3% 29 30.7% 38 48.5% 30 36.1% 35 16.9% 12 17.8% 31 8.6% 37 5.5% 31 45.9% 36 32.0% 18
長 野 17.5% 5 15.5% 3 41.2% 3 35.2% 13 28.5% 28 46.1% 15 33.5% 10 17.9% 23 16.1% 17 8.4% 32 5.0% 13 42.2% 13 29.7% 6
岐 阜 15.8% 1 15.8% 6 39.7% 1 38.3% 34 27.6% 22 47.4% 23 32.1% 1 13.8% 1 14.5% 5 6.8% 4 4.7% 5 42.2% 14 29.3% 4
静 岡 17.5% 7 16.1% 7 42.8% 5 33.8% 10 23.8% 3 44.0% 5 33.8% 11 17.8% 21 16.0% 15 8.3% 31 5.1% 14 43.3% 20 31.0% 11
愛 知 17.3% 4 16.7% 12 43.7% 9 32.6% 5 25.4% 10 42.5% 1 33.2% 6 17.0% 14 14.5% 4 7.5% 17 4.9% 9 40.5% 6 31.3% 13
三 重 18.0% 10 16.3% 8 43.8% 11 32.3% 4 23.2% 2 42.7% 2 34.6% 20 18.5% 25 15.7% 12 8.5% 35 5.3% 23 42.6% 17 31.9% 17
滋 賀 17.9% 9 17.6% 34 45.1% 18 35.8% 16 26.1% 12 46.2% 16 33.2% 8 14.9% 2 16.5% 23 8.6% 38 5.0% 12 41.4% 8 30.7% 9
京 都 17.0% 3 16.7% 11 43.6% 8 31.9% 3 24.4% 5 43.3% 4 33.2% 7 15.1% 4 14.4% 2 7.5% 16 4.6% 1 40.0% 3 29.3% 5
大 阪 17.8% 8 18.0% 41 46.3% 27 33.0% 7 24.8% 7 43.1% 3 34.1% 18 15.9% 6 14.0% 1 7.0% 9 4.6% 2 41.7% 9 32.6% 22
兵 庫 19.5% 25 17.7% 37 46.5% 31 38.0% 32 27.7% 23 47.9% 28 34.9% 23 17.2% 16 15.1% 7 7.7% 21 5.2% 16 42.7% 18 32.2% 19
奈 良 18.3% 14 18.5% 46 47.3% 38 36.8% 25 28.3% 25 46.7% 18 32.8% 5 15.1% 3 14.6% 6 7.1% 10 4.8% 7 41.7% 10 32.8% 24
和 歌 山 20.5% 36 17.9% 40 47.9% 42 39.5% 40 30.9% 40 50.5% 39 35.9% 32 17.6% 20 17.1% 26 7.0% 8 4.9% 11 43.9% 23 33.2% 28
鳥 取 17.5% 6 17.1% 22 43.7% 10 39.1% 37 31.0% 41 47.8% 27 32.4% 3 16.2% 7 14.4% 3 6.8% 3 4.7% 4 43.4% 21 28.9% 2
島 根 18.0% 11 15.5% 2 41.3% 4 36.8% 26 29.3% 31 49.1% 33 32.2% 2 20.5% 39 18.1% 34 7.7% 20 5.3% 25 42.0% 11 28.5% 1
岡 山 20.0% 33 17.1% 23 46.3% 29 35.2% 14 26.2% 13 45.9% 12 35.9% 33 20.0% 37 17.2% 28 10.6% 46 5.8% 38 40.1% 4 31.8% 16
広 島 18.8% 18 16.6% 9 44.7% 15 35.5% 15 28.5% 27 46.1% 14 34.0% 14 19.3% 28 15.3% 9 8.0% 25 5.3% 21 40.3% 5 31.5% 15
山 口 19.5% 27 15.7% 5 42.8% 6 39.3% 38 31.3% 43 50.2% 37 34.0% 15 20.5% 40 17.4% 29 8.5% 34 5.2% 19 42.1% 12 30.0% 7
徳 島 18.7% 15 17.5% 30 46.6% 32 35.9% 18 23.9% 4 45.7% 11 33.9% 13 17.2% 15 16.4% 20 7.2% 11 5.2% 17 39.1% 2 34.8% 36
香 川 18.9% 19 17.0% 19 45.3% 23 34.1% 12 22.1% 1 44.3% 6 35.3% 29 19.5% 32 16.5% 22 7.6% 18 5.6% 35 42.2% 15 32.9% 25
愛 媛 19.5% 24 17.0% 17 44.9% 17 40.9% 43 30.6% 36 50.3% 38 35.5% 30 16.8% 10 16.2% 19 8.3% 30 5.2% 15 42.3% 16 34.5% 34
高 知 20.0% 32 17.4% 27 47.2% 37 33.6% 9 26.8% 17 44.4% 7 34.4% 19 21.5% 45 17.1% 27 7.2% 12 5.3% 24 44.8% 28 33.5% 30
福 岡 19.7% 29 17.6% 31 46.7% 34 36.4% 21 27.3% 19 46.9% 20 35.2% 27 19.5% 31 16.1% 16 6.9% 5 5.3% 22 47.0% 40 32.7% 23
佐 賀 18.1% 12 17.2% 24 45.3% 21 33.4% 8 24.4% 6 44.5% 8 33.5% 9 18.9% 27 16.9% 24 8.2% 29 5.5% 33 48.4% 45 30.8% 10
長 崎 19.7% 30 16.8% 13 44.9% 16 39.4% 39 29.0% 29 50.9% 40 34.1% 17 20.1% 38 19.0% 38 7.6% 19 5.4% 28 46.8% 39 32.6% 21
熊 本 21.9% 43 17.9% 39 48.8% 45 37.3% 28 27.6% 21 49.0% 32 37.4% 40 21.2% 44 19.2% 39 8.6% 36 6.2% 44 45.9% 37 34.9% 38
大 分 19.3% 22 17.0% 16 45.3% 22 36.2% 19 27.8% 24 47.6% 25 34.9% 24 19.4% 29 18.4% 37 8.8% 39 6.4% 46 44.8% 30 34.3% 33
宮 崎 19.7% 28 16.9% 15 45.2% 20 36.5% 23 25.1% 9 48.6% 31 36.8% 37 20.0% 36 19.4% 40 7.3% 15 5.4% 26 45.8% 34 33.6% 31
鹿 児 島 20.6% 38 17.7% 36 46.3% 28 41.6% 44 30.2% 33 52.2% 42 35.7% 31 21.1% 43 19.9% 41 6.1% 2 6.0% 39 43.9% 24 34.9% 37
沖 縄 23.5% 46 20.9% 47 55.7% 47 31.5% 1 25.0% 8 46.0% 13 41.2% 47 18.8% 26 20.1% 42 8.1% 28 5.2% 18 36.1% 1 45.0% 47
全 国 19.2% - 17.3% - 45.7% - 35.8% - 27.6% - 46.9% - 35.0% - 17.9% - 16.5% - 7.9% - 5.3% - 43.6% - 32.9% -

脂質の服薬 代謝の服薬 喫煙者 BMI25以上該当拡張期 血圧リスク 脂質リスク 代謝リスク 血圧の服薬
支部名

メタボ該当 メタボ予備軍 腹囲リスク 収縮期血圧リス



全国順位/メタボ関係の各リスク保有率(女性)  
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
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○　女性　※順位は低い順

順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位 順位
北 海 道 4.5% 31 5.1% 28 13.0% 27 23.1% 24 13.7% 27 30.4% 28 16.5% 38 7.9% 25 11.2% 28 8.4% 30 2.1% 15 28.7% 47 21.4% 36
青 森 4.5% 32 5.3% 35 13.1% 29 24.9% 36 18.7% 47 35.3% 45 15.5% 25 8.6% 41 13.1% 46 8.5% 32 2.4% 41 23.3% 46 22.8% 46
岩 手 4.8% 38 5.7% 41 14.6% 42 25.2% 37 13.7% 26 32.3% 37 14.3% 5 8.4% 39 11.5% 32 6.0% 3 2.2% 26 17.1% 30 21.8% 38
宮 城 5.2% 46 5.9% 44 14.8% 43 27.7% 46 17.1% 45 35.4% 46 16.6% 40 8.4% 40 12.3% 41 8.8% 40 2.2% 30 18.7% 41 21.8% 39
秋 田 5.2% 47 5.5% 39 14.6% 41 26.4% 42 17.2% 46 34.6% 43 18.0% 46 8.9% 44 12.7% 44 10.7% 47 2.2% 33 16.5% 26 22.0% 41
山 形 3.8% 11 4.8% 18 12.0% 12 24.1% 32 15.6% 40 31.4% 32 15.5% 26 5.9% 2 11.5% 34 8.5% 33 1.8% 6 15.2% 22 20.0% 28
福 島 4.9% 44 5.4% 36 14.0% 37 28.2% 47 16.2% 43 36.0% 47 16.6% 42 8.4% 35 12.8% 45 8.7% 36 2.4% 43 18.3% 38 22.5% 45
茨 城 4.9% 42 5.2% 31 13.9% 35 23.5% 27 14.5% 30 31.7% 33 17.3% 45 9.0% 45 11.6% 35 8.2% 28 2.2% 35 17.7% 34 22.0% 42
栃 木 4.8% 41 5.5% 38 14.0% 36 25.7% 41 15.0% 37 33.2% 40 18.0% 47 7.3% 19 11.5% 33 8.6% 34 2.3% 37 17.8% 35 22.1% 43
群 馬 4.3% 27 4.8% 20 12.4% 20 24.3% 33 15.4% 38 32.1% 34 16.0% 36 7.9% 27 11.1% 26 7.4% 18 2.3% 39 17.6% 32 19.6% 26
埼 玉 4.3% 25 5.2% 30 13.4% 31 24.0% 31 14.8% 34 31.3% 31 15.1% 18 7.5% 21 10.7% 18 7.1% 14 2.1% 18 20.0% 43 19.9% 27
千 葉 4.7% 34 5.6% 40 14.4% 40 23.1% 23 13.2% 15 29.9% 24 16.0% 35 8.0% 29 10.7% 19 7.4% 17 2.1% 24 21.1% 45 21.3% 35
東 京 3.6% 6 4.6% 15 12.0% 14 18.4% 2 12.8% 13 25.3% 2 12.7% 1 6.2% 6 8.4% 2 5.6% 1 1.5% 1 18.6% 40 17.6% 12
神 奈 川 4.0% 14 4.9% 22 12.6% 22 21.3% 10 13.7% 25 28.2% 9 14.6% 9 7.2% 16 9.3% 6 7.0% 8 1.8% 4 20.2% 44 18.7% 21
新 潟 3.4% 1 4.4% 5 11.2% 5 17.7% 1 13.4% 21 26.3% 4 15.2% 20 5.8% 1 9.8% 10 9.0% 44 1.8% 5 15.7% 25 17.0% 5
富 山 4.1% 20 4.6% 14 12.6% 23 20.5% 6 11.5% 2 27.2% 6 15.0% 15 7.6% 23 9.9% 11 7.8% 23 2.1% 22 13.4% 11 16.8% 3
石 川 3.7% 7 4.5% 9 11.3% 6 22.6% 18 14.9% 36 29.3% 18 14.1% 4 7.4% 20 9.7% 7 7.2% 15 2.1% 14 15.2% 21 16.8% 4
福 井 4.3% 24 4.5% 10 12.4% 19 21.9% 13 13.4% 22 28.6% 12 16.0% 34 6.8% 10 10.3% 14 8.7% 35 2.0% 13 11.8% 3 17.5% 10
山 梨 4.1% 18 4.7% 16 12.1% 15 22.6% 17 14.6% 31 29.9% 22 15.9% 31 7.3% 18 11.1% 24 8.1% 27 2.1% 16 18.3% 37 17.8% 14
長 野 3.5% 4 4.1% 1 10.4% 1 22.7% 19 14.7% 33 30.0% 25 15.1% 19 7.3% 17 11.2% 27 8.4% 29 1.9% 8 12.6% 5 16.7% 2
岐 阜 3.6% 5 4.3% 3 10.6% 2 25.5% 39 14.3% 29 32.1% 36 15.9% 29 6.4% 7 10.8% 20 8.0% 26 2.2% 27 13.9% 14 17.4% 9
静 岡 3.8% 9 4.3% 4 11.5% 7 21.7% 12 11.7% 6 28.6% 13 15.9% 30 7.6% 24 10.9% 22 8.7% 37 2.2% 34 16.5% 28 17.8% 15
愛 知 3.9% 12 4.5% 8 11.7% 9 20.6% 7 12.1% 9 26.9% 5 14.4% 8 7.0% 11 9.8% 9 7.4% 16 2.0% 12 15.7% 24 17.6% 13
三 重 4.0% 15 4.5% 12 11.7% 10 21.5% 11 11.7% 4 28.3% 10 16.5% 37 8.1% 31 10.8% 21 8.9% 42 2.2% 29 14.5% 18 18.3% 18
滋 賀 3.7% 8 4.4% 7 11.2% 4 22.8% 21 13.1% 14 29.3% 17 15.3% 21 6.1% 4 10.5% 15 8.7% 38 1.9% 10 12.5% 4 17.4% 8
京 都 3.4% 2 4.2% 2 10.7% 3 19.4% 5 11.6% 3 26.1% 3 14.4% 7 6.8% 9 8.7% 3 7.1% 11 1.8% 3 16.8% 29 16.6% 1
大 阪 3.4% 3 4.4% 6 11.5% 8 19.1% 3 11.8% 7 25.1% 1 13.3% 2 6.1% 5 8.2% 1 6.0% 2 1.6% 2 19.2% 42 17.2% 6
兵 庫 3.8% 10 4.6% 13 11.8% 11 23.0% 22 13.3% 19 29.3% 19 14.8% 12 7.0% 13 9.3% 5 7.1% 13 1.9% 7 17.3% 31 18.0% 16
奈 良 3.9% 13 5.3% 32 12.6% 25 23.4% 25 13.2% 17 30.3% 27 15.3% 22 6.0% 3 10.0% 13 7.5% 20 2.1% 20 16.5% 27 18.2% 17
和 歌 山 4.2% 21 4.9% 24 12.3% 18 25.3% 38 16.1% 42 32.9% 39 15.9% 33 7.0% 12 11.4% 29 7.0% 9 1.9% 9 18.4% 39 18.4% 19
鳥 取 4.0% 16 4.8% 17 12.5% 21 24.5% 34 15.5% 39 29.9% 23 13.8% 3 6.7% 8 9.2% 4 6.5% 6 1.9% 11 10.6% 1 17.5% 11
島 根 4.3% 26 4.9% 21 12.6% 24 23.5% 29 14.6% 32 31.1% 30 15.3% 23 8.9% 43 11.1% 23 8.8% 41 2.2% 31 11.6% 2 17.3% 7
岡 山 4.7% 36 4.8% 19 13.1% 28 22.2% 15 13.2% 18 29.2% 16 16.5% 39 8.3% 33 10.7% 17 9.7% 46 2.4% 40 13.0% 8 19.5% 25
広 島 4.2% 22 5.1% 27 13.1% 30 22.2% 16 13.6% 24 28.7% 14 14.7% 11 8.4% 37 9.7% 8 7.9% 24 2.1% 21 14.2% 16 18.8% 22
山 口 4.4% 29 4.9% 23 12.3% 16 26.6% 43 16.0% 41 33.7% 42 16.7% 43 8.3% 34 11.7% 38 9.5% 45 2.1% 25 13.5% 12 18.5% 20
徳 島 4.0% 17 5.0% 26 12.3% 17 23.5% 28 12.1% 11 30.1% 26 14.4% 6 7.2% 15 11.6% 36 7.1% 12 2.1% 17 12.9% 7 20.3% 30
香 川 4.1% 19 4.5% 11 12.0% 13 22.0% 14 10.4% 1 28.9% 15 15.8% 27 8.7% 42 11.1% 25 7.5% 19 2.4% 44 13.2% 10 20.1% 29
愛 媛 4.7% 37 5.2% 29 13.5% 32 26.8% 44 14.8% 35 32.9% 38 16.6% 41 7.6% 22 10.7% 16 8.5% 31 2.2% 32 13.5% 13 21.5% 37
高 知 4.8% 39 5.8% 43 15.2% 46 20.7% 8 12.1% 10 27.9% 8 15.0% 14 9.1% 46 11.5% 31 7.6% 21 2.3% 36 17.6% 33 21.1% 33
福 岡 4.4% 30 5.3% 33 13.7% 34 23.4% 26 13.3% 20 29.7% 20 14.6% 10 8.1% 30 10.0% 12 6.6% 7 2.1% 19 18.2% 36 18.9% 23
佐 賀 4.3% 23 5.3% 34 13.6% 33 21.2% 9 11.7% 5 28.6% 11 15.4% 24 8.4% 38 11.7% 37 8.9% 43 2.4% 42 15.2% 20 19.2% 24
長 崎 4.3% 28 4.9% 25 12.7% 26 25.7% 40 14.3% 28 33.2% 41 14.8% 13 8.0% 28 12.6% 43 7.7% 22 2.1% 23 14.2% 17 20.5% 31
熊 本 5.0% 45 5.7% 42 15.0% 44 23.6% 30 13.2% 16 31.0% 29 15.9% 32 8.2% 32 12.1% 40 7.9% 25 2.5% 45 14.8% 19 20.8% 32
大 分 4.7% 35 5.4% 37 14.3% 39 22.7% 20 13.5% 23 29.7% 21 15.8% 28 7.9% 26 11.5% 30 8.8% 39 2.5% 46 14.1% 15 21.2% 34
宮 崎 4.8% 40 6.0% 46 15.2% 45 24.5% 35 12.4% 12 32.1% 35 15.0% 16 8.4% 36 12.5% 42 7.0% 10 2.3% 38 15.3% 23 21.9% 40
鹿 児 島 4.7% 33 6.0% 45 14.3% 38 27.5% 45 16.3% 44 34.9% 44 15.1% 17 9.1% 47 13.5% 47 6.3% 5 2.6% 47 12.7% 6 22.5% 44
沖 縄 4.9% 43 6.4% 47 17.2% 47 19.2% 4 11.9% 8 27.6% 7 17.0% 44 7.0% 14 11.9% 39 6.2% 4 2.2% 28 13.1% 9 26.8% 47
全 国 4.1% - 4.9% - 12.7% - 22.4% - 13.6% - 29.4% - 15.1% - 7.4% - 10.4% - 7.5% - 2.0% - 17.0% - 19.2% -

喫煙者 BMI25以上該当脂質の服薬 代謝の服薬
支部名

メタボ該当 メタボ予備軍 腹囲リスク 収縮期血圧リス 拡張期 血圧リスク 脂質リスク 代謝リスク 血圧の服薬



年齢階級別/メタボ該当率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
 

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 8.3% 9.9% -1.6%
40～44歳 12.5% 13.8% -1.4%
45～49歳 16.6% 18.9% -2.3%
50～54歳 18.7% 22.6% -3.9%
55～59歳 23.1% 25.1% -2.1%
60～64歳 25.2% 27.0% -1.8%
65～69歳 27.7% 28.5% -0.7%
70～74歳 25.9% 29.2% -3.2%

男
性

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 1.3% 1.6% -0.3%
40～44歳 1.4% 2.3% -0.9%
45～49歳 3.1% 3.2% -0.1%
50～54歳 4.5% 4.5% 0.0%
55～59歳 6.6% 6.2% 0.4%
60～64歳 7.9% 7.7% 0.2%
65～69歳 9.7% 9.0% 0.7%
70～74歳 9.8% 11.3% -1.5%

女
性
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年齢階級別/メタボ予備群該当率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
 

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 13.8% 16.0% -2.2%
40～44歳 16.6% 17.7% -1.0%
45～49歳 16.6% 18.3% -1.7%
50～54歳 17.9% 17.7% 0.1%
55～59歳 18.9% 17.2% 1.7%
60～64歳 19.2% 16.9% 2.2%
65～69歳 18.0% 17.1% 0.8%
70～74歳 21.3% 17.8% 3.5%

男
性

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 2.4% 3.4% -1.0%
40～44歳 3.7% 4.2% -0.5%
45～49歳 4.8% 4.9% 0.0%
50～54歳 5.7% 5.4% 0.3%
55～59歳 6.0% 5.8% 0.2%
60～64歳 5.6% 6.0% -0.4%
65～69歳 8.9% 6.4% 2.5%
70～74歳 9.8% 7.1% 2.7%

女
性
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年齢階級別/腹囲リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
 

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 33.6% 38.7% -5.1%
40～44歳 40.7% 43.3% -2.6%
45～49歳 43.5% 47.4% -3.8%
50～54歳 44.9% 48.3% -3.4%
55～59歳 49.3% 48.7% 0.6%
60～64歳 50.1% 49.4% 0.8%
65～69歳 50.3% 50.3% 0.0%
70～74歳 52.3% 51.4% 0.9%

男
性

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 7.4% 9.4% -2.0%
40～44歳 9.5% 10.9% -1.4%
45～49歳 12.1% 12.1% 0.0%
50～54歳 13.4% 13.1% 0.3%
55～59歳 16.1% 14.9% 1.2%
60～64歳 16.0% 16.2% -0.2%
65～69歳 21.5% 17.7% 3.8%
70～74歳 20.7% 20.6% 0.2%

女
性
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年齢階級別/収縮期血圧リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
 

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 22.1% 21.9% 0.2%
40～44歳 28.4% 26.6% 1.8%
45～49歳 34.6% 33.4% 1.2%
50～54歳 41.6% 39.8% 1.9%
55～59歳 51.0% 45.7% 5.3%
60～64歳 55.3% 50.0% 5.3%
65～69歳 59.5% 53.0% 6.5%
70～74歳 63.9% 54.0% 9.9%

男
性

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 9.1% 8.9% 0.1%
40～44歳 13.0% 13.2% -0.3%
45～49歳 21.3% 19.7% 1.6%
50～54歳 28.3% 25.6% 2.7%
55～59歳 35.1% 31.3% 3.8%
60～64歳 42.0% 38.2% 3.8%
65～69歳 52.5% 44.2% 8.3%
70～74歳 61.0% 47.6% 13.4%

女
性
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■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
 

年齢階級別/拡張期血圧リスク保有率 

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 16.8% 16.0% 0.8%
40～44歳 22.9% 22.8% 0.1%
45～49歳 32.3% 30.4% 1.9%
50～54歳 37.5% 35.1% 2.4%
55～59歳 42.0% 35.7% 6.3%
60～64歳 38.6% 32.6% 6.0%
65～69歳 34.0% 28.3% 5.7%
70～74歳 27.3% 21.7% 5.6%

男
性

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 7.4% 6.7% 0.6%
40～44歳 9.2% 10.0% -0.7%
45～49歳 14.4% 13.8% 0.5%
50～54歳 19.5% 17.1% 2.4%
55～59歳 21.7% 17.8% 3.9%
60～64歳 21.5% 17.6% 3.8%
65～69歳 23.1% 16.7% 6.4%
70～74歳 19.5% 13.8% 5.7%

女
性
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年齢階級別/血圧リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
 

24 

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 26.1% 26.4% -0.3%
40～44歳 33.6% 33.8% -0.1%
45～49歳 42.3% 43.9% -1.6%
50～54歳 52.8% 53.5% -0.7%
55～59歳 62.9% 61.3% 1.6%
60～64歳 67.5% 66.8% 0.7%
65～69歳 73.7% 71.3% 2.4%
70～74歳 75.0% 73.7% 1.3%

男
性

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 11.1% 11.3% -0.2%
40～44歳 15.3% 16.8% -1.4%
45～49歳 25.5% 25.0% 0.5%
50～54歳 34.7% 34.0% 0.7%
55～59歳 43.4% 42.1% 1.3%
60～64歳 52.6% 51.0% 1.6%
65～69歳 63.3% 59.3% 4.0%
70～74歳 73.2% 65.9% 7.3%

女
性
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年齢階級別/脂質リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
 

25 

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 24.8% 28.5% -3.7%
40～44歳 30.2% 32.8% -2.6%
45～49歳 34.8% 36.4% -1.6%
50～54歳 34.0% 38.2% -4.2%
55～59歳 35.2% 38.2% -3.0%
60～64歳 36.4% 38.1% -1.7%
65～69歳 36.2% 38.1% -1.9%
70～74歳 31.9% 37.7% -5.7%

男
性

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 5.2% 5.8% -0.6%
40～44歳 5.7% 7.5% -1.8%
45～49歳 9.8% 10.3% -0.5%
50～54歳 14.5% 16.5% -2.0%
55～59歳 22.7% 23.7% -1.1%
60～64歳 27.7% 29.7% -2.1%
65～69歳 33.1% 34.4% -1.4%
70～74歳 31.7% 38.4% -6.7%

女
性
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年齢階級別/代謝リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
 

26 

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 5.4% 6.2% -0.9%
40～44歳 7.9% 10.0% -2.1%
45～49歳 12.6% 15.5% -2.9%
50～54歳 18.9% 21.3% -2.4%
55～59歳 23.5% 26.6% -3.1%
60～64歳 28.2% 30.4% -2.3%
65～69歳 30.8% 33.3% -2.5%
70～74歳 29.6% 34.1% -4.4%

男
性

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 2.1% 2.4% -0.2%
40～44歳 2.4% 3.5% -1.1%
45～49歳 4.4% 5.2% -0.8%
50～54歳 6.6% 7.8% -1.3%
55～59歳 11.9% 11.7% 0.2%
60～64歳 14.7% 15.4% -0.7%
65～69歳 18.6% 18.3% 0.3%
70～74歳 16.0% 19.4% -3.4%

女
性
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年齢階級別/血圧の服薬者割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
 

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 2.0% 2.4% -0.4%
40～44歳 3.5% 5.4% -1.9%
45～49歳 8.4% 11.1% -2.7%
50～54歳 15.9% 19.0% -3.1%
55～59歳 22.4% 27.0% -4.5%
60～64歳 30.8% 34.7% -3.9%
65～69歳 39.5% 41.9% -2.5%
70～74歳 40.7% 46.9% -6.2%

男
性

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 0.6% 1.1% -0.6%
40～44歳 1.7% 2.7% -1.0%
45～49歳 5.1% 6.1% -1.0%
50～54歳 10.1% 11.9% -1.8%
55～59歳 16.2% 17.9% -1.7%
60～64歳 23.8% 24.7% -0.9%
65～69歳 30.7% 32.7% -2.0%
70～74歳 40.2% 40.8% -0.6%

女
性
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年齢階級別/脂質の服薬者割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
 

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 0.9% 1.5% -0.7%
40～44歳 2.3% 3.3% -1.0%
45～49歳 5.6% 6.1% -0.5%
50～54歳 7.5% 9.5% -2.1%
55～59歳 9.8% 12.4% -2.6%
60～64歳 13.8% 15.2% -1.4%
65～69歳 15.9% 17.5% -1.6%
70～74歳 17.1% 19.4% -2.3%

男
性

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 0.3% 0.6% -0.3%
40～44歳 0.7% 1.4% -0.7%
45～49歳 2.7% 3.0% -0.3%
50～54歳 5.9% 7.5% -1.6%
55～59歳 13.4% 14.5% -1.1%
60～64歳 19.5% 20.6% -1.1%
65～69歳 22.6% 25.7% -3.1%
70～74歳 23.2% 30.2% -7.0%

女
性
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年齢階級別/代謝の服薬者割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
 

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 0.8% 1.0% -0.3%
40～44歳 1.8% 2.0% -0.3%
45～49歳 2.9% 3.8% -0.9%
50～54歳 4.7% 6.0% -1.3%
55～59歳 7.1% 8.3% -1.2%
60～64歳 9.6% 10.7% -1.1%
65～69歳 13.0% 12.6% 0.4%
70～74歳 13.4% 13.8% -0.4%

男
性

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 0.5% 0.5% 0.0%
40～44歳 0.6% 0.8% -0.2%
45～49歳 1.0% 1.2% -0.2%
50～54歳 1.8% 2.0% -0.2%
55～59歳 3.1% 3.3% -0.2%
60～64歳 5.3% 4.8% 0.5%
65～69歳 6.6% 6.1% 0.5%
70～74歳 4.9% 7.1% -2.3%

女
性
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年齢階級別/喫煙者割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
 

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 49.4% 49.4% 0.1%
40～44歳 46.6% 47.4% -0.8%
45～49歳 47.0% 46.8% 0.2%
50～54歳 43.5% 44.4% -0.9%
55～59歳 41.2% 41.5% -0.4%
60～64歳 35.9% 34.9% 1.0%
65～69歳 30.0% 28.1% 1.9%
70～74歳 21.3% 20.4% 0.9%

男
性

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 15.4% 20.2% -4.7%
40～44歳 13.6% 20.9% -7.3%
45～49歳 11.4% 18.4% -7.0%
50～54歳 9.3% 16.4% -7.1%
55～59歳 6.3% 14.0% -7.7%
60～64歳 6.7% 11.0% -4.3%
65～69歳 6.3% 8.7% -2.4%
70～74歳 3.7% 5.1% -1.4%

女
性
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年齢階級別/BMI25以上割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：H26健診データ 
 

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 26.8% 31.4% -4.6%
40～44歳 30.9% 34.4% -3.5%
45～49歳 30.4% 35.6% -5.2%
50～54歳 30.0% 34.4% -4.3%
55～59歳 29.1% 32.3% -3.2%
60～64歳 26.1% 30.5% -4.3%
65～69歳 27.0% 29.3% -2.3%
70～74歳 27.3% 29.9% -2.6%

男
性

鳥取
(a)

全国
(b)

全国差
(a-b)

35～39歳 13.0% 16.2% -3.2%
40～44歳 15.7% 18.3% -2.7%
45～49歳 19.0% 19.6% -0.6%
50～54歳 18.2% 19.6% -1.3%
55～59歳 19.4% 20.4% -0.9%
60～64歳 19.6% 21.2% -1.6%
65～69歳 23.1% 21.8% 1.3%
70～74歳 23.2% 23.2% -0.1%

女
性
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検査値階層別内訳/収縮期血圧 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■生活習慣病予防健診結果のうち検査値がある者を集計対象としている 

○男性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

130mmHg未満 79.3% 70.0% 55.0% 43.4% 37.8% 61.1%
130mmHg以上140mmHg未満 12.4% 16.2% 19.5% 21.7% 23.8% 17.8%
140mmHg以上160mmHg未満 7.3% 11.4% 19.9% 26.3% 25.2% 16.5%
160mmHg以上 1.0% 2.5% 5.6% 8.6% 13.2% 4.6%

○女性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

130mmHg未満 91.7% 84.7% 69.6% 56.3% 44.4% 76.0%
130mmHg以上140mmHg未満 5.0% 8.0% 14.4% 17.3% 18.0% 11.2%
140mmHg以上160mmHg未満 2.8% 6.0% 12.4% 19.9% 29.3% 9.9%
160mmHg以上 0.4% 1.3% 3.6% 6.5% 8.3% 2.8% 32 
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130mmHg未満 84.1% 76.1% 61.5% 47.5% 39.7% 67.1%
130mmHg以上140mmHg未満 9.5% 12.8% 17.2% 20.3% 22.2% 15.2%
140mmHg以上160mmHg未満 5.6% 9.1% 16.5% 24.2% 26.4% 13.9%
160mmHg以上 0.8% 2.0% 4.8% 8.0% 11.8% 3.9%



検査値階層別内訳/拡張期血圧 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■生活習慣病予防健診結果のうち検査値がある者を集計対象としている 

○男女計
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

85mmHg未満 88.4% 80.3% 69.2% 66.2% 74.3% 75.4%
85mmHg以上90mmHg未満 5.6% 7.8% 11.8% 13.4% 9.9% 9.8%
90mmHg以上100mmHg未満 4.5% 8.3% 13.6% 15.7% 12.4% 10.8%
100mmHg以上 1.5% 3.6% 5.3% 4.6% 3.4% 4.0%

○女性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

85mmHg未満 93.2% 88.9% 80.0% 77.1% 82.7% 84.6%
85mmHg以上90mmHg未満 3.3% 4.9% 8.4% 10.0% 9.0% 6.7%
90mmHg以上100mmHg未満 2.5% 4.5% 8.7% 10.3% 7.5% 6.5%
100mmHg以上 1.0% 1.7% 2.9% 2.6% 0.8% 2.1%

○男性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

85mmHg未満 85.4% 74.1% 60.6% 61.2% 71.0% 69.2%
85mmHg以上90mmHg未満 7.1% 9.9% 14.6% 15.0% 10.3% 11.9%
90mmHg以上100mmHg未満 5.7% 11.0% 17.5% 18.3% 14.4% 13.6%
100mmHg以上 1.8% 5.0% 7.3% 5.5% 4.4% 5.3%
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検査値階層別内訳/中性脂肪 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■生活習慣病予防健診結果のうち検査値がある者を集計対象としている 

○男女計
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

150mg/dl未満 85.5% 82.0% 80.7% 79.8% 84.4% 81.7%
150mg/dl以上300mg/dl未満 12.1% 14.6% 15.9% 17.6% 13.7% 15.2%
300mg/dl以上 2.3% 3.4% 3.4% 2.6% 1.9% 3.1%

○男性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

150mg/dl未満 79.7% 73.0% 72.7% 75.7% 83.6% 74.7%
150mg/dl以上300mg/dl未満 16.8% 21.5% 22.0% 20.8% 14.1% 20.7%
300mg/dl以上 3.5% 5.4% 5.3% 3.5% 2.3% 4.6%

○女性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

150mg/dl未満 94.9% 94.5% 90.6% 88.6% 86.5% 92.3%
150mg/dl以上300mg/dl未満 4.6% 4.9% 8.4% 10.7% 12.8% 7.0%
300mg/dl以上 0.5% 0.5% 1.0% 0.7% 0.8% 0.7%
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検査値階層別内訳/HDLコレステロール 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■生活習慣病予防健診結果のうち検査値がある者を集計対象としている 

○男女計
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

40mg/dl以上 94.3% 94.8% 95.5% 94.5% 94.3% 94.9%
35mg/dl以上40mg/dl未満 4.3% 3.8% 3.2% 4.0% 3.2% 3.7%
35mg/dl未満 1.4% 1.5% 1.2% 1.4% 2.5% 1.4%

○男性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

40mg/dl以上 91.7% 91.8% 92.9% 92.7% 92.4% 92.3%
35mg/dl以上40mg/dl未満 6.2% 5.8% 5.1% 5.4% 4.4% 5.5%
35mg/dl未満 2.1% 2.4% 2.1% 1.9% 3.2% 2.2%

○女性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

40mg/dl以上 98.4% 98.9% 98.9% 98.6% 99.2% 98.8%
35mg/dl以上40mg/dl未満 1.1% 0.9% 0.9% 1.0% 0.0% 1.0%
35mg/dl未満 0.4% 0.2% 0.2% 0.4% 0.8% 0.3%
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検査値階層別内訳/空腹時血糖 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■生活習慣病予防健診結果のうち検査値がある者を集計対象としている 

○男女計
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

100mg/dl未満 87.1% 79.9% 66.8% 53.5% 51.6% 71.8%
100mg/dl以上126mg/dl未満 11.4% 17.5% 27.3% 35.9% 38.0% 23.2%
126mg/dl以上 1.5% 2.6% 5.9% 10.6% 10.4% 5.0%

○男性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

100mg/dl未満 83.4% 73.9% 57.9% 48.0% 49.7% 65.2%
100mg/dl以上126mg/dl未満 14.8% 22.4% 33.6% 39.3% 37.9% 28.1%
126mg/dl以上 1.8% 3.6% 8.6% 12.7% 12.4% 6.7%

○女性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

100mg/dl未満 93.5% 88.6% 78.3% 65.7% 56.6% 82.1%
100mg/dl以上126mg/dl未満 5.6% 10.3% 19.1% 28.3% 38.1% 15.6%
126mg/dl以上 0.9% 1.1% 2.6% 5.9% 5.3% 2.3%
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検査値階層別内訳/ヘモグロビンA1c 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■生活習慣病予防健診結果のうち検査値がある者を集計対象としている 

○男女計
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

5.6%未満 82.2% 73.3% 54.2% 45.4% 36.7% 62.7%
5.6%以上6.5%未満 16.8% 23.6% 39.2% 45.0% 49.0% 32.0%
6.5%以上 0.9% 3.1% 6.6% 9.6% 14.3% 5.3%

○男性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

5.6%未満 80.4% 70.0% 52.1% 46.0% 35.7% 59.9%
5.6%以上6.5%未満 18.1% 25.2% 38.1% 42.3% 45.7% 32.4%
6.5%以上 1.5% 4.8% 9.8% 11.7% 18.6% 7.7%

○女性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

5.6%未満 84.1% 76.8% 56.5% 44.1% 39.3% 66.1%
5.6%以上6.5%未満 15.5% 21.9% 40.3% 50.7% 57.1% 31.5%
6.5%以上 0.3% 1.3% 3.2% 5.2% 3.6% 2.4%
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検査値階層別内訳/eGFR 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■生活習慣病予防健診結果のうち検査値がある者を集計対象としている 

○男女計
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

15未満 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.2% 0.1%
15以上30未満 0.0% 0.0% 0.1% 0.1% 0.4% 0.1%
30以上45未満 0.0% 0.1% 0.4% 1.2% 1.1% 0.4%
45以上60未満 0.6% 2.0% 5.4% 12.0% 17.7% 4.9%
60以上90未満 60.7% 69.6% 74.5% 73.7% 70.3% 70.5%
90以上 38.6% 28.2% 19.5% 12.9% 10.3% 24.1%

○男性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

15未満 0.0% 0.1% 0.1% 0.0% 0.3% 0.1%
15以上30未満 0.0% 0.0% 0.2% 0.1% 0.3% 0.1%
30以上45未満 0.0% 0.1% 0.5% 1.3% 0.9% 0.5%
45以上60未満 0.6% 1.9% 5.4% 12.9% 20.8% 5.2%
60以上90未満 64.2% 70.1% 74.5% 74.4% 70.1% 71.3%
90以上 35.1% 27.8% 19.3% 11.3% 7.6% 22.8%

○女性
35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代 70-74歳 支部計

15未満 0.0% 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15以上30未満 0.0% 0.0% 0.0% 0.1% 0.8% 0.0%
30以上45未満 0.0% 0.0% 0.3% 1.1% 1.5% 0.3%
45以上60未満 0.7% 2.2% 5.5% 10.2% 9.8% 4.3%
60以上90未満 55.1% 68.8% 74.5% 72.1% 70.7% 69.3%
90以上 44.2% 28.9% 19.7% 16.4% 17.3% 26.0% 38 
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市町村別/メタボ該当率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 

39 

日吉津村 

若桜町 

八頭町 

智頭町 

岩美町 

鳥取市 

倉吉市 
三朝町 

湯梨浜町 北栄町 
琴浦町 

江府町 

日野町 

日南町 

大山町 

伯耆町 
南部町 

米子市 

境港市 

1～3位

4～7位

8～11位

12～15位

16～19位

≪塗り分け基準≫

鳥取市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町 倉吉市 
湯梨浜

町 
三朝町 琴浦町 北栄町 米子市 境港市 

日吉津

村 
大山町 南部町 伯耆町 日南町 日野町 江府町 

県外、

住所不

明 

支部計 
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○メタボ該当率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 5.0% 7.5% 0.9% 7.9% 12.6% 1.1% 12.1% 18.7% 4.3% 21.4% 27.7% 7.5% 11.3% 16.7% 3.2%
岩美町 7.9% 12.0% 0.0% 10.0% 13.5% 4.7% 9.8% 14.8% 2.1% 24.7% 32.0% 0.0% 12.1% 17.6% 2.4%
若桜町 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 11.1% 0.0% 9.2% 14.3% 2.4% 22.5% 20.0% 26.7% 10.0% 12.8% 5.8%
智頭町 5.2% 8.6% 0.0% 13.7% 24.7% 2.2% 15.2% 21.6% 8.1% 21.2% 26.1% 11.4% 14.7% 21.9% 5.9%
八頭町 7.5% 10.0% 4.1% 11.1% 16.7% 3.7% 12.6% 18.3% 5.1% 22.5% 28.1% 9.8% 13.4% 19.0% 5.3%
倉吉市 5.5% 8.4% 0.6% 9.2% 14.2% 1.5% 17.0% 23.2% 7.9% 17.5% 23.5% 5.8% 12.8% 18.1% 4.4%
湯梨浜町 2.9% 4.0% 1.4% 7.8% 12.1% 2.2% 15.2% 26.3% 2.7% 16.8% 26.1% 2.3% 10.7% 17.3% 2.3%
三朝町 12.2% 21.4% 0.0% 4.7% 6.1% 2.2% 6.6% 10.6% 1.5% 17.9% 19.0% 14.3% 8.5% 12.1% 2.7%
琴浦町 6.4% 7.9% 4.6% 9.9% 15.2% 4.1% 14.0% 21.4% 7.0% 15.6% 18.4% 11.8% 11.8% 17.0% 6.3%
北栄町 6.7% 9.3% 1.8% 8.8% 14.9% 1.2% 16.1% 22.2% 8.2% 18.5% 23.3% 10.2% 12.4% 17.8% 4.8%
米子市 4.9% 7.0% 1.3% 8.5% 13.1% 1.6% 13.7% 20.7% 4.9% 20.5% 26.7% 7.0% 11.8% 17.1% 3.5%
境港市 6.1% 8.4% 2.8% 5.9% 11.1% 0.7% 12.3% 18.5% 5.5% 18.0% 24.4% 5.9% 10.7% 16.3% 3.7%
日吉津村 11.8% 18.2% 0.0% 4.3% 6.8% 0.0% 11.1% 18.2% 6.3% 17.9% 25.0% 8.3% 9.6% 14.3% 3.6%
大山町 5.9% 6.7% 4.7% 7.0% 9.6% 2.7% 11.9% 16.3% 6.1% 19.6% 26.7% 8.6% 11.0% 14.7% 5.5%
南部町 3.8% 3.6% 4.0% 6.9% 12.6% 0.0% 12.7% 17.0% 6.7% 23.2% 29.3% 4.2% 11.6% 16.6% 3.4%
伯耆町 5.3% 8.2% 0.0% 10.9% 16.2% 1.5% 11.1% 18.8% 2.8% 19.8% 21.9% 12.0% 12.2% 17.6% 3.1%
日南町 6.1% 10.7% 0.0% 9.2% 16.3% 2.3% 16.1% 22.9% 7.7% 19.7% 13.2% 34.8% 13.8% 17.5% 9.0%
日野町 3.6% 5.6% 0.0% 11.5% 15.6% 5.0% 17.9% 16.7% 19.4% 30.0% 33.3% 16.7% 15.6% 17.9% 11.9%
江府町 3.7% 5.3% 0.0% 5.3% 10.0% 0.0% 12.0% 20.5% 0.0% 24.5% 25.7% 22.2% 13.3% 18.3% 5.3%
県外、住所不明 4.7% 6.6% 0.7% 11.4% 15.6% 3.7% 16.7% 23.3% 4.2% 21.9% 27.6% 5.0% 13.4% 18.2% 3.5%
支部計 5.3% 7.6% 1.4% 8.6% 13.4% 1.8% 13.4% 20.0% 5.2% 20.4% 26.2% 8.0% 11.8% 17.1% 3.9%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代

市町村別/メタボ該当率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 



市町村別/メタボ予備群該当率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
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市町村別/メタボ該当率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

○メタボ予備群該当率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 8.9% 12.9% 2.3% 11.7% 17.1% 4.0% 12.9% 20.0% 4.6% 16.2% 20.3% 7.0% 12.5% 18.0% 4.4%
岩美町 5.3% 8.0% 0.0% 10.6% 17.7% 0.0% 15.6% 22.8% 4.2% 18.6% 20.0% 13.6% 13.3% 18.9% 3.4%
若桜町 22.7% 33.3% 0.0% 15.5% 22.2% 4.5% 16.3% 25.0% 4.8% 12.5% 12.0% 13.3% 16.0% 22.6% 5.8%
智頭町 13.8% 22.9% 0.0% 11.5% 14.0% 8.9% 12.8% 17.2% 8.1% 10.6% 14.5% 2.9% 12.3% 16.5% 7.0%
八頭町 12.1% 16.0% 6.8% 10.6% 14.8% 4.9% 11.4% 15.7% 5.7% 16.0% 19.4% 8.2% 12.0% 16.1% 5.9%
倉吉市 8.8% 13.8% 0.6% 9.8% 14.2% 3.0% 13.0% 18.0% 5.6% 14.7% 18.2% 7.7% 11.6% 16.2% 4.2%
湯梨浜町 5.3% 7.9% 1.4% 9.3% 13.9% 3.4% 12.6% 16.1% 8.7% 10.6% 15.9% 2.3% 10.0% 13.8% 5.2%
三朝町 4.1% 7.1% 0.0% 10.2% 13.4% 4.4% 17.2% 22.4% 10.6% 21.4% 26.2% 7.1% 14.0% 18.3% 6.8%
琴浦町 9.6% 14.9% 3.4% 11.6% 17.8% 4.9% 14.2% 20.4% 8.4% 14.6% 23.7% 2.4% 12.7% 19.0% 5.8%
北栄町 9.8% 13.9% 1.8% 9.5% 14.4% 3.6% 12.8% 20.3% 3.1% 13.3% 14.0% 12.2% 11.2% 16.1% 4.2%
米子市 8.7% 12.9% 1.0% 11.2% 16.3% 3.4% 11.7% 16.9% 5.1% 13.1% 16.9% 5.0% 11.4% 16.1% 3.9%
境港市 11.8% 16.2% 5.5% 10.8% 18.7% 2.8% 11.6% 17.8% 4.8% 14.2% 18.6% 5.9% 11.9% 18.0% 4.3%
日吉津村 2.9% 4.5% 0.0% 13.0% 18.2% 4.0% 9.3% 13.6% 6.3% 3.6% 6.3% 0.0% 9.6% 13.3% 4.8%
大山町 7.6% 9.3% 4.7% 12.9% 19.2% 2.7% 14.2% 18.5% 8.3% 11.5% 16.7% 3.4% 12.3% 17.0% 5.2%
南部町 10.0% 14.5% 0.0% 13.3% 17.9% 7.7% 13.8% 18.9% 6.7% 15.2% 16.0% 12.5% 13.3% 17.2% 6.8%
伯耆町 15.8% 22.4% 3.7% 10.3% 13.7% 4.5% 13.8% 22.2% 4.6% 18.2% 22.9% 0.0% 14.1% 20.2% 3.9%
日南町 14.3% 25.0% 0.0% 14.9% 14.0% 15.9% 13.8% 18.8% 7.7% 14.5% 17.0% 8.7% 14.4% 18.4% 9.0%
日野町 7.1% 11.1% 0.0% 21.2% 34.4% 0.0% 13.4% 19.4% 6.5% 16.7% 16.7% 16.7% 15.6% 22.3% 4.5%
江府町 29.6% 42.1% 0.0% 10.5% 15.0% 5.6% 18.7% 25.0% 9.7% 13.2% 17.1% 5.6% 17.3% 24.2% 6.6%
県外、住所不明 8.8% 11.3% 3.4% 11.4% 14.5% 5.7% 12.1% 14.2% 8.1% 14.1% 16.8% 5.9% 11.5% 14.1% 6.2%
支部計 9.2% 13.4% 2.3% 11.3% 16.3% 4.1% 12.8% 18.5% 5.7% 14.7% 18.6% 6.3% 12.1% 17.0% 4.7%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 



市町村別/腹囲リスク保有率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
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支部計 

平成24年度 腹囲リスク保有率 30.0% 30.6% 32.5% 28.8% 31.3% 30.8% 26.0% 27.6% 32.5% 30.7% 30.7% 30.3% 26.1% 29.5% 32.8% 31.3% 33.0% 44.3% 40.4% 31.3% 30.5%
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市町村別/腹囲リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

○腹囲リスク保有率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 23.8% 33.4% 7.7% 27.8% 40.6% 9.5% 32.0% 48.2% 12.9% 43.1% 54.4% 17.9% 31.3% 44.6% 11.7%
岩美町 18.4% 28.0% 0.0% 28.8% 40.6% 10.9% 28.7% 43.0% 6.3% 46.4% 56.0% 13.6% 30.3% 43.0% 7.7%
若桜町 27.3% 40.0% 0.0% 36.2% 47.2% 18.2% 32.7% 48.2% 11.9% 37.5% 36.0% 40.0% 33.8% 44.4% 17.4%
智頭町 32.8% 48.6% 8.7% 34.4% 48.4% 20.0% 33.9% 44.8% 22.0% 35.6% 46.4% 14.3% 34.3% 46.5% 19.2%
八頭町 25.4% 33.0% 15.1% 30.1% 44.4% 11.0% 32.7% 46.3% 14.9% 45.0% 54.7% 23.0% 33.2% 45.8% 14.8%
倉吉市 20.6% 28.7% 7.5% 25.8% 38.4% 6.4% 35.7% 47.5% 18.4% 37.1% 48.5% 14.7% 30.5% 42.0% 12.1%
湯梨浜町 15.9% 22.8% 5.8% 22.7% 34.2% 7.8% 33.2% 50.2% 14.1% 29.2% 43.5% 6.8% 26.1% 38.8% 10.0%
三朝町 28.6% 50.0% 0.0% 25.2% 34.1% 8.9% 30.5% 42.4% 15.2% 41.1% 47.6% 21.4% 30.3% 41.7% 11.6%
琴浦町 25.0% 34.7% 13.8% 28.3% 41.5% 13.8% 33.9% 49.6% 19.1% 34.2% 46.5% 17.6% 30.8% 44.2% 16.4%
北栄町 27.0% 35.2% 10.9% 28.1% 42.8% 10.1% 34.7% 51.2% 13.2% 35.6% 43.0% 22.4% 31.2% 44.3% 12.7%
米子市 21.4% 30.6% 4.9% 28.8% 42.3% 8.1% 30.4% 44.8% 12.4% 38.1% 48.8% 14.8% 29.9% 42.4% 10.1%
境港市 27.8% 38.3% 12.8% 22.8% 39.8% 5.6% 29.5% 46.2% 11.4% 36.6% 49.3% 12.7% 28.7% 43.9% 9.9%
日吉津村 29.4% 45.5% 0.0% 26.1% 34.1% 12.0% 22.2% 36.4% 12.5% 21.4% 31.3% 8.3% 25.5% 37.1% 10.8%
大山町 23.7% 30.7% 11.6% 32.4% 42.4% 16.4% 32.6% 42.1% 19.7% 37.2% 51.1% 15.5% 32.2% 42.1% 17.2%
南部町 21.3% 27.3% 8.0% 27.2% 41.1% 10.3% 34.8% 47.2% 17.3% 41.4% 49.3% 16.7% 31.7% 42.7% 13.7%
伯耆町 26.3% 38.8% 3.7% 28.3% 37.6% 11.9% 30.2% 47.9% 11.1% 43.8% 51.0% 16.0% 32.1% 44.7% 10.9%
日南町 36.7% 50.0% 19.0% 32.2% 41.9% 22.7% 32.8% 43.8% 19.2% 42.1% 41.5% 43.5% 34.9% 43.5% 23.4%
日野町 21.4% 33.3% 0.0% 50.0% 59.4% 35.0% 35.8% 41.7% 29.0% 56.7% 58.3% 50.0% 41.3% 49.1% 28.4%
江府町 37.0% 52.6% 0.0% 28.9% 45.0% 11.1% 41.3% 56.8% 19.4% 41.5% 48.6% 27.8% 38.8% 52.5% 17.1%
県外、住所不明 20.9% 28.0% 5.5% 32.1% 41.5% 14.9% 34.1% 43.8% 15.5% 40.2% 49.8% 11.9% 31.9% 41.1% 13.2%
支部計 23.2% 32.4% 7.7% 28.3% 41.0% 10.1% 32.3% 46.7% 14.3% 40.0% 50.7% 16.8% 31.0% 43.4% 12.3%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 



市町村別/収縮期血圧リスク保有率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
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市町村別/収縮期血圧リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

○収縮期血圧リスク保有率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 14.4% 19.3% 6.6% 22.3% 28.3% 13.8% 36.1% 42.0% 29.1% 49.7% 54.2% 39.6% 30.7% 36.6% 22.1%
岩美町 18.4% 24.6% 6.7% 27.7% 34.3% 18.1% 34.6% 43.2% 21.2% 48.1% 51.2% 38.5% 32.9% 40.0% 20.3%
若桜町 16.0% 23.5% 0.0% 27.1% 33.3% 17.4% 31.1% 44.1% 13.6% 56.8% 55.6% 58.8% 33.9% 41.8% 21.7%
智頭町 15.9% 25.6% 0.0% 24.3% 31.9% 16.8% 34.0% 41.7% 25.4% 45.8% 55.0% 27.5% 31.8% 40.7% 20.7%
八頭町 19.9% 25.5% 12.5% 25.8% 33.8% 15.5% 38.2% 45.8% 28.2% 51.3% 54.4% 44.1% 34.2% 41.4% 23.7%
倉吉市 21.2% 28.4% 9.7% 28.4% 34.9% 18.9% 41.5% 47.9% 32.2% 53.6% 57.0% 47.3% 36.4% 42.6% 26.8%
湯梨浜町 13.4% 16.3% 9.3% 28.2% 33.3% 21.6% 40.5% 47.0% 33.3% 58.2% 63.9% 49.0% 33.9% 39.2% 27.2%
三朝町 23.6% 34.4% 8.7% 26.5% 31.0% 18.8% 45.7% 56.2% 32.9% 65.1% 68.9% 55.6% 39.7% 47.2% 27.8%
琴浦町 12.7% 17.4% 7.4% 23.3% 29.0% 17.1% 36.4% 41.0% 32.1% 51.3% 53.8% 47.9% 31.1% 35.8% 26.1%
北栄町 20.5% 25.0% 11.9% 20.1% 26.3% 12.6% 39.7% 48.6% 28.5% 57.1% 64.8% 43.3% 32.5% 39.8% 22.4%
米子市 14.3% 18.2% 7.7% 22.6% 29.0% 13.1% 38.4% 45.4% 29.7% 53.4% 58.8% 41.7% 32.5% 38.8% 22.6%
境港市 15.6% 19.3% 11.2% 21.7% 29.2% 14.4% 40.5% 48.6% 31.8% 56.6% 58.8% 52.0% 34.6% 41.7% 25.9%
日吉津村 17.1% 21.7% 8.3% 22.9% 34.1% 3.8% 39.0% 36.0% 41.2% 56.3% 63.2% 46.2% 33.0% 37.2% 27.6%
大山町 16.2% 22.5% 6.0% 21.6% 26.6% 14.4% 40.7% 41.6% 39.6% 55.5% 57.3% 52.9% 33.8% 36.9% 29.4%
南部町 6.8% 8.8% 3.2% 27.7% 34.4% 19.8% 41.2% 45.2% 35.4% 59.0% 61.8% 50.0% 35.8% 41.2% 27.0%
伯耆町 16.9% 21.6% 9.4% 23.7% 28.5% 15.5% 44.2% 54.9% 32.4% 54.5% 55.9% 50.0% 37.4% 43.6% 27.0%
日南町 23.5% 27.6% 18.2% 31.3% 31.9% 30.6% 44.1% 50.5% 36.3% 54.5% 58.7% 44.0% 41.2% 46.7% 33.9%
日野町 17.2% 26.3% 0.0% 27.8% 39.4% 9.5% 48.6% 50.0% 46.9% 55.6% 57.1% 50.0% 38.7% 44.2% 29.6%
江府町 24.1% 26.3% 20.0% 28.9% 21.7% 36.4% 48.1% 56.5% 35.5% 49.2% 46.2% 55.0% 41.3% 42.6% 39.3%
県外、住所不明 18.9% 22.3% 12.0% 26.6% 32.0% 16.9% 40.8% 46.7% 30.2% 53.7% 56.4% 46.3% 33.6% 38.6% 24.0%
支部計 15.9% 20.7% 8.3% 23.9% 30.0% 15.3% 38.5% 45.0% 30.4% 52.5% 56.6% 43.7% 32.9% 38.9% 24.0%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 



市町村別/拡張期血圧リスク保有率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

47 

日吉津村 

若桜町 

八頭町 

智頭町 

岩美町 

鳥取市 

倉吉市 
三朝町 

湯梨浜町 北栄町 
琴浦町 

江府町 

日野町 

日南町 

大山町 

伯耆町 
南部町 

米子市 

境港市 

1～3位

4～7位

8～11位

12～15位

16～19位

≪塗り分け基準≫

鳥取市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町 倉吉市 
湯梨浜

町 
三朝町 琴浦町 北栄町 米子市 境港市 

日吉津

村 
大山町 南部町 伯耆町 日南町 日野町 江府町 

県外、

住所不

明 

支部計 

平成24年度 拡張期血圧リスク保有率 30.0% 31.9% 34.5% 29.8% 36.3% 33.1% 33.5% 38.2% 33.4% 33.0% 32.2% 33.4% 31.7% 33.7% 36.5% 37.2% 43.3% 41.0% 37.7% 32.6% 32.3%
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平成26年度 拡張期血圧リスク保有率 24.4% 23.6% 25.3% 24.6% 26.6% 26.2% 23.4% 26.2% 23.4% 22.5% 24.0% 21.8% 19.0% 24.0% 27.1% 28.4% 31.4% 25.1% 26.3% 26.3% 24.6%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

40.0%

45.0%

50.0%

26年度結果 



市町村別/拡張期血圧リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

○メタボ該当率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 5.0% 7.5% 0.9% 7.9% 12.6% 1.1% 12.1% 18.7% 4.3% 21.4% 27.7% 7.5% 11.3% 16.7% 3.2%
岩美町 7.9% 12.0% 0.0% 10.0% 13.5% 4.7% 9.8% 14.8% 2.1% 24.7% 32.0% 0.0% 12.1% 17.6% 2.4%
若桜町 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 11.1% 0.0% 9.2% 14.3% 2.4% 22.5% 20.0% 26.7% 10.0% 12.8% 5.8%
智頭町 5.2% 8.6% 0.0% 13.7% 24.7% 2.2% 15.2% 21.6% 8.1% 21.2% 26.1% 11.4% 14.7% 21.9% 5.9%
八頭町 7.5% 10.0% 4.1% 11.1% 16.7% 3.7% 12.6% 18.3% 5.1% 22.5% 28.1% 9.8% 13.4% 19.0% 5.3%
倉吉市 5.5% 8.4% 0.6% 9.2% 14.2% 1.5% 17.0% 23.2% 7.9% 17.5% 23.5% 5.8% 12.8% 18.1% 4.4%
湯梨浜町 2.9% 4.0% 1.4% 7.8% 12.1% 2.2% 15.2% 26.3% 2.7% 16.8% 26.1% 2.3% 10.7% 17.3% 2.3%
三朝町 12.2% 21.4% 0.0% 4.7% 6.1% 2.2% 6.6% 10.6% 1.5% 17.9% 19.0% 14.3% 8.5% 12.1% 2.7%
琴浦町 6.4% 7.9% 4.6% 9.9% 15.2% 4.1% 14.0% 21.4% 7.0% 15.6% 18.4% 11.8% 11.8% 17.0% 6.3%
北栄町 6.7% 9.3% 1.8% 8.8% 14.9% 1.2% 16.1% 22.2% 8.2% 18.5% 23.3% 10.2% 12.4% 17.8% 4.8%
米子市 4.9% 7.0% 1.3% 8.5% 13.1% 1.6% 13.7% 20.7% 4.9% 20.5% 26.7% 7.0% 11.8% 17.1% 3.5%
境港市 6.1% 8.4% 2.8% 5.9% 11.1% 0.7% 12.3% 18.5% 5.5% 18.0% 24.4% 5.9% 10.7% 16.3% 3.7%
日吉津村 11.8% 18.2% 0.0% 4.3% 6.8% 0.0% 11.1% 18.2% 6.3% 17.9% 25.0% 8.3% 9.6% 14.3% 3.6%
大山町 5.9% 6.7% 4.7% 7.0% 9.6% 2.7% 11.9% 16.3% 6.1% 19.6% 26.7% 8.6% 11.0% 14.7% 5.5%
南部町 3.8% 3.6% 4.0% 6.9% 12.6% 0.0% 12.7% 17.0% 6.7% 23.2% 29.3% 4.2% 11.6% 16.6% 3.4%
伯耆町 5.3% 8.2% 0.0% 10.9% 16.2% 1.5% 11.1% 18.8% 2.8% 19.8% 21.9% 12.0% 12.2% 17.6% 3.1%
日南町 6.1% 10.7% 0.0% 9.2% 16.3% 2.3% 16.1% 22.9% 7.7% 19.7% 13.2% 34.8% 13.8% 17.5% 9.0%
日野町 3.6% 5.6% 0.0% 11.5% 15.6% 5.0% 17.9% 16.7% 19.4% 30.0% 33.3% 16.7% 15.6% 17.9% 11.9%
江府町 3.7% 5.3% 0.0% 5.3% 10.0% 0.0% 12.0% 20.5% 0.0% 24.5% 25.7% 22.2% 13.3% 18.3% 5.3%
県外、住所不明 4.7% 6.6% 0.7% 11.4% 15.6% 3.7% 16.7% 23.3% 4.2% 21.9% 27.6% 5.0% 13.4% 18.2% 3.5%
支部計 5.3% 7.6% 1.4% 8.6% 13.4% 1.8% 13.4% 20.0% 5.2% 20.4% 26.2% 8.0% 11.8% 17.1% 3.9%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 



市町村別/血圧リスク保有率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
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市町村別/血圧リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

○血圧リスク保有率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 17.5% 22.6% 9.2% 27.0% 33.9% 17.1% 45.1% 53.8% 34.9% 62.2% 68.1% 49.0% 37.8% 45.0% 27.1%
岩美町 22.4% 30.0% 7.7% 33.8% 41.7% 21.9% 42.6% 51.7% 28.4% 67.0% 70.7% 54.5% 41.6% 50.0% 26.6%
若桜町 18.2% 20.0% 14.3% 27.6% 33.3% 18.2% 39.8% 53.6% 21.4% 72.5% 72.0% 73.3% 40.6% 48.1% 29.1%
智頭町 19.0% 31.4% 0.0% 30.1% 43.0% 16.7% 44.0% 57.5% 29.3% 58.7% 71.0% 34.3% 40.1% 53.8% 23.2%
八頭町 23.7% 29.0% 16.4% 31.1% 39.4% 20.2% 46.0% 56.3% 32.6% 65.5% 69.8% 55.7% 41.6% 50.3% 28.9%
倉吉市 23.9% 32.2% 10.5% 34.3% 41.4% 23.5% 48.7% 56.3% 37.3% 64.8% 68.1% 58.3% 42.9% 49.9% 31.7%
湯梨浜町 13.5% 17.8% 7.2% 32.8% 40.3% 23.3% 48.8% 58.0% 38.6% 61.9% 66.7% 54.5% 38.7% 45.6% 29.9%
三朝町 26.5% 39.3% 9.5% 29.1% 35.4% 17.8% 53.6% 61.2% 43.9% 75.0% 78.6% 64.3% 45.6% 53.3% 32.9%
琴浦町 15.4% 20.8% 9.2% 29.7% 38.1% 20.3% 46.3% 52.9% 40.1% 58.8% 62.3% 54.1% 38.5% 45.1% 31.4%
北栄町 24.5% 31.5% 10.9% 26.3% 35.1% 15.4% 49.2% 58.5% 37.1% 65.9% 69.8% 59.2% 39.4% 47.6% 27.9%
米子市 16.8% 20.9% 9.6% 26.9% 33.7% 16.5% 47.0% 55.4% 36.5% 64.6% 69.7% 53.5% 39.0% 45.8% 28.3%
境港市 19.4% 24.7% 11.9% 26.7% 36.3% 16.8% 50.2% 59.2% 40.3% 65.3% 70.1% 56.3% 41.4% 49.9% 30.8%
日吉津村 17.6% 22.7% 8.3% 21.7% 31.8% 4.0% 38.9% 31.8% 43.8% 67.9% 81.3% 50.0% 34.0% 38.1% 28.9%
大山町 17.8% 24.0% 7.0% 24.0% 28.8% 16.4% 51.0% 52.2% 49.2% 64.2% 64.4% 63.8% 40.2% 42.9% 36.0%
南部町 12.5% 14.5% 8.0% 32.9% 40.0% 24.4% 48.6% 56.6% 37.3% 73.7% 78.7% 58.3% 43.0% 50.1% 31.2%
伯耆町 19.7% 24.5% 11.1% 27.2% 34.2% 14.9% 53.8% 67.5% 38.9% 62.8% 63.5% 60.0% 44.0% 51.4% 31.4%
日南町 24.5% 32.1% 14.3% 35.6% 34.9% 36.4% 55.7% 65.6% 43.6% 64.5% 66.0% 60.9% 49.2% 55.6% 40.7%
日野町 17.9% 27.8% 0.0% 30.8% 43.8% 10.0% 55.2% 58.3% 51.6% 63.3% 62.5% 66.7% 43.0% 49.1% 32.8%
江府町 25.9% 31.6% 12.5% 28.9% 30.0% 27.8% 53.3% 59.1% 45.2% 64.2% 60.0% 72.2% 48.0% 50.0% 44.7%
県外、住所不明 22.4% 24.8% 17.0% 31.9% 37.6% 21.4% 53.0% 59.5% 40.6% 67.6% 71.0% 57.4% 41.9% 47.3% 31.1%
支部計 18.8% 24.0% 10.2% 28.7% 35.8% 18.5% 47.5% 55.9% 37.0% 64.1% 68.8% 53.8% 39.8% 46.9% 29.2%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代

50 

※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 



市町村別/脂質リスク保有率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
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市町村別/脂質リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

○脂質リスク保有率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 17.5% 24.7% 5.5% 21.4% 32.2% 6.0% 25.9% 34.0% 16.3% 33.5% 36.6% 26.7% 24.4% 32.3% 12.7%
岩美町 19.7% 24.0% 11.5% 23.1% 35.4% 4.7% 24.2% 31.5% 12.6% 30.9% 34.7% 18.2% 24.4% 32.2% 10.6%
若桜町 18.2% 26.7% 0.0% 19.0% 30.6% 0.0% 20.4% 26.8% 11.9% 35.0% 36.0% 33.3% 22.4% 29.3% 11.6%
智頭町 17.2% 25.7% 4.3% 21.3% 32.3% 10.0% 28.0% 38.8% 16.3% 31.7% 30.4% 34.3% 25.5% 33.6% 15.5%
八頭町 16.8% 25.0% 5.5% 23.2% 32.9% 10.4% 24.0% 30.6% 15.4% 32.5% 37.4% 21.3% 24.3% 31.8% 13.3%
倉吉市 16.5% 23.4% 5.6% 19.9% 28.4% 6.9% 28.9% 35.7% 18.9% 31.5% 35.5% 23.7% 24.6% 31.4% 13.7%
湯梨浜町 12.9% 17.8% 5.8% 18.5% 27.7% 6.7% 31.4% 43.4% 17.9% 27.4% 30.4% 22.7% 23.2% 31.7% 12.5%
三朝町 18.4% 25.0% 9.5% 23.6% 31.7% 8.9% 19.9% 22.4% 16.7% 30.4% 31.0% 28.6% 22.8% 27.9% 14.4%
琴浦町 19.3% 27.7% 9.3% 20.7% 31.9% 8.5% 28.7% 37.3% 20.7% 31.8% 33.3% 29.8% 25.3% 33.7% 16.3%
北栄町 16.0% 20.4% 7.3% 18.6% 28.0% 7.1% 29.3% 35.0% 22.0% 26.7% 24.4% 30.6% 23.1% 28.6% 15.2%
米子市 17.3% 24.4% 4.7% 22.6% 32.9% 6.8% 26.9% 35.0% 16.8% 35.6% 38.8% 28.6% 25.5% 33.3% 13.2%
境港市 18.6% 26.6% 7.3% 18.3% 30.4% 6.0% 26.0% 31.8% 19.7% 37.9% 40.7% 32.8% 24.9% 32.6% 15.3%
日吉津村 17.6% 18.2% 16.7% 14.5% 15.9% 12.0% 35.2% 54.5% 21.9% 39.3% 43.8% 33.3% 24.5% 28.6% 19.3%
大山町 16.1% 17.3% 14.0% 19.5% 28.8% 4.5% 24.5% 28.1% 19.7% 34.5% 44.4% 19.0% 23.8% 30.1% 14.2%
南部町 13.8% 18.2% 4.0% 18.5% 26.3% 9.0% 26.5% 32.1% 18.7% 37.4% 42.7% 20.8% 24.0% 30.3% 13.7%
伯耆町 21.1% 30.6% 3.7% 21.2% 28.2% 9.0% 23.1% 29.9% 15.7% 32.2% 32.3% 32.0% 24.2% 30.0% 14.4%
日南町 18.4% 32.1% 0.0% 23.0% 41.9% 4.5% 30.5% 39.6% 19.2% 31.6% 30.2% 34.8% 27.4% 36.3% 15.6%
日野町 7.1% 11.1% 0.0% 26.9% 37.5% 10.0% 40.3% 38.9% 41.9% 36.7% 37.5% 33.3% 30.2% 33.0% 25.4%
江府町 40.7% 52.6% 12.5% 18.4% 30.0% 5.6% 25.3% 31.8% 16.1% 35.8% 40.0% 27.8% 29.6% 38.3% 15.8%
県外、住所不明 14.8% 19.5% 4.8% 23.5% 31.4% 8.9% 28.5% 36.4% 13.4% 34.9% 34.3% 36.6% 25.2% 31.2% 13.0%
支部計 17.1% 23.8% 5.8% 21.3% 31.4% 6.9% 26.9% 34.5% 17.3% 33.8% 36.6% 27.8% 24.7% 32.1% 13.6%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 



市町村別/代謝リスク保有率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
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市町村別/代謝リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

○代謝リスク保有率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 2.9% 3.9% 1.1% 5.3% 7.4% 2.4% 13.5% 18.6% 7.6% 24.6% 29.1% 14.4% 11.1% 14.6% 5.9%
岩美町 3.9% 4.0% 3.8% 8.8% 11.5% 4.7% 15.2% 22.1% 4.2% 22.7% 29.3% 0.0% 13.2% 18.4% 3.9%
若桜町 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 8.3% 0.0% 6.1% 10.7% 0.0% 25.0% 28.0% 20.0% 8.7% 12.0% 3.5%
智頭町 3.4% 5.7% 0.0% 14.2% 17.2% 11.1% 17.1% 21.6% 12.2% 25.0% 29.0% 17.1% 16.2% 20.1% 11.4%
八頭町 3.5% 3.0% 4.1% 7.9% 11.1% 3.7% 14.1% 18.8% 8.0% 22.0% 25.2% 14.8% 12.2% 15.9% 7.0%
倉吉市 3.3% 4.2% 1.9% 6.4% 8.2% 3.5% 17.3% 21.5% 11.0% 25.7% 30.9% 15.4% 12.9% 16.2% 7.6%
湯梨浜町 3.5% 2.0% 5.8% 6.3% 7.8% 4.4% 15.2% 22.9% 6.6% 23.9% 30.4% 13.6% 10.9% 14.6% 6.3%
三朝町 2.0% 3.6% 0.0% 7.1% 7.3% 6.7% 11.9% 15.3% 7.6% 19.6% 23.8% 7.1% 10.4% 12.9% 6.2%
琴浦町 2.7% 1.0% 4.7% 8.7% 11.9% 5.3% 16.1% 21.5% 11.0% 22.7% 24.6% 20.2% 12.8% 15.8% 9.5%
北栄町 3.1% 3.7% 1.8% 6.1% 10.1% 1.2% 14.8% 17.9% 10.7% 25.2% 29.1% 18.4% 11.4% 14.5% 6.9%
米子市 4.2% 5.5% 1.8% 7.0% 9.8% 2.8% 15.6% 22.1% 7.5% 25.5% 30.4% 14.8% 12.8% 17.0% 6.1%
境港市 3.4% 3.9% 2.8% 4.0% 6.9% 1.1% 11.1% 15.3% 6.6% 17.6% 19.9% 13.4% 9.1% 12.3% 5.2%
日吉津村 5.9% 9.1% 0.0% 4.3% 6.8% 0.0% 3.7% 9.1% 0.0% 17.9% 25.0% 8.3% 6.4% 10.5% 1.2%
大山町 5.1% 6.7% 2.3% 5.6% 7.3% 2.7% 13.9% 18.0% 8.3% 21.6% 28.9% 10.3% 11.3% 14.7% 6.1%
南部町 5.0% 7.3% 0.0% 10.4% 14.7% 5.1% 16.7% 17.1% 16.0% 29.3% 32.0% 20.8% 15.9% 18.8% 11.2%
伯耆町 5.3% 8.2% 0.0% 9.8% 14.5% 1.5% 13.8% 22.2% 4.6% 24.0% 26.0% 16.0% 14.1% 19.4% 5.2%
日南町 10.2% 10.7% 9.5% 4.6% 4.7% 4.5% 16.1% 18.8% 12.8% 31.6% 34.0% 26.1% 15.9% 18.4% 12.6%
日野町 10.7% 16.7% 0.0% 11.5% 18.8% 0.0% 17.9% 16.7% 19.4% 26.7% 25.0% 33.3% 16.8% 19.6% 11.9%
江府町 7.4% 10.5% 0.0% 2.6% 0.0% 5.6% 17.3% 20.5% 12.9% 20.8% 22.9% 16.7% 13.8% 15.8% 10.5%
県外、住所不明 5.4% 6.6% 2.7% 8.4% 11.2% 3.1% 18.9% 24.0% 9.2% 27.9% 31.0% 18.8% 13.9% 17.4% 6.6%
支部計 3.7% 4.7% 2.0% 6.6% 9.1% 3.0% 14.8% 20.0% 8.3% 24.5% 28.8% 15.1% 12.1% 15.8% 6.6%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 



市町村別/血圧の服薬者割合 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
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支部計 

平成24年度 血圧の服薬者割合 11.5% 9.0% 10.5% 9.2% 11.2% 13.0% 7.7% 9.5% 13.7% 12.0% 11.9% 13.4% 14.3% 10.7% 15.3% 12.8% 14.5% 10.7% 16.9% 11.2% 11.8%
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市町村別/血圧の服薬者割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

○血圧の服薬者割合

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 1.5% 2.0% 0.7% 3.6% 4.6% 2.2% 14.0% 17.1% 10.2% 29.3% 32.8% 21.3% 11.6% 14.2% 7.9%
岩美町 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 1.0% 4.2% 13.2% 15.4% 9.6% 25.9% 26.8% 23.1% 10.5% 11.8% 8.2%
若桜町 4.0% 5.9% 0.0% 6.8% 8.3% 4.3% 13.6% 13.6% 13.6% 31.8% 33.3% 29.4% 14.6% 15.6% 13.0%
智頭町 1.6% 2.6% 0.0% 3.7% 6.4% 1.1% 15.5% 19.4% 11.1% 23.3% 27.5% 15.0% 12.1% 15.8% 7.4%
八頭町 0.5% 0.9% 0.0% 5.3% 6.7% 3.4% 15.3% 18.5% 11.0% 29.8% 28.8% 32.4% 13.1% 15.2% 9.9%
倉吉市 1.8% 2.2% 1.1% 4.0% 4.2% 3.7% 15.0% 16.4% 12.8% 31.2% 34.3% 25.3% 12.3% 13.8% 10.0%
湯梨浜町 0.6% 1.0% 0.0% 3.7% 4.1% 3.2% 13.7% 16.7% 10.3% 20.1% 21.7% 17.6% 8.7% 10.1% 6.8%
三朝町 1.8% 3.1% 0.0% 3.0% 4.8% 0.0% 16.7% 15.7% 17.8% 22.2% 22.2% 22.2% 11.5% 12.2% 10.5%
琴浦町 1.0% 1.8% 0.0% 5.2% 7.2% 3.1% 17.6% 21.7% 13.8% 27.4% 28.0% 26.6% 12.8% 15.3% 10.1%
北栄町 0.6% 0.9% 0.0% 3.5% 4.6% 2.2% 17.5% 19.4% 15.1% 27.5% 27.1% 28.3% 11.8% 13.1% 10.1%
米子市 1.5% 1.9% 0.9% 3.7% 4.4% 2.7% 14.0% 16.4% 11.0% 29.1% 32.3% 22.1% 12.0% 14.2% 8.6%
境港市 0.7% 1.3% 0.0% 3.8% 5.0% 2.6% 18.2% 20.9% 15.2% 31.9% 35.1% 25.2% 14.0% 17.2% 10.1%
日吉津村 2.9% 4.3% 0.0% 7.1% 11.4% 0.0% 15.3% 16.0% 14.7% 40.6% 57.9% 15.4% 15.0% 18.6% 10.3%
大山町 2.4% 2.6% 2.0% 1.9% 2.1% 1.5% 13.4% 12.4% 14.6% 24.4% 27.1% 20.6% 10.1% 10.2% 9.9%
南部町 2.3% 3.5% 0.0% 5.1% 7.3% 2.5% 17.5% 21.7% 11.4% 35.9% 38.2% 28.6% 15.7% 19.8% 9.0%
伯耆町 1.2% 2.0% 0.0% 4.1% 6.5% 0.0% 13.7% 16.4% 10.8% 27.3% 25.2% 34.4% 13.0% 14.9% 9.7%
日南町 2.0% 3.4% 0.0% 5.2% 4.3% 6.1% 18.1% 19.6% 16.3% 28.4% 22.2% 44.0% 15.6% 15.8% 15.3%
日野町 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 9.1% 0.0% 17.1% 10.5% 25.0% 36.1% 39.3% 25.0% 14.7% 15.0% 14.1%
江府町 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 8.7% 0.0% 13.0% 13.0% 12.9% 39.0% 41.0% 35.0% 17.0% 19.4% 13.3%
県外、住所不明 1.3% 1.4% 1.2% 4.7% 5.5% 3.3% 16.1% 18.2% 12.5% 29.2% 31.3% 23.1% 11.3% 12.8% 8.4%
支部計 1.4% 1.8% 0.6% 3.9% 4.8% 2.6% 14.9% 17.4% 11.8% 29.2% 31.8% 23.4% 12.0% 14.1% 8.9%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 



市町村別/脂質の服薬者割合 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
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支部計 

平成24年度 脂質の服薬者割合 5.4% 4.2% 5.0% 7.1% 4.8% 8.1% 4.2% 5.7% 6.4% 5.9% 6.8% 7.9% 7.5% 3.9% 10.0% 6.7% 6.0% 9.0% 8.2% 6.1% 6.2%

平成25年度 脂質の服薬者割合 5.7% 4.6% 4.9% 6.3% 5.5% 8.3% 5.4% 4.5% 6.6% 6.0% 6.8% 7.7% 5.4% 4.3% 9.1% 7.6% 7.8% 9.0% 7.2% 6.8% 6.4%
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市町村別/脂質の服薬者割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

○脂質の服薬者割合

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 0.6% 0.7% 0.3% 1.9% 2.5% 0.9% 7.2% 7.1% 7.4% 14.6% 13.3% 17.4% 5.8% 6.0% 5.7%
岩美町 1.2% 1.8% 0.0% 1.1% 1.9% 0.0% 6.0% 6.2% 5.8% 12.0% 8.5% 23.1% 5.0% 4.9% 5.2%
若桜町 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8% 10.2% 4.5% 6.8% 7.4% 5.9% 4.7% 5.7% 3.3%
智頭町 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1% 2.1% 7.9% 5.8% 10.3% 15.0% 11.3% 22.5% 6.7% 5.4% 8.4%
八頭町 0.5% 0.9% 0.0% 2.3% 2.7% 1.7% 6.2% 5.9% 6.6% 14.9% 15.6% 13.2% 6.0% 6.6% 5.1%
倉吉市 0.2% 0.4% 0.0% 3.0% 3.5% 2.3% 10.6% 10.2% 11.1% 17.5% 17.2% 18.1% 7.7% 7.8% 7.5%
湯梨浜町 0.6% 1.0% 0.0% 0.9% 0.8% 1.1% 7.3% 6.5% 8.2% 10.4% 7.2% 15.7% 4.3% 3.5% 5.2%
三朝町 3.6% 6.3% 0.0% 3.0% 4.8% 0.0% 6.8% 4.5% 9.6% 6.3% 2.2% 16.7% 5.3% 4.7% 6.2%
琴浦町 0.5% 0.0% 1.1% 3.0% 5.0% 0.8% 8.9% 8.5% 9.3% 13.3% 12.1% 14.9% 6.5% 6.8% 6.2%
北栄町 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 3.2% 1.6% 9.5% 8.3% 11.0% 12.6% 8.4% 20.0% 6.1% 5.3% 7.2%
米子市 0.4% 0.5% 0.2% 2.3% 3.2% 1.0% 8.6% 8.8% 8.4% 16.8% 14.9% 21.0% 7.0% 7.2% 6.6%
境港市 1.0% 0.6% 1.5% 2.8% 4.7% 1.0% 10.0% 9.5% 10.6% 18.3% 16.0% 22.8% 8.2% 8.7% 7.7%
日吉津村 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.5% 3.8% 6.8% 8.0% 5.9% 15.6% 15.8% 15.4% 6.0% 6.2% 5.7%
大山町 0.8% 1.3% 0.0% 2.5% 4.2% 0.0% 7.0% 4.3% 10.4% 9.1% 9.4% 8.8% 5.2% 5.0% 5.3%
南部町 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 2.1% 1.2% 11.3% 12.2% 10.1% 17.1% 15.7% 21.4% 8.0% 8.8% 6.8%
伯耆町 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 4.1% 2.8% 7.7% 7.4% 8.1% 16.1% 13.5% 25.0% 7.5% 7.2% 8.1%
日南町 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 4.3% 2.0% 9.0% 7.2% 11.3% 13.6% 6.3% 32.0% 7.4% 5.4% 10.2%
日野町 0.0% 0.0% 0.0% 7.4% 12.1% 0.0% 15.7% 10.5% 21.9% 16.7% 17.9% 12.5% 11.0% 10.8% 11.3%
江府町 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 4.3% 0.0% 10.4% 10.9% 9.7% 13.6% 15.4% 10.0% 9.0% 10.9% 6.0%
県外、住所不明 0.6% 0.9% 0.0% 2.6% 2.9% 1.9% 8.8% 9.8% 7.2% 18.0% 15.2% 25.6% 6.5% 6.6% 6.2%
支部計 0.5% 0.7% 0.3% 2.3% 3.1% 1.2% 8.3% 8.0% 8.5% 15.3% 13.7% 18.8% 6.5% 6.6% 6.3%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 



市町村別/代謝の服薬者割合 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

59 

日吉津村 

若桜町 

八頭町 

智頭町 

岩美町 

鳥取市 

倉吉市 
三朝町 

湯梨浜町 北栄町 
琴浦町 

江府町 

日野町 

日南町 

大山町 

伯耆町 
南部町 

米子市 

境港市 

1～3位

4～7位

8～11位

12～15位

16～19位

≪塗り分け基準≫

鳥取市 岩美町 若桜町 智頭町 八頭町 倉吉市 
湯梨浜

町 
三朝町 琴浦町 北栄町 米子市 境港市 

日吉津

村 
大山町 南部町 伯耆町 日南町 日野町 江府町 

県外、

住所不

明 

支部計 
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市町村別/代謝の服薬者割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

○代謝の服薬者割合

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 0.5% 0.7% 0.3% 1.2% 1.8% 0.5% 3.3% 4.2% 2.2% 9.6% 10.9% 6.4% 3.4% 4.4% 2.0%
岩美町 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 1.9% 1.4% 6.4% 9.9% 1.0% 11.1% 14.6% 0.0% 5.0% 7.4% 0.9%
若桜町 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 2.8% 0.0% 1.9% 3.4% 0.0% 11.4% 14.8% 5.9% 3.4% 5.0% 1.1%
智頭町 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 3.2% 3.2% 4.9% 5.8% 4.0% 5.8% 6.3% 5.0% 4.1% 4.5% 3.5%
八頭町 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 2.7% 0.6% 2.9% 3.8% 1.7% 9.6% 11.3% 5.9% 3.5% 4.9% 1.6%
倉吉市 0.7% 0.4% 1.1% 1.4% 1.7% 0.9% 5.0% 6.7% 2.4% 8.6% 11.3% 3.3% 3.9% 5.1% 1.9%
湯梨浜町 2.2% 1.9% 2.7% 0.7% 0.4% 1.1% 5.1% 7.4% 2.6% 7.5% 12.0% 0.0% 3.3% 4.6% 1.7%
三朝町 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 3.6% 0.0% 1.9% 2.2% 1.4% 1.6% 2.2% 0.0% 1.9% 2.8% 0.6%
琴浦町 0.5% 0.9% 0.0% 2.6% 4.3% 0.8% 4.1% 5.8% 2.6% 10.6% 10.6% 10.6% 4.1% 5.3% 2.8%
北栄町 1.2% 1.8% 0.0% 2.5% 4.6% 0.0% 3.1% 4.2% 1.7% 9.6% 12.1% 5.0% 3.5% 5.2% 1.3%
米子市 0.4% 0.4% 0.5% 1.2% 1.6% 0.7% 3.8% 5.5% 1.8% 7.8% 9.0% 5.2% 3.3% 4.3% 1.8%
境港市 1.0% 0.6% 1.5% 0.8% 1.0% 0.7% 3.0% 3.4% 2.6% 6.2% 7.6% 3.1% 2.7% 3.5% 1.8%
日吉津村 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 10.5% 0.0% 1.0% 1.8% 0.0%
大山町 1.6% 2.6% 0.0% 1.5% 1.6% 1.5% 4.0% 4.9% 2.8% 7.9% 11.5% 2.9% 3.5% 4.5% 2.0%
南部町 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 4.2% 1.2% 4.6% 5.2% 3.8% 6.0% 5.6% 7.1% 3.9% 4.7% 2.7%
伯耆町 2.5% 4.0% 0.0% 3.1% 4.9% 0.0% 3.9% 7.4% 0.0% 8.4% 8.1% 9.4% 4.7% 6.7% 1.2%
日南町 3.9% 3.4% 4.5% 4.2% 4.3% 4.1% 7.9% 9.3% 6.3% 9.1% 12.7% 0.0% 6.7% 8.3% 4.5%
日野町 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 9.1% 0.0% 2.9% 2.6% 3.1% 2.8% 3.6% 0.0% 3.1% 4.2% 1.4%
江府町 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 4.3% 3.2% 6.8% 7.7% 5.0% 3.3% 3.9% 2.4%
県外、住所不明 0.8% 1.1% 0.0% 1.3% 1.3% 1.2% 5.7% 7.4% 2.8% 8.8% 9.6% 6.6% 3.6% 4.4% 2.1%
支部計 0.7% 0.7% 0.5% 1.5% 2.0% 0.8% 3.9% 5.3% 2.2% 8.5% 10.0% 5.3% 3.5% 4.6% 1.9%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 



市町村別/喫煙者割合 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
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村 
大山町 南部町 伯耆町 日南町 日野町 江府町 

県外、

住所不

明 

支部計 

平成24年度 喫煙者割合 30.1% 33.7% 30.5% 32.4% 31.7% 34.0% 30.2% 32.2% 30.3% 29.1% 30.2% 28.1% 25.5% 33.6% 29.7% 28.4% 27.4% 36.9% 26.8% 37.7% 31.1%

平成25年度 喫煙者割合 29.9% 34.0% 31.2% 31.5% 30.8% 34.5% 29.6% 31.3% 28.0% 29.4% 29.6% 28.4% 24.5% 31.1% 30.3% 28.8% 28.9% 38.9% 24.1% 37.8% 30.8%

平成26年度 喫煙者割合 29.9% 33.2% 32.6% 29.6% 31.3% 32.5% 30.2% 30.5% 29.5% 28.2% 29.5% 27.8% 27.0% 29.7% 32.8% 29.1% 31.2% 36.6% 28.8% 36.0% 30.5%
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26年度結果 



市町村別/喫煙者割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

○喫煙者割合

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 36.8% 51.3% 13.7% 32.3% 46.7% 11.9% 27.0% 44.5% 6.2% 25.5% 34.0% 6.3% 29.9% 43.8% 9.3%
岩美町 37.2% 51.8% 10.0% 39.0% 56.2% 13.9% 28.9% 40.7% 10.6% 31.5% 40.2% 3.8% 33.2% 46.1% 10.8%
若桜町 44.0% 52.9% 25.0% 32.2% 50.0% 4.3% 29.1% 42.4% 11.4% 31.8% 48.1% 5.9% 32.6% 47.5% 9.8%
智頭町 41.3% 56.4% 16.7% 31.2% 47.9% 14.7% 27.2% 48.9% 3.2% 25.8% 33.8% 10.0% 29.6% 46.0% 9.1%
八頭町 39.8% 55.7% 18.8% 33.1% 48.9% 12.6% 28.4% 47.1% 3.9% 28.1% 40.0% 0.0% 31.3% 46.7% 8.7%
倉吉市 40.9% 53.4% 21.1% 34.0% 45.5% 16.8% 31.4% 45.9% 10.4% 25.5% 37.2% 3.3% 32.5% 45.0% 13.1%
湯梨浜町 33.5% 45.2% 17.3% 33.7% 52.8% 8.9% 25.1% 42.8% 5.6% 30.6% 43.4% 9.8% 30.2% 47.0% 8.9%
三朝町 43.6% 56.3% 26.1% 36.4% 52.4% 8.3% 22.2% 38.2% 2.7% 27.0% 37.8% 0.0% 30.5% 45.3% 7.4%
琴浦町 33.3% 50.5% 13.7% 33.2% 50.9% 14.0% 26.9% 47.5% 7.4% 25.2% 41.7% 2.1% 29.5% 47.8% 9.7%
北栄町 31.6% 41.1% 13.6% 30.8% 46.5% 12.1% 25.3% 40.7% 5.8% 26.3% 33.6% 13.3% 28.2% 41.1% 10.1%
米子市 35.8% 48.3% 14.0% 32.1% 44.3% 14.1% 27.5% 40.1% 11.9% 24.1% 31.6% 7.6% 29.5% 40.4% 12.3%
境港市 34.4% 53.8% 11.2% 28.4% 45.3% 11.8% 25.4% 38.8% 10.9% 27.0% 37.0% 6.3% 27.8% 41.9% 10.5%
日吉津村 28.6% 34.8% 16.7% 25.7% 40.9% 0.0% 30.5% 68.0% 2.9% 25.0% 36.8% 7.7% 27.0% 44.2% 4.6%
大山町 34.6% 50.0% 10.2% 30.9% 44.8% 10.6% 29.8% 44.9% 10.4% 23.8% 36.5% 5.9% 29.7% 43.8% 9.6%
南部町 41.4% 59.6% 6.7% 28.8% 41.7% 13.6% 32.5% 47.8% 10.1% 33.3% 41.6% 7.1% 32.8% 46.4% 10.4%
伯耆町 40.7% 58.0% 12.9% 35.6% 48.8% 12.7% 19.7% 34.4% 3.6% 29.4% 37.8% 0.0% 29.1% 42.3% 6.9%
日南町 33.3% 51.7% 9.1% 35.4% 55.3% 16.3% 31.6% 55.7% 2.5% 26.1% 34.9% 4.0% 31.2% 48.8% 7.3%
日野町 48.3% 57.9% 30.0% 48.1% 57.6% 33.3% 31.4% 52.6% 6.3% 19.4% 25.0% 0.0% 36.6% 48.3% 16.9%
江府町 42.9% 57.9% 11.1% 33.3% 60.9% 4.5% 31.2% 52.2% 0.0% 16.9% 25.6% 0.0% 28.8% 45.7% 2.4%
県外、住所不明 39.7% 46.8% 25.1% 37.5% 47.0% 20.5% 35.2% 44.3% 18.7% 29.6% 36.1% 11.6% 36.0% 44.4% 19.7%
支部計 37.0% 50.4% 15.4% 32.9% 46.8% 13.5% 28.0% 43.7% 8.5% 26.0% 35.0% 6.3% 30.5% 43.7% 10.9%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 



市町村別/BMI25以上の割合 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
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村 
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県外、

住所不

明 

支部計 

平成24年度 BMI25以上の割合 21.5% 20.1% 29.5% 21.6% 22.6% 25.0% 21.9% 22.3% 28.4% 24.4% 24.0% 22.8% 25.5% 26.4% 29.1% 25.8% 30.5% 38.5% 31.7% 25.2% 23.6%

平成25年度 BMI25以上の割合 22.5% 20.8% 30.1% 22.8% 23.3% 24.2% 22.6% 25.9% 27.8% 24.7% 23.8% 22.8% 23.9% 25.2% 25.4% 25.9% 31.0% 34.0% 36.7% 25.5% 23.9%

平成26年度 BMI25以上の割合 22.4% 21.2% 27.0% 23.6% 24.2% 24.7% 22.6% 27.2% 27.2% 25.1% 24.0% 23.3% 24.0% 26.5% 26.3% 25.9% 31.4% 34.0% 31.0% 26.3% 24.1%
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26年度結果 



市町村別/BMI25以上の割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
 

○BMI25以上の割合

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 19.4% 24.4% 11.3% 22.5% 27.9% 14.8% 22.5% 27.6% 16.5% 24.4% 26.5% 19.6% 22.4% 26.9% 15.7%
岩美町 15.1% 19.3% 6.9% 27.7% 31.4% 22.2% 18.0% 22.8% 10.6% 22.2% 26.8% 7.7% 21.2% 25.6% 13.4%
若桜町 32.0% 35.3% 25.0% 33.9% 38.9% 26.1% 22.3% 27.1% 15.9% 27.3% 25.9% 29.4% 27.0% 30.5% 21.7%
智頭町 27.0% 38.5% 8.3% 29.6% 34.0% 25.3% 20.8% 20.1% 21.4% 18.3% 21.3% 12.5% 23.6% 26.3% 20.4%
八頭町 21.0% 21.7% 20.0% 25.8% 32.9% 16.7% 20.8% 21.0% 20.4% 28.9% 30.0% 26.5% 24.2% 27.1% 20.0%
倉吉市 20.7% 25.2% 13.5% 24.7% 31.9% 13.8% 27.6% 32.5% 20.6% 22.4% 24.4% 18.7% 24.7% 29.6% 16.9%
湯梨浜町 16.8% 17.3% 16.0% 22.2% 28.0% 14.7% 26.9% 33.6% 19.5% 17.9% 18.1% 17.6% 22.6% 26.9% 17.1%
三朝町 29.1% 46.9% 4.3% 24.2% 25.0% 22.9% 27.2% 34.8% 17.8% 30.2% 26.7% 38.9% 27.2% 31.9% 19.8%
琴浦町 25.1% 29.4% 20.2% 26.5% 31.9% 20.7% 29.5% 33.6% 25.6% 24.8% 25.8% 23.4% 27.2% 31.0% 23.1%
北栄町 23.4% 25.9% 18.6% 23.6% 31.8% 13.7% 28.4% 37.5% 16.9% 22.6% 25.9% 16.7% 25.1% 31.8% 15.8%
米子市 20.0% 25.3% 10.9% 24.5% 31.5% 14.3% 25.8% 31.4% 18.9% 23.7% 26.4% 17.9% 24.0% 29.1% 15.9%
境港市 27.2% 36.0% 16.5% 20.9% 27.9% 14.1% 23.4% 29.2% 17.2% 23.4% 24.4% 21.3% 23.3% 28.6% 16.7%
日吉津村 34.3% 52.2% 0.0% 24.3% 27.3% 19.2% 20.3% 32.0% 11.8% 18.8% 21.1% 15.4% 24.0% 31.9% 13.8%
大山町 21.5% 23.8% 18.0% 28.4% 31.3% 24.2% 27.4% 30.8% 22.9% 25.0% 31.3% 16.2% 26.5% 30.1% 21.5%
南部町 21.6% 28.1% 9.7% 27.1% 34.4% 18.5% 26.8% 28.7% 24.1% 25.6% 29.2% 14.3% 26.3% 30.5% 19.4%
伯耆町 27.7% 37.3% 12.5% 24.7% 31.7% 12.7% 24.9% 31.1% 18.0% 27.3% 27.0% 28.1% 25.9% 30.9% 17.3%
日南町 45.1% 44.8% 45.5% 27.1% 27.7% 26.5% 26.6% 26.8% 26.3% 38.6% 33.3% 52.0% 31.4% 30.8% 32.2%
日野町 27.6% 36.8% 10.0% 50.0% 54.5% 42.9% 27.1% 26.3% 28.1% 30.6% 32.1% 25.0% 34.0% 36.7% 29.6%
江府町 24.1% 36.8% 0.0% 28.9% 34.8% 22.7% 37.7% 41.3% 32.3% 27.1% 30.8% 20.0% 31.0% 36.4% 22.6%
県外、住所不明 21.7% 23.4% 18.4% 27.9% 32.0% 20.5% 26.5% 29.2% 21.8% 27.4% 29.6% 21.5% 26.3% 29.2% 20.7%
支部計 21.2% 26.0% 13.5% 24.5% 30.3% 16.3% 24.8% 29.5% 18.9% 24.5% 26.6% 19.9% 24.1% 28.6% 17.4%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 



業種別/メタボ該当率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 
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平成24年度 メタボ該当率 6.9% 10.9% 10.6% 9.8% 11.0% 8.3% 11.4% 12.0% 12.0% 14.8% 13.1% 14.0% 13.3% 13.1% 19.5% 17.2% 16.5% 15.0% 17.3%

平成25年度 メタボ該当率 7.6% 9.3% 10.5% 10.0% 11.5% 9.3% 12.0% 11.8% 11.3% 12.3% 12.4% 13.6% 14.3% 12.8% 16.5% 17.8% 16.2% 16.4% 17.2%

平成26年度 メタボ該当率 6.9% 8.6% 9.9% 10.2% 10.5% 10.7% 11.5% 11.8% 12.4% 13.2% 13.2% 13.3% 13.3% 13.4% 14.9% 16.2% 16.3% 16.8% 25.6%
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業種別/メタボ該当率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 

○メタボ該当率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 5.7% 6.7% 0.0% 12.3% 15.8% 5.1% 12.5% 14.3% 8.6% 18.7% 20.9% 12.5% 13.2% 15.4% 7.9%
建設業 6.3% 6.9% 1.9% 12.1% 14.0% 2.3% 19.6% 22.4% 6.0% 24.9% 27.5% 8.3% 16.3% 18.4% 4.8%
製造業 4.1% 5.9% 1.0% 8.1% 12.1% 1.1% 11.4% 16.5% 4.1% 16.5% 22.2% 5.8% 9.9% 14.1% 2.9%
電気・ガス・熱供給・水道業 5.3% 6.7% 0.0% 12.5% 14.3% 0.0% 16.7% 18.0% 9.1% 26.8% 28.6% 16.7% 16.2% 17.8% 6.7%
情報通信業 7.6% 10.1% 0.0% 12.4% 16.3% 2.5% 13.5% 14.0% 11.4% 30.4% 32.3% 0.0% 13.2% 16.2% 3.6%
運輸業、郵便業 6.5% 6.8% 0.0% 14.2% 15.0% 6.3% 16.3% 17.9% 4.0% 31.6% 33.0% 16.7% 16.8% 17.8% 7.0%
卸売・小売業 6.2% 8.7% 0.7% 9.3% 13.3% 2.1% 15.2% 21.3% 4.5% 20.0% 26.4% 6.3% 12.4% 17.2% 3.3%
金融・保険業 3.1% 4.5% 0.0% 10.4% 16.3% 0.0% 17.1% 22.0% 0.0% 25.9% 29.8% 9.1% 14.9% 20.0% 0.9%
不動産業、物品賃貸業 1.6% 2.9% 0.0% 7.8% 13.0% 0.0% 11.1% 19.6% 0.0% 25.0% 33.3% 7.7% 11.5% 18.3% 1.4%
学術研究、専門・技術サービス業 6.4% 10.5% 0.0% 7.2% 11.3% 1.2% 16.4% 24.5% 2.8% 26.0% 32.0% 8.2% 13.3% 19.5% 2.5%
飲食店・宿泊業 5.0% 5.3% 4.4% 10.0% 14.9% 0.0% 11.7% 22.3% 2.7% 12.7% 20.7% 5.5% 10.5% 16.2% 3.4%
生活関連サービス業、娯楽業 4.3% 5.1% 2.7% 8.3% 14.8% 0.0% 10.9% 18.1% 1.8% 20.8% 31.7% 0.0% 10.7% 17.2% 0.9%
教育・学習支援業 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 10.6% 0.0% 16.1% 28.0% 2.3% 20.5% 25.8% 0.0% 10.2% 17.8% 0.8%
医療・福祉 3.7% 7.9% 1.5% 4.3% 11.2% 2.2% 8.5% 19.3% 6.2% 12.9% 20.2% 9.1% 6.9% 14.2% 4.4%
複合サービス事業 7.2% 10.8% 2.4% 8.7% 15.3% 2.3% 15.2% 23.3% 5.4% 21.1% 26.4% 13.5% 13.3% 20.3% 5.1%
サービス業 7.6% 9.6% 2.0% 9.6% 13.5% 1.4% 15.0% 20.2% 3.9% 20.0% 23.9% 6.2% 13.4% 17.6% 3.3%
公務 3.8% 40.0% 2.6% 2.5% 11.4% 1.8% 8.2% 21.1% 6.2% 19.1% 24.3% 9.4% 8.6% 22.3% 4.5%
任意継続 - - - - - - 20.0% 25.0% 0.0% 27.6% 32.6% 8.1% 25.6% 30.0% 7.0%
支部計 5.3% 7.7% 1.4% 8.6% 13.4% 1.8% 13.4% 20.1% 5.1% 20.4% 26.1% 7.9% 11.8% 17.1% 3.9%

業種計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代



業種別/メタボ予備群該当率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 
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業種別/メタボ予備群該当率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 

○メタボ予備軍該当率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 11.4% 13.3% 0.0% 8.4% 10.8% 3.4% 16.1% 18.8% 10.0% 19.3% 23.6% 7.5% 13.8% 16.8% 6.3%
建設業 14.5% 16.2% 2.9% 14.8% 17.1% 3.4% 15.9% 18.3% 4.4% 17.3% 19.5% 4.1% 15.7% 17.9% 3.7%
製造業 9.4% 13.4% 2.3% 10.6% 14.2% 4.3% 12.2% 16.9% 5.7% 13.1% 17.5% 4.7% 11.4% 15.5% 4.7%
電気・ガス・熱供給・水道業 15.8% 20.0% 0.0% 13.9% 14.3% 11.1% 20.8% 23.0% 9.1% 22.0% 25.7% 0.0% 18.1% 20.1% 6.7%
情報通信業 13.2% 16.1% 4.2% 16.3% 22.3% 1.2% 14.7% 16.5% 8.6% 14.5% 15.4% 0.0% 14.9% 18.4% 3.6%
運輸業、郵便業 13.4% 14.2% 0.0% 13.2% 14.3% 2.1% 16.1% 17.6% 4.0% 18.4% 19.1% 11.1% 15.0% 16.1% 3.9%
卸売・小売業 8.1% 11.4% 0.7% 12.5% 17.0% 4.3% 13.7% 18.3% 5.7% 14.4% 17.8% 7.1% 12.5% 16.6% 4.6%
金融・保険業 9.4% 13.6% 0.0% 11.9% 16.3% 4.2% 11.2% 14.4% 0.0% 17.2% 19.1% 9.1% 12.3% 15.9% 2.8%
不動産業、物品賃貸業 4.7% 8.8% 0.0% 9.4% 13.0% 3.9% 11.1% 17.4% 2.9% 13.8% 16.7% 7.7% 10.4% 14.6% 4.1%
学術研究、専門・技術サービス業 6.9% 8.9% 3.8% 11.9% 18.5% 2.4% 13.8% 18.0% 6.9% 16.3% 19.0% 8.2% 12.4% 16.8% 4.8%
飲食店・宿泊業 10.7% 14.5% 4.4% 8.5% 10.4% 4.5% 10.2% 13.8% 7.1% 16.8% 20.7% 13.2% 12.0% 15.0% 8.4%
生活関連サービス業、娯楽業 11.3% 16.7% 0.0% 10.9% 16.7% 3.5% 12.5% 18.1% 5.4% 13.5% 19.0% 3.0% 11.9% 17.2% 3.7%
教育・学習支援業 2.1% 4.2% 0.0% 7.3% 14.9% 0.0% 8.6% 12.0% 4.7% 10.3% 12.9% 0.0% 7.3% 11.8% 1.6%
医療・福祉 6.2% 12.1% 3.2% 7.8% 18.2% 4.6% 8.8% 23.9% 5.5% 11.6% 21.3% 6.5% 8.4% 18.7% 4.9%
複合サービス事業 10.3% 18.0% 0.0% 13.7% 19.9% 7.7% 15.2% 23.5% 5.1% 14.2% 20.9% 4.5% 13.9% 21.3% 5.2%
サービス業 7.6% 9.6% 2.0% 12.4% 16.9% 2.8% 16.0% 19.9% 7.9% 15.5% 18.5% 4.6% 13.8% 17.5% 4.8%
公務 1.3% 0.0% 1.3% 4.2% 20.0% 2.8% 7.7% 21.1% 5.6% 12.2% 16.1% 5.1% 7.2% 17.8% 4.0%
任意継続 - - - - - - 33.3% 33.3% 33.3% 12.2% 13.9% 5.4% 13.9% 15.0% 9.3%
支部計 9.2% 13.3% 2.2% 11.3% 16.3% 4.1% 12.9% 18.6% 5.7% 14.7% 18.7% 6.1% 12.1% 17.1% 4.7%

業種計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代

68 

※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 



業種別/腹囲リスク保有率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 
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業種別/腹囲リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 

○腹囲リスク該当率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 29.5% 33.3% 7.7% 30.7% 39.2% 13.6% 37.5% 45.5% 20.0% 43.3% 50.9% 22.5% 35.7% 43.1% 17.5%
建設業 31.2% 34.3% 11.5% 36.4% 42.2% 7.2% 43.8% 49.8% 14.9% 48.0% 53.6% 13.8% 40.4% 45.7% 11.8%
製造業 22.9% 30.7% 9.3% 27.1% 37.2% 9.5% 29.2% 41.2% 12.2% 33.2% 44.5% 12.0% 28.2% 38.7% 10.9%
電気・ガス・熱供給・水道業 31.6% 40.0% 0.0% 31.9% 34.9% 11.1% 44.4% 49.2% 18.2% 51.2% 57.1% 16.7% 40.2% 44.8% 13.3%
情報通信業 28.4% 35.6% 6.3% 37.8% 49.5% 8.6% 37.2% 42.1% 20.0% 55.1% 58.5% 0.0% 36.8% 45.2% 10.1%
運輸業、郵便業 33.3% 34.7% 10.0% 35.5% 37.7% 14.6% 41.1% 44.4% 14.0% 53.8% 56.2% 27.8% 40.1% 42.6% 16.3%
卸売・小売業 22.4% 30.8% 3.3% 31.8% 43.3% 11.0% 34.7% 46.6% 14.1% 38.9% 49.6% 15.9% 32.4% 43.3% 11.6%
金融・保険業 21.9% 22.7% 20.0% 29.1% 43.0% 4.2% 35.9% 43.9% 7.9% 48.3% 55.3% 18.2% 34.5% 44.1% 8.4%
不動産業、物品賃貸業 17.2% 29.4% 3.3% 26.6% 40.3% 5.9% 30.9% 47.8% 8.6% 51.3% 64.8% 23.1% 31.7% 46.6% 9.5%
学術研究、専門・技術サービス業 21.1% 32.3% 3.8% 30.0% 44.1% 9.7% 37.2% 50.6% 14.5% 48.5% 57.8% 20.4% 33.9% 46.7% 11.6%
飲食店・宿泊業 26.4% 36.8% 8.9% 28.4% 38.8% 7.5% 28.6% 47.9% 12.5% 31.8% 46.3% 18.7% 29.6% 42.9% 13.4%
生活関連サービス業、娯楽業 23.5% 33.3% 2.7% 27.5% 43.5% 7.1% 28.9% 44.4% 8.9% 37.5% 55.6% 3.0% 29.1% 43.9% 6.5%
教育・学習支援業 8.5% 12.5% 4.3% 24.0% 44.7% 4.1% 32.3% 54.0% 7.0% 35.9% 45.2% 0.0% 25.8% 42.8% 4.9%
医療・福祉 16.6% 32.1% 8.7% 18.2% 38.7% 11.9% 21.1% 48.4% 15.1% 27.7% 45.3% 18.5% 20.3% 40.7% 13.4%
複合サービス事業 26.2% 39.6% 8.3% 30.4% 47.2% 14.0% 36.2% 55.0% 13.4% 40.8% 53.5% 22.5% 34.0% 50.8% 14.1%
サービス業 23.9% 30.0% 7.1% 29.8% 40.6% 7.0% 37.6% 47.8% 15.8% 41.8% 49.2% 15.4% 34.3% 43.7% 11.6%
公務 9.4% 40.0% 8.4% 10.9% 45.7% 7.8% 20.0% 46.1% 16.1% 34.6% 44.5% 16.2% 19.9% 45.6% 12.2%
任意継続 - - - - - - 53.3% 58.3% 33.3% 45.3% 51.4% 21.6% 44.4% 49.4% 23.3%
支部計 23.2% 32.4% 7.6% 28.2% 41.0% 10.1% 32.4% 46.8% 14.3% 39.9% 50.6% 16.6% 31.0% 43.4% 12.2%

業種計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代

70 

※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 



業種別/収縮期血圧リスク保有率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 
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業種別/収縮期血圧リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 

○収取期血圧リスク保有率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 18.8% 22.9% 0.0% 28.6% 30.8% 24.2% 37.9% 38.9% 35.6% 56.9% 61.5% 43.2% 38.5% 41.1% 31.9%
建設業 21.5% 23.1% 11.8% 29.5% 32.5% 14.8% 42.9% 46.2% 27.3% 56.4% 57.9% 47.1% 38.5% 41.0% 24.9%
製造業 16.1% 20.8% 8.9% 26.7% 31.6% 18.8% 38.9% 43.3% 32.7% 54.0% 58.7% 45.9% 33.6% 38.3% 26.3%
電気・ガス・熱供給・水道業 5.3% 6.7% 0.0% 36.5% 40.0% 11.1% 35.0% 37.3% 23.1% 62.7% 67.3% 28.6% 40.1% 43.7% 18.2%
情報通信業 12.1% 14.5% 5.4% 21.2% 24.5% 12.9% 28.7% 28.2% 30.0% 43.9% 46.8% 0.0% 22.6% 25.5% 13.9%
運輸業、郵便業 28.9% 30.2% 8.3% 34.3% 35.8% 20.4% 48.8% 50.2% 36.5% 59.5% 60.8% 45.0% 42.7% 43.9% 30.1%
卸売・小売業 16.6% 20.2% 8.7% 23.2% 28.2% 14.7% 39.7% 45.4% 29.6% 52.7% 57.5% 41.8% 32.1% 37.1% 22.7%
金融・保険業 10.8% 13.0% 7.1% 22.1% 30.3% 7.8% 44.8% 53.7% 13.2% 62.7% 67.9% 36.4% 37.0% 46.2% 12.3%
不動産業、物品賃貸業 2.9% 5.6% 0.0% 20.7% 26.3% 12.7% 36.9% 54.2% 13.9% 51.7% 51.7% 51.7% 29.2% 35.8% 19.5%
学術研究、専門・技術サービス業 13.3% 22.4% 0.0% 18.6% 24.4% 10.2% 36.7% 43.4% 25.3% 50.0% 52.8% 41.5% 29.3% 36.6% 16.7%
飲食店・宿泊業 14.6% 15.7% 12.5% 18.5% 18.2% 18.9% 33.6% 34.9% 32.5% 52.0% 59.1% 45.6% 31.3% 31.3% 31.2%
生活関連サービス業、娯楽業 10.5% 9.5% 12.5% 18.6% 24.8% 11.0% 40.1% 45.0% 33.9% 48.1% 53.0% 39.5% 27.8% 31.6% 22.2%
教育・学習支援業 4.2% 8.0% 0.0% 12.1% 16.7% 7.8% 28.1% 34.6% 20.5% 43.5% 41.7% 50.0% 21.1% 26.7% 14.1%
医療・福祉 13.5% 22.6% 8.9% 16.9% 26.5% 13.9% 31.4% 44.0% 28.6% 46.5% 54.7% 42.2% 25.7% 35.9% 22.2%
複合サービス事業 20.3% 27.7% 11.6% 28.1% 35.3% 21.3% 45.6% 51.2% 39.1% 56.4% 57.3% 55.1% 39.2% 45.3% 32.2%
サービス業 14.5% 17.3% 7.3% 24.3% 29.3% 14.1% 41.6% 46.3% 31.5% 50.5% 53.4% 39.9% 34.7% 39.2% 24.1%
公務 7.5% 40.0% 6.5% 15.1% 25.7% 14.2% 32.5% 43.4% 30.8% 48.5% 52.9% 40.3% 28.3% 46.7% 22.9%
任意継続 - - - - - - 51.9% 60.9% 0.0% 55.6% 58.1% 45.3% 55.1% 57.6% 43.9%
支部計 16.0% 20.9% 8.2% 23.9% 30.0% 15.3% 38.6% 45.2% 30.4% 52.8% 56.8% 43.7% 33.0% 39.1% 23.9%

業種計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代

72 

※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 



業種別/拡張期血圧リスク保有率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 
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業種別/拡張期血圧リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 

○拡張期血圧リスク保有率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 10.9% 13.3% 0.0% 21.9% 23.8% 17.7% 26.0% 30.9% 15.1% 33.9% 36.9% 25.0% 24.4% 27.4% 16.7%
建設業 13.6% 14.6% 7.6% 25.6% 28.3% 12.0% 36.7% 40.9% 16.7% 33.7% 35.3% 23.6% 28.7% 31.3% 14.9%
製造業 13.3% 16.7% 8.1% 20.3% 25.9% 11.0% 29.7% 36.6% 20.3% 33.4% 40.1% 21.7% 24.4% 30.2% 15.5%
電気・ガス・熱供給・水道業 10.5% 13.3% 0.0% 24.3% 27.7% 0.0% 35.0% 37.3% 23.1% 37.3% 40.4% 14.3% 30.2% 33.2% 12.1%
情報通信業 7.9% 8.8% 5.4% 17.8% 21.2% 9.4% 31.1% 33.9% 22.5% 31.7% 33.8% 0.0% 19.3% 22.2% 10.7%
運輸業、郵便業 17.4% 18.0% 8.3% 29.1% 30.6% 14.3% 37.1% 39.0% 21.2% 38.8% 40.1% 25.0% 31.7% 33.1% 18.4%
卸売・小売業 12.5% 14.7% 7.7% 19.1% 23.9% 10.8% 32.6% 40.1% 19.4% 35.7% 41.5% 22.2% 24.8% 30.2% 14.6%
金融・保険業 13.5% 17.4% 7.1% 22.1% 32.6% 3.9% 41.9% 50.7% 10.5% 49.3% 53.6% 27.3% 33.7% 43.0% 8.8%
不動産業、物品賃貸業 1.4% 2.8% 0.0% 18.5% 22.5% 12.7% 28.6% 45.8% 5.6% 23.6% 26.7% 17.2% 18.9% 25.4% 9.4%
学術研究、専門・技術サービス業 8.9% 14.9% 0.0% 14.8% 21.3% 5.6% 33.5% 41.8% 19.3% 34.4% 38.4% 22.6% 23.2% 30.4% 10.8%
飲食店・宿泊業 11.7% 12.4% 10.4% 17.1% 18.9% 13.5% 25.9% 31.2% 21.1% 27.6% 34.4% 21.4% 21.4% 24.2% 18.0%
生活関連サービス業、娯楽業 8.9% 8.3% 10.0% 14.7% 21.2% 6.6% 33.1% 41.3% 22.6% 39.4% 47.0% 26.3% 22.3% 27.6% 14.5%
教育・学習支援業 0.0% 0.0% 0.0% 15.2% 22.9% 7.8% 21.9% 28.8% 13.6% 39.1% 47.2% 10.0% 18.7% 26.7% 8.6%
医療・福祉 9.4% 14.5% 6.8% 14.9% 26.9% 11.2% 23.5% 39.4% 20.0% 28.0% 40.5% 21.3% 18.9% 29.9% 15.1%
複合サービス事業 14.0% 20.5% 6.3% 20.2% 27.6% 13.2% 33.8% 45.5% 20.0% 36.5% 44.8% 24.5% 27.8% 37.3% 16.8%
サービス業 12.7% 14.1% 9.1% 21.2% 25.5% 12.1% 32.2% 37.9% 20.1% 33.0% 35.4% 24.5% 26.1% 30.1% 16.5%
公務 5.8% 40.0% 4.8% 11.1% 22.9% 10.1% 24.1% 36.1% 22.2% 35.8% 37.3% 32.8% 20.9% 34.6% 16.8%
任意継続 - - - - - - 51.9% 60.9% 0.0% 39.3% 43.2% 22.6% 39.5% 43.4% 22.7%
支部計 11.6% 14.6% 6.7% 19.7% 25.9% 11.0% 30.7% 39.3% 19.8% 33.7% 38.6% 22.8% 24.5% 30.8% 15.2%

業種計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代

74 

※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 



業種別/血圧リスク保有率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 
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業種別/血圧リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 

○血圧リスク保有率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 22.7% 26.7% 0.0% 33.5% 35.8% 28.8% 48.2% 50.6% 42.9% 66.7% 71.8% 52.5% 45.7% 48.4% 39.2%
建設業 24.3% 26.0% 13.5% 34.8% 38.0% 18.8% 52.2% 56.5% 31.5% 67.5% 69.5% 55.2% 45.9% 48.9% 29.5%
製造業 19.9% 25.2% 10.6% 31.9% 38.0% 21.1% 47.6% 53.5% 39.2% 65.2% 69.7% 56.7% 40.3% 45.9% 31.1%
電気・ガス・熱供給・水道業 15.8% 20.0% 0.0% 41.7% 46.0% 11.1% 47.2% 50.8% 27.3% 68.3% 74.3% 33.3% 46.6% 51.1% 20.0%
情報通信業 15.2% 18.8% 4.2% 23.3% 26.2% 16.0% 42.3% 44.6% 34.3% 59.4% 63.1% 0.0% 28.9% 32.9% 16.0%
運輸業、郵便業 29.6% 30.7% 10.0% 40.1% 41.9% 22.9% 55.4% 57.6% 38.0% 78.8% 80.9% 55.6% 50.0% 51.7% 33.3%
卸売・小売業 20.0% 23.6% 12.0% 27.5% 33.0% 17.5% 49.2% 56.7% 36.0% 64.6% 70.2% 52.7% 39.0% 44.7% 28.2%
金融・保険業 15.6% 18.2% 10.0% 29.1% 40.7% 8.3% 53.5% 64.4% 15.8% 67.2% 74.5% 36.4% 44.3% 55.5% 14.0%
不動産業、物品賃貸業 6.2% 8.8% 3.2% 25.8% 31.2% 17.6% 37.0% 54.3% 14.3% 62.5% 61.1% 65.4% 34.3% 40.6% 25.0%
学術研究、専門・技術サービス業 16.2% 26.6% 0.0% 22.3% 29.8% 11.5% 50.3% 61.6% 31.0% 62.2% 68.0% 44.9% 37.4% 47.7% 19.7%
飲食店・宿泊業 18.2% 18.4% 17.8% 25.4% 23.9% 28.4% 40.3% 44.7% 36.6% 59.0% 67.1% 51.6% 37.7% 38.1% 37.3%
生活関連サービス業、娯楽業 14.8% 14.1% 16.2% 21.8% 28.7% 12.9% 45.3% 50.0% 39.3% 64.6% 69.8% 54.5% 34.3% 38.7% 27.6%
教育・学習支援業 4.3% 8.3% 0.0% 24.0% 34.0% 14.3% 35.5% 46.0% 23.3% 59.0% 61.3% 50.0% 29.5% 39.5% 17.1%
医療・福祉 15.4% 24.2% 10.9% 22.3% 34.4% 18.6% 40.6% 56.8% 37.0% 58.3% 68.3% 53.0% 32.6% 44.4% 28.6%
複合サービス事業 23.5% 31.5% 12.9% 32.9% 41.2% 24.8% 55.0% 62.7% 45.7% 66.1% 67.4% 64.0% 46.5% 54.0% 37.6%
サービス業 17.5% 20.4% 9.9% 28.4% 34.0% 16.4% 49.0% 55.4% 35.5% 60.8% 63.4% 51.5% 40.9% 46.0% 28.4%
公務 8.8% 40.0% 7.8% 15.7% 25.7% 14.8% 39.4% 56.6% 36.7% 58.6% 63.8% 49.2% 34.0% 58.2% 26.8%
任意継続 - - - - - - 60.0% 75.0% 0.0% 70.7% 74.3% 56.8% 70.4% 74.4% 53.5%
支部計 18.9% 24.1% 10.2% 28.6% 35.8% 18.5% 47.5% 55.9% 36.9% 64.2% 69.0% 53.6% 39.8% 46.9% 29.1%

業種計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代

76 

※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 



業種別/脂質リスク保有率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 
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業種別/脂質リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 

○脂質リスク保有率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 13.6% 16.0% 0.0% 26.3% 32.5% 13.6% 25.4% 25.3% 25.7% 28.9% 30.0% 25.6% 25.1% 26.7% 21.3%
建設業 23.7% 26.7% 3.8% 28.8% 33.0% 8.3% 33.0% 35.9% 19.0% 33.5% 35.5% 21.4% 30.2% 33.3% 13.8%
製造業 14.4% 19.4% 5.6% 19.2% 26.2% 7.1% 24.5% 31.0% 15.5% 31.0% 33.5% 26.2% 22.0% 27.8% 12.5%
電気・ガス・熱供給・水道業 27.8% 26.7% 33.3% 26.4% 30.2% 0.0% 27.8% 29.5% 18.2% 34.1% 34.3% 33.3% 28.6% 30.5% 17.2%
情報通信業 23.4% 28.2% 8.3% 33.2% 44.6% 4.9% 32.1% 35.5% 20.0% 34.8% 35.4% 25.0% 30.4% 37.0% 9.5%
運輸業、郵便業 19.9% 21.0% 0.0% 29.5% 31.3% 12.5% 30.1% 32.6% 10.0% 42.2% 43.0% 33.3% 30.4% 32.1% 14.0%
卸売・小売業 15.6% 21.0% 3.3% 22.5% 31.5% 6.2% 28.1% 36.6% 13.3% 35.3% 37.5% 30.5% 25.1% 32.2% 11.6%
金融・保険業 15.6% 18.2% 10.0% 29.9% 39.5% 12.5% 37.1% 43.9% 13.2% 27.6% 27.7% 27.3% 31.5% 37.9% 14.0%
不動産業、物品賃貸業 10.8% 17.6% 3.2% 25.0% 39.0% 3.9% 24.7% 37.0% 8.6% 37.5% 42.6% 26.9% 25.3% 35.6% 10.1%
学術研究、専門・技術サービス業 19.1% 25.8% 8.8% 19.4% 29.8% 4.2% 33.1% 40.8% 20.0% 35.2% 42.9% 12.2% 26.4% 35.1% 11.3%
飲食店・宿泊業 19.0% 23.7% 11.1% 24.9% 33.6% 7.5% 24.8% 35.1% 16.1% 26.6% 26.8% 26.4% 24.2% 30.2% 16.8%
生活関連サービス業、娯楽業 19.1% 28.2% 0.0% 21.2% 31.5% 8.2% 31.3% 38.9% 21.4% 41.7% 42.9% 39.4% 27.4% 35.0% 15.9%
教育・学習支援業 12.8% 20.8% 4.3% 15.8% 30.4% 2.0% 24.7% 34.0% 14.0% 33.3% 41.9% 0.0% 20.8% 32.5% 6.5%
医療・福祉 11.4% 20.3% 6.9% 11.8% 29.1% 6.4% 21.0% 35.2% 18.0% 32.1% 33.2% 31.5% 17.8% 29.5% 13.9%
複合サービス事業 25.0% 39.6% 5.9% 21.2% 34.3% 8.6% 24.5% 29.6% 18.2% 34.4% 38.0% 29.2% 24.9% 33.3% 15.0%
サービス業 21.8% 28.5% 4.0% 25.1% 33.3% 7.7% 29.3% 35.2% 16.8% 34.8% 37.4% 25.4% 28.2% 34.2% 13.8%
公務 8.2% 20.0% 7.8% 10.4% 37.1% 8.0% 25.3% 47.4% 21.9% 38.1% 44.0% 27.1% 22.3% 43.8% 15.9%
任意継続 - - - - - - 66.7% 75.0% 33.3% 34.8% 36.8% 27.0% 38.6% 41.1% 27.9%
支部計 17.0% 23.7% 5.9% 21.3% 31.3% 7.0% 26.9% 34.6% 17.3% 33.9% 36.6% 27.8% 24.7% 32.1% 13.6%

業種計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代

78 

※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 



業種別/代謝リスク保有率 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 
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業種別/代謝リスク保有率 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 

○代謝リスク保有率

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 6.8% 6.7% 7.7% 10.1% 12.5% 5.1% 13.0% 12.3% 14.5% 24.2% 25.5% 20.5% 13.9% 14.7% 11.8%
建設業 4.1% 4.3% 2.9% 7.5% 8.3% 3.4% 19.6% 22.6% 5.2% 30.1% 32.3% 16.6% 15.7% 17.3% 6.8%
製造業 3.0% 3.8% 1.7% 6.1% 8.1% 2.5% 14.1% 18.5% 7.8% 22.0% 25.6% 15.3% 10.6% 13.6% 5.9%
電気・ガス・熱供給・水道業 5.6% 6.7% 0.0% 6.9% 7.9% 0.0% 16.7% 18.0% 9.1% 22.0% 25.7% 0.0% 13.3% 14.9% 3.4%
情報通信業 4.6% 6.0% 0.0% 7.1% 8.4% 3.7% 14.1% 15.7% 8.6% 31.9% 33.8% 0.0% 10.3% 12.5% 3.6%
運輸業、郵便業 3.8% 4.0% 0.0% 9.2% 9.5% 6.3% 15.5% 16.4% 8.0% 26.5% 28.0% 11.1% 13.5% 14.1% 7.8%
卸売・小売業 5.0% 6.4% 1.8% 6.2% 8.6% 1.9% 16.0% 20.9% 7.4% 23.6% 28.9% 12.1% 11.9% 15.3% 5.4%
金融・保険業 3.1% 4.5% 0.0% 9.0% 14.0% 0.0% 22.4% 28.0% 2.6% 24.1% 27.7% 9.1% 16.6% 22.1% 1.9%
不動産業、物品賃貸業 0.0% 0.0% 0.0% 7.8% 10.4% 3.9% 9.9% 17.4% 0.0% 31.3% 29.6% 34.6% 12.8% 15.1% 9.5%
学術研究、専門・技術サービス業 2.0% 3.2% 0.0% 7.4% 10.9% 2.4% 17.7% 24.9% 5.5% 28.1% 32.0% 16.3% 13.3% 18.3% 4.5%
飲食店・宿泊業 4.1% 3.9% 4.4% 8.5% 11.9% 1.5% 10.7% 16.0% 6.3% 21.4% 26.8% 16.5% 11.9% 15.0% 8.1%
生活関連サービス業、娯楽業 5.2% 5.1% 5.4% 8.3% 14.8% 0.0% 14.8% 19.4% 8.9% 22.9% 30.2% 9.1% 12.0% 16.9% 4.7%
教育・学習支援業 2.1% 0.0% 4.3% 4.2% 8.7% 0.0% 10.8% 20.0% 0.0% 23.1% 25.8% 12.5% 8.8% 14.6% 1.6%
医療・福祉 3.1% 4.8% 2.1% 5.0% 8.8% 3.8% 11.3% 20.2% 9.4% 18.4% 24.3% 15.2% 8.7% 13.7% 7.1%
複合サービス事業 3.6% 4.5% 2.4% 8.7% 13.9% 3.6% 17.2% 23.0% 10.2% 20.2% 20.9% 19.1% 13.6% 18.1% 8.3%
サービス業 4.0% 4.8% 2.0% 6.6% 8.2% 3.1% 13.5% 15.8% 8.6% 24.4% 28.6% 9.2% 12.5% 15.2% 6.0%
公務 3.1% 20.0% 2.6% 4.4% 8.6% 4.0% 11.1% 28.9% 8.4% 24.7% 29.4% 16.1% 11.5% 26.6% 7.0%
任意継続 - - - - - - 13.3% 16.7% 0.0% 26.5% 29.9% 13.5% 25.6% 28.9% 11.6%
支部計 3.8% 4.8% 2.1% 6.6% 9.0% 3.1% 14.8% 20.0% 8.2% 24.4% 28.7% 14.9% 12.1% 15.8% 6.5%

業種計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代

80 

※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 



業種別/血圧の服薬者割合 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 
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業種別/血圧の服薬者割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 

○血圧の服薬者割合

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 1.0% 1.2% 0.0% 3.1% 3.8% 1.6% 18.3% 21.0% 12.3% 32.8% 33.8% 29.5% 16.1% 17.3% 13.2%
建設業 1.7% 1.9% 0.0% 4.8% 5.2% 2.8% 15.2% 16.5% 8.7% 30.2% 30.7% 26.8% 13.4% 14.2% 9.3%
製造業 1.1% 1.4% 0.6% 3.7% 4.7% 2.1% 15.3% 17.1% 12.8% 29.1% 32.3% 23.6% 11.0% 12.5% 8.8%
電気・ガス・熱供給・水道業 0.0% 0.0% 0.0% 8.1% 9.2% 0.0% 20.0% 22.4% 7.7% 37.3% 40.4% 14.3% 19.0% 21.1% 6.1%
情報通信業 1.4% 1.9% 0.0% 4.0% 4.2% 3.5% 12.2% 13.7% 7.5% 29.3% 31.2% 0.0% 7.9% 9.5% 3.2%
運輸業、郵便業 1.5% 1.6% 0.0% 4.2% 4.4% 2.0% 15.0% 15.0% 15.4% 42.2% 44.7% 15.0% 14.1% 14.5% 10.3%
卸売・小売業 1.3% 1.7% 0.7% 3.1% 4.0% 1.5% 16.2% 19.5% 10.5% 27.3% 28.6% 24.5% 11.1% 12.8% 7.8%
金融・保険業 5.4% 8.7% 0.0% 2.9% 3.4% 2.0% 18.0% 23.1% 0.0% 32.8% 35.7% 18.2% 14.3% 18.7% 2.6%
不動産業、物品賃貸業 1.4% 0.0% 3.0% 1.5% 1.3% 1.8% 6.0% 8.3% 2.8% 25.8% 28.3% 20.7% 9.5% 10.8% 7.5%
学術研究、専門・技術サービス業 1.3% 2.2% 0.0% 3.5% 5.1% 1.1% 16.3% 21.5% 7.3% 25.5% 30.8% 9.4% 11.5% 15.8% 4.0%
飲食店・宿泊業 1.5% 1.1% 2.1% 5.0% 4.7% 5.4% 10.3% 10.1% 10.6% 25.0% 31.2% 19.4% 11.5% 11.6% 11.2%
生活関連サービス業、娯楽業 0.8% 1.2% 0.0% 1.5% 2.7% 0.0% 12.7% 11.3% 14.5% 25.0% 27.3% 21.1% 9.1% 10.1% 7.7%
教育・学習支援業 2.1% 4.0% 0.0% 5.1% 10.4% 0.0% 12.5% 19.2% 4.5% 34.8% 38.9% 20.0% 11.8% 18.6% 3.1%
医療・福祉 1.1% 2.0% 0.6% 4.0% 5.1% 3.7% 14.0% 19.5% 12.8% 26.8% 32.1% 24.0% 10.4% 13.5% 9.4%
複合サービス事業 1.9% 3.6% 0.0% 5.0% 7.2% 3.0% 14.2% 15.6% 12.6% 28.2% 30.8% 24.5% 12.4% 14.9% 9.5%
サービス業 2.8% 2.5% 3.6% 4.6% 5.2% 3.3% 14.1% 16.4% 9.4% 29.0% 29.8% 25.9% 13.2% 14.7% 9.7%
公務 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 2.9% 2.2% 14.1% 16.9% 13.7% 27.6% 30.2% 22.7% 12.6% 25.3% 8.9%
任意継続 - - - - - - 3.7% 4.3% 0.0% 32.7% 35.6% 20.8% 28.8% 31.6% 16.7%
支部計 1.4% 1.9% 0.6% 3.9% 4.8% 2.6% 14.9% 17.3% 11.8% 29.2% 31.8% 23.4% 12.0% 14.1% 8.8%

業種計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代

82 

※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 



業種別/脂質の服薬者割合 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 
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業種別/脂質の服薬者割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 

○脂質の服薬者割合

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.8% 1.6% 9.8% 8.6% 12.3% 9.2% 6.9% 15.9% 6.3% 5.0% 9.8%
建設業 0.6% 0.7% 0.0% 2.4% 2.7% 0.7% 7.3% 7.0% 8.7% 10.8% 10.2% 14.6% 5.6% 5.5% 6.1%
製造業 0.3% 0.5% 0.0% 2.7% 3.1% 1.9% 9.0% 9.7% 8.0% 16.7% 15.3% 19.1% 6.6% 6.8% 6.3%
電気・ガス・熱供給・水道業 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 3.1% 0.0% 7.5% 7.5% 7.7% 13.6% 13.5% 14.3% 6.9% 7.0% 6.1%
情報通信業 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 6.1% 0.0% 7.9% 7.3% 10.0% 13.4% 13.0% 20.0% 4.9% 5.6% 2.7%
運輸業、郵便業 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 3.1% 0.0% 7.1% 7.0% 7.7% 16.5% 16.1% 20.0% 6.2% 6.2% 5.9%
卸売・小売業 0.6% 0.8% 0.3% 2.2% 2.8% 1.1% 8.6% 9.7% 6.8% 15.5% 13.5% 20.3% 6.2% 6.5% 5.6%
金融・保険業 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 4.5% 2.0% 14.0% 16.4% 5.3% 13.4% 12.5% 18.2% 9.3% 11.1% 4.4%
不動産業、物品賃貸業 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 3.8% 0.0% 3.6% 2.1% 5.6% 20.2% 20.0% 20.7% 6.9% 7.3% 6.3%
学術研究、専門・技術サービス業 0.4% 0.7% 0.0% 1.6% 2.0% 1.1% 8.9% 7.0% 12.0% 14.6% 15.7% 11.3% 6.0% 6.2% 5.5%
飲食店・宿泊業 1.5% 2.2% 0.0% 1.4% 1.4% 1.4% 6.0% 6.4% 5.7% 12.2% 10.8% 13.6% 5.7% 4.9% 6.7%
生活関連サービス業、娯楽業 0.8% 1.2% 0.0% 3.4% 5.3% 1.1% 10.6% 12.5% 8.2% 21.2% 15.2% 31.6% 8.1% 8.0% 8.2%
教育・学習支援業 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 4.2% 0.0% 4.2% 1.9% 6.8% 17.4% 22.2% 0.0% 4.8% 6.8% 2.3%
医療・福祉 0.9% 1.7% 0.4% 1.7% 2.8% 1.4% 8.6% 8.3% 8.7% 18.2% 11.1% 22.0% 6.4% 5.7% 6.6%
複合サービス事業 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 4.5% 1.3% 6.6% 4.7% 8.9% 14.9% 14.7% 15.3% 5.9% 5.7% 6.2%
サービス業 0.3% 0.0% 0.9% 2.3% 3.0% 1.0% 7.1% 6.5% 8.4% 16.1% 15.8% 17.5% 6.9% 7.0% 6.5%
公務 0.6% 0.0% 0.6% 0.2% 0.0% 0.2% 10.0% 8.4% 10.3% 18.9% 19.1% 18.5% 8.3% 15.1% 6.3%
任意継続 - - - - - - 7.4% 8.7% 0.0% 16.7% 16.7% 17.0% 16.4% 16.7% 15.2%
支部計 0.5% 0.7% 0.3% 2.3% 3.0% 1.2% 8.3% 8.1% 8.5% 15.3% 13.7% 18.9% 6.5% 6.6% 6.3%

業種計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代

84 

※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 



業種別/代謝の服薬者割合 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 
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業種別/代謝の服薬者割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 

○代謝の服薬者割合

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 2.0% 2.4% 0.0% 1.6% 2.3% 0.0% 5.5% 5.6% 5.5% 12.1% 13.1% 9.1% 5.7% 6.3% 3.9%
建設業 0.1% 0.1% 0.0% 1.9% 2.1% 1.1% 4.6% 5.3% 1.5% 10.9% 11.8% 5.7% 4.6% 5.1% 2.2%
製造業 0.8% 0.9% 0.6% 1.4% 1.7% 1.1% 3.7% 4.4% 2.8% 6.8% 9.0% 3.1% 3.0% 3.6% 1.9%
電気・ガス・熱供給・水道業 5.3% 6.7% 0.0% 1.4% 1.5% 0.0% 3.8% 3.0% 7.7% 6.8% 7.7% 0.0% 3.9% 4.0% 3.0%
情報通信業 0.5% 0.6% 0.0% 1.0% 0.9% 1.2% 1.8% 1.6% 2.5% 13.4% 14.3% 0.0% 2.4% 2.8% 1.1%
運輸業、郵便業 1.0% 1.1% 0.0% 1.7% 1.7% 2.0% 5.6% 6.1% 1.9% 10.1% 10.6% 5.0% 4.4% 4.6% 2.2%
卸売・小売業 0.6% 0.9% 0.0% 1.2% 1.3% 0.9% 4.2% 5.8% 1.4% 7.8% 9.6% 3.4% 3.1% 4.1% 1.3%
金融・保険業 2.7% 4.3% 0.0% 1.4% 2.2% 0.0% 5.8% 7.5% 0.0% 9.0% 8.9% 9.1% 4.5% 5.9% 0.9%
不動産業、物品賃貸業 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.3% 0.0% 3.6% 6.3% 0.0% 7.9% 5.0% 13.8% 3.6% 3.4% 3.8%
学術研究、専門・技術サービス業 0.9% 1.5% 0.0% 1.2% 2.0% 0.0% 4.2% 5.5% 2.0% 9.0% 10.1% 5.7% 3.4% 4.6% 1.3%
飲食店・宿泊業 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 2.7% 1.4% 5.2% 9.2% 1.6% 7.7% 6.5% 8.7% 4.5% 5.1% 3.7%
生活関連サービス業、娯楽業 0.8% 1.2% 0.0% 1.0% 1.8% 0.0% 2.8% 3.8% 1.6% 4.8% 6.1% 2.6% 2.2% 3.2% 0.9%
教育・学習支援業 2.1% 0.0% 4.3% 1.0% 2.1% 0.0% 2.1% 3.8% 0.0% 8.7% 8.3% 10.0% 2.8% 3.7% 1.6%
医療・福祉 0.9% 1.2% 0.7% 1.1% 1.8% 0.9% 2.9% 5.3% 2.4% 6.1% 7.1% 5.5% 2.4% 3.6% 2.0%
複合サービス事業 1.0% 0.9% 1.1% 1.8% 3.6% 0.0% 4.4% 5.7% 2.8% 9.1% 9.1% 9.2% 3.9% 5.2% 2.5%
サービス業 0.5% 0.0% 1.8% 1.9% 2.5% 0.7% 3.9% 5.3% 1.0% 9.0% 10.3% 4.2% 4.1% 5.2% 1.5%
公務 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 2.9% 0.2% 3.4% 8.4% 2.7% 11.3% 13.3% 7.6% 3.9% 10.4% 2.0%
任意継続 - - - - - - 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 7.2% 0.0% 5.9% 7.3% 0.0%
支部計 0.7% 0.8% 0.5% 1.4% 1.9% 0.8% 3.9% 5.3% 2.2% 8.5% 10.0% 5.2% 3.5% 4.6% 1.9%

業種計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代

86 

※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 



■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 

業種別/喫煙者割合 
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業種別/喫煙者割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 

○喫煙者割合

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 38.6% 44.6% 11.1% 40.6% 50.0% 21.0% 37.9% 47.5% 16.4% 28.2% 34.6% 9.1% 36.1% 44.1% 15.7%
建設業 52.3% 58.4% 14.5% 47.6% 54.9% 11.3% 43.0% 49.6% 11.0% 34.3% 38.7% 6.4% 43.7% 49.9% 10.7%
製造業 34.0% 44.1% 18.1% 32.1% 43.9% 12.9% 27.9% 43.0% 7.1% 22.1% 33.4% 2.3% 29.4% 41.9% 10.1%
電気・ガス・熱供給・水道業 36.8% 40.0% 25.0% 32.4% 36.9% 0.0% 25.0% 28.4% 7.7% 18.6% 21.2% 0.0% 26.7% 30.2% 6.1%
情報通信業 30.8% 37.2% 12.7% 26.9% 34.9% 7.1% 26.2% 32.3% 7.5% 24.4% 24.7% 20.0% 27.5% 33.5% 9.1%
運輸業、郵便業 48.2% 51.3% 0.0% 49.6% 53.0% 16.3% 49.2% 54.0% 9.6% 40.1% 43.8% 0.0% 47.4% 51.2% 9.6%
卸売・小売業 40.6% 52.7% 14.7% 35.1% 46.1% 16.1% 30.1% 41.7% 9.8% 26.9% 35.9% 6.1% 32.9% 43.9% 12.3%
金融・保険業 40.5% 56.5% 14.3% 31.4% 46.1% 5.9% 25.0% 30.6% 5.3% 41.8% 46.4% 18.2% 31.3% 40.0% 7.9%
不動産業、物品賃貸業 42.0% 52.8% 30.3% 31.1% 41.3% 16.4% 31.0% 47.9% 8.3% 34.8% 40.0% 24.1% 33.0% 43.1% 18.2%
学術研究、専門・技術サービス業 35.1% 49.3% 14.3% 28.1% 39.0% 12.4% 23.9% 32.0% 10.0% 23.1% 28.3% 7.5% 27.0% 35.9% 11.4%
飲食店・宿泊業 50.4% 55.1% 41.7% 46.8% 57.4% 25.7% 37.1% 55.0% 21.1% 24.5% 34.4% 15.5% 38.4% 50.6% 23.0%
生活関連サービス業、娯楽業 56.5% 64.3% 40.0% 40.2% 47.8% 30.8% 29.6% 37.5% 19.4% 32.7% 43.9% 13.2% 39.5% 48.6% 26.1%
教育・学習支援業 20.8% 32.0% 8.7% 10.1% 20.8% 0.0% 14.6% 23.1% 4.5% 15.2% 19.4% 0.0% 14.2% 23.0% 3.1%
医療・福祉 24.3% 44.7% 14.1% 20.6% 38.4% 15.1% 14.6% 38.6% 9.3% 15.1% 29.1% 7.7% 18.4% 37.8% 11.8%
複合サービス事業 31.4% 50.0% 9.5% 27.0% 43.0% 11.9% 25.4% 43.4% 4.0% 21.2% 35.7% 0.0% 26.0% 42.8% 6.6%
サービス業 39.8% 48.6% 17.3% 36.3% 48.8% 10.1% 31.6% 42.8% 8.1% 31.8% 38.8% 6.3% 34.0% 44.1% 9.5%
公務 6.4% 60.0% 4.8% 10.2% 37.1% 7.9% 8.2% 42.2% 2.9% 19.5% 29.3% 0.8% 11.2% 33.2% 4.6%
任意継続 - - - - - - 33.3% 39.1% 0.0% 19.3% 22.5% 5.7% 19.8% 23.3% 4.5%
支部計 36.9% 50.4% 15.3% 32.9% 46.8% 13.6% 28.0% 43.6% 8.4% 26.0% 34.9% 6.3% 30.5% 43.6% 10.9%

業種計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 



業種別/BMI25以上の割合 
■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 
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平成24年度 BMI25以上の割合 18.7% 20.4% 19.2% 20.4% 22.8% 22.3% 24.2% 18.8% 22.3% 23.6% 23.7% 22.8% 27.2% 27.1% 28.3% 26.5% 26.4% 29.6% 28.6%
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業種別/BMI25以上の割合 
■統計年月：平成26年度 
■使用データ：平成26年度健診受診者リスト 
■「鉱石・採石業・砂利採取業」は少数のため表示していないが支部計には含まれる。 

○喫煙者BMI25以上の割合

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 19.8% 22.9% 5.6% 27.6% 30.8% 21.0% 29.9% 31.7% 26.0% 29.9% 28.5% 34.1% 27.8% 29.0% 24.5%
建設業 28.7% 30.3% 18.6% 30.3% 33.3% 15.5% 30.3% 32.9% 18.2% 28.6% 30.5% 16.6% 29.8% 32.2% 17.3%
製造業 21.8% 25.4% 16.1% 22.9% 27.5% 15.4% 22.2% 25.2% 17.9% 20.2% 22.8% 15.7% 22.2% 25.8% 16.6%
電気・ガス・熱供給・水道業 36.8% 40.0% 25.0% 24.3% 26.2% 11.1% 28.8% 31.3% 15.4% 25.4% 25.0% 28.6% 27.2% 28.6% 18.2%
情報通信業 20.5% 25.8% 5.4% 28.3% 34.9% 11.8% 26.8% 27.4% 25.0% 29.3% 29.9% 20.0% 25.9% 30.2% 12.8%
運輸業、郵便業 23.9% 24.3% 16.7% 29.6% 30.1% 24.5% 26.0% 26.9% 19.2% 27.0% 27.6% 20.0% 27.2% 27.8% 21.3%
卸売・小売業 20.0% 25.0% 9.1% 26.9% 32.3% 17.6% 24.8% 29.3% 16.8% 23.2% 24.3% 20.7% 24.5% 28.7% 16.5%
金融・保険業 21.6% 21.7% 21.4% 25.7% 31.5% 15.7% 23.3% 27.6% 7.9% 35.8% 37.5% 27.3% 25.8% 29.8% 14.9%
不動産業、物品賃貸業 15.9% 27.8% 3.0% 15.6% 21.3% 7.3% 23.8% 31.3% 13.9% 33.7% 35.0% 31.0% 22.0% 28.0% 13.2%
学術研究、専門・技術サービス業 16.5% 23.1% 6.7% 20.9% 27.2% 11.9% 26.6% 30.9% 19.3% 25.9% 28.9% 17.0% 22.6% 27.6% 13.8%
飲食店・宿泊業 20.6% 22.5% 17.0% 28.8% 30.4% 25.7% 24.6% 32.1% 17.9% 24.5% 24.7% 24.3% 24.9% 27.7% 21.4%
生活関連サービス業、娯楽業 17.1% 23.8% 2.6% 22.1% 30.1% 12.1% 15.5% 18.8% 11.3% 21.2% 27.3% 10.5% 19.3% 25.6% 9.9%
教育・学習支援業 6.3% 4.0% 8.7% 14.1% 20.8% 7.8% 18.8% 26.9% 9.1% 19.6% 22.2% 10.0% 15.2% 20.5% 8.6%
医療・福祉 17.4% 21.5% 15.3% 19.9% 27.7% 17.5% 22.5% 31.6% 20.5% 24.0% 28.0% 21.8% 20.9% 27.0% 18.8%
複合サービス事業 28.7% 39.3% 15.6% 28.9% 38.0% 20.4% 27.9% 34.8% 19.7% 24.9% 29.4% 18.4% 27.8% 35.2% 19.2%
サービス業 21.1% 25.0% 10.9% 23.6% 28.2% 14.1% 27.1% 31.2% 18.5% 22.3% 23.2% 18.9% 24.1% 27.4% 16.2%
公務 16.2% 40.0% 15.5% 17.1% 42.9% 14.9% 21.3% 27.7% 20.3% 23.0% 23.6% 21.8% 20.2% 27.5% 18.0%
任意継続 - - - - - - 33.3% 30.4% 50.0% 23.3% 24.3% 18.9% 24.0% 25.0% 19.7%
支部計 21.2% 26.0% 13.5% 24.5% 30.4% 16.3% 24.9% 29.6% 19.0% 24.5% 26.6% 19.9% 24.2% 28.6% 17.4%

地域計35-39歳 40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-20歳の時の体重から10kg以上増加している。 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 33.7% 40.6% 25.7% 35.4% 43.6% 26.6% 38.1% 42.1% 28.1% 35.4% 42.0% 26.6%

岩美町 29.1% 41.5% 19.3% 29.1% 38.5% 21.3% 36.4% 41.8% 19.6% 30.3% 40.2% 20.5%

若桜町 40.0% 43.5% 34.5% 35.5% 48.6% 18.5% 34.3% 38.0% 23.5% 35.6% 43.5% 22.8%

智頭町 37.8% 39.5% 35.6% 25.4% 33.3% 16.1% 27.7% 26.7% 30.4% 30.4% 34.4% 24.9%

八頭町 33.1% 43.1% 23.9% 36.0% 43.1% 26.7% 41.9% 46.3% 30.0% 36.2% 44.0% 25.8%

倉吉市 31.9% 36.5% 25.5% 37.2% 43.8% 28.0% 32.4% 38.9% 18.3% 34.0% 39.7% 25.5%

湯梨浜町 28.3% 32.2% 23.8% 29.1% 36.9% 22.4% 32.7% 30.6% 37.5% 29.1% 33.6% 24.1%

三朝町 28.2% 33.9% 15.7% 32.9% 40.7% 23.5% 41.1% 48.8% 31.3% 32.4% 39.0% 22.4%

琴浦町 34.6% 42.1% 21.4% 37.3% 43.6% 30.5% 37.5% 41.2% 28.4% 36.3% 42.6% 27.0%

北栄町 34.3% 40.1% 24.6% 45.5% 50.0% 36.4% 39.6% 37.6% 46.2% 39.9% 44.0% 31.9%

米子市 36.8% 46.4% 25.5% 39.2% 46.8% 31.1% 41.1% 46.4% 29.8% 38.6% 46.3% 28.5%

境港市 33.8% 45.9% 22.9% 36.8% 52.0% 24.2% 38.0% 43.5% 27.2% 36.0% 47.2% 24.2%

日吉津村 31.4% 36.9% 25.0% 32.5% 38.7% 25.5% 27.9% 34.1% 16.7% 31.4% 37.7% 23.8%

大山町 36.4% 38.1% 33.8% 40.6% 43.0% 37.1% 40.7% 47.0% 31.2% 39.2% 42.1% 34.8%

南部町 42.7% 50.0% 34.2% 42.2% 46.7% 36.1% 36.6% 39.8% 27.4% 40.5% 44.8% 33.8%

伯耆町 33.2% 40.4% 15.2% 39.4% 42.7% 33.1% 44.0% 45.3% 23.1% 38.3% 42.5% 26.0%

日南町 39.0% 42.6% 33.3% 38.9% 53.2% 19.6% 46.2% 48.0% 42.9% 40.2% 48.5% 27.8%

日野町 36.6% 46.0% 27.5% 40.2% 51.0% 30.4% 39.2% 37.5% 45.5% 38.7% 45.8% 30.3%

江府町 52.9% 64.9% 39.4% 38.8% 50.7% 25.8% 42.7% 37.9% 50.0% 43.1% 49.1% 35.8%

県外、住所不明 38.4% 44.1% 27.4% 35.5% 40.2% 28.3% 36.3% 39.9% 25.6% 37.0% 41.8% 27.6%

支部計 35.0% 42.4% 25.5% 36.6% 44.3% 27.9% 38.5% 42.8% 28.5% 36.4% 43.1% 27.0%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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≪塗り分け基準≫
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-1回30分以上の軽く汗をかく運動を週2日以上、1年以上実施 

「はい」回答割合 

「はい」回答割合の多い順 

21.6% 
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17.8% 17.2% 
16.3% 16.2% 15.8% 15.3% 15.3% 
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男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 15.7% 19.8% 11.1% 15.0% 17.9% 11.8% 25.1% 27.3% 19.5% 17.8% 21.6% 12.8%

岩美町 13.8% 20.3% 8.5% 12.6% 14.1% 11.3% 15.6% 19.3% 4.3% 13.4% 17.2% 9.7%

若桜町 12.0% 17.4% 3.4% 13.4% 12.4% 14.6% 16.4% 22.0% 0.0% 13.7% 15.9% 10.2%

智頭町 12.4% 10.9% 14.3% 10.8% 11.1% 10.5% 25.3% 30.0% 13.0% 13.5% 14.6% 12.2%

八頭町 11.8% 16.3% 7.7% 13.2% 17.1% 8.1% 18.8% 20.2% 15.0% 14.1% 18.1% 8.8%

倉吉市 12.3% 14.1% 9.8% 16.5% 18.7% 13.6% 19.7% 23.2% 12.0% 15.3% 17.9% 11.6%

湯梨浜町 11.4% 13.7% 8.8% 12.8% 15.0% 10.9% 30.1% 36.1% 16.7% 14.4% 17.9% 10.7%

三朝町 17.2% 18.8% 13.7% 11.1% 11.9% 10.2% 22.2% 27.5% 15.6% 15.3% 17.4% 12.0%

琴浦町 9.5% 11.6% 5.8% 12.7% 16.2% 8.8% 28.7% 33.7% 16.4% 13.8% 17.3% 8.5%

北栄町 9.7% 9.2% 10.5% 13.9% 14.6% 12.3% 23.2% 20.8% 30.8% 13.5% 13.6% 13.5%

米子市 16.4% 19.9% 12.4% 18.9% 19.9% 17.9% 28.6% 29.3% 27.1% 20.7% 23.4% 17.2%

境港市 17.0% 19.4% 14.9% 13.0% 15.5% 11.0% 19.0% 22.0% 13.1% 16.2% 19.4% 12.8%

日吉津村 26.4% 36.4% 14.5% 17.9% 21.0% 14.5% 14.5% 20.5% 4.0% 21.6% 27.8% 14.0%

大山町 13.0% 18.0% 5.3% 12.1% 16.4% 6.0% 19.3% 17.4% 22.1% 14.2% 17.8% 8.8%

南部町 14.2% 16.6% 11.6% 10.9% 12.9% 8.2% 19.2% 19.9% 17.2% 14.2% 16.1% 11.2%

伯耆町 15.5% 17.0% 12.0% 14.0% 19.7% 2.8% 21.2% 21.5% 17.6% 16.3% 19.4% 7.1%

日南町 14.3% 14.9% 13.3% 5.5% 9.4% 0.0% 5.1% 4.0% 7.1% 8.4% 10.3% 5.6%

日野町 23.8% 16.0% 30.9% 7.4% 11.5% 3.6% 17.6% 20.0% 9.1% 15.8% 15.5% 16.3%

江府町 2.8% 5.6% 0.0% 16.7% 21.9% 11.7% 7.1% 5.2% 10.0% 10.6% 12.5% 8.5%

県外、住所不明 14.4% 15.4% 12.2% 14.3% 16.6% 10.7% 22.5% 24.0% 18.4% 16.0% 17.8% 12.5%

支部計 14.9% 17.7% 11.3% 15.1% 17.4% 12.3% 24.0% 25.8% 19.7% 17.2% 20.1% 13.1%

地域計40歳代 50歳代 60歳代

1～3位

4～7位

8～11位

12～15位

16～19位

≪塗り分け基準≫
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-1年間で体重の増減が±3kg以上あった。 

「はい」回答割合 

「はい」回答割合の少ない順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 28.2% 30.6% 25.4% 20.5% 23.3% 17.5% 18.4% 18.7% 17.8% 22.9% 24.5% 20.8%

岩美町 27.5% 29.0% 26.2% 20.4% 25.3% 16.3% 15.0% 14.9% 15.2% 21.9% 23.9% 19.9%

若桜町 26.7% 28.3% 24.1% 23.1% 21.9% 24.7% 19.4% 22.0% 11.8% 22.8% 22.7% 22.8%

智頭町 25.4% 27.7% 22.2% 16.4% 18.1% 14.5% 20.5% 23.3% 13.0% 20.4% 22.6% 17.3%

八頭町 25.9% 27.5% 24.5% 18.3% 20.7% 15.1% 19.1% 18.8% 20.0% 21.0% 22.0% 19.6%

倉吉市 27.4% 27.4% 27.3% 21.8% 22.2% 21.1% 16.6% 17.7% 14.3% 23.3% 23.4% 23.0%

湯梨浜町 23.9% 24.2% 23.4% 16.9% 21.9% 12.5% 25.6% 30.6% 14.6% 21.0% 24.3% 17.4%

三朝町 27.0% 27.7% 25.5% 21.4% 28.8% 12.4% 21.9% 24.4% 18.8% 23.3% 27.4% 17.0%

琴浦町 29.2% 29.8% 28.0% 21.1% 22.1% 19.9% 15.6% 17.1% 11.9% 23.5% 24.5% 22.1%

北栄町 23.1% 24.6% 20.5% 19.7% 20.7% 17.6% 25.6% 24.8% 28.2% 22.0% 23.0% 20.1%

米子市 29.4% 32.0% 26.4% 21.7% 22.1% 21.2% 19.0% 20.9% 14.9% 24.0% 25.3% 22.3%

境港市 28.7% 30.4% 27.2% 22.3% 27.7% 17.9% 16.6% 18.3% 13.3% 23.3% 25.5% 20.9%

日吉津村 25.2% 26.2% 24.1% 26.1% 21.3% 31.5% 11.8% 13.6% 8.3% 22.0% 20.7% 23.6%

大山町 25.9% 23.4% 29.6% 17.6% 16.8% 18.8% 16.3% 14.6% 18.9% 20.3% 18.6% 22.9%

南部町 27.2% 30.4% 23.6% 19.3% 20.5% 17.7% 19.1% 20.1% 16.1% 21.8% 23.1% 19.6%

伯耆町 25.2% 25.7% 24.2% 23.9% 25.1% 21.5% 20.7% 20.7% 21.4% 23.4% 23.7% 22.5%

日南町 23.7% 25.5% 20.7% 19.4% 17.7% 21.7% 7.7% 0.0% 21.4% 18.8% 17.2% 21.3%

日野町 33.7% 38.0% 29.4% 17.8% 23.1% 12.7% 29.4% 35.0% 9.1% 26.4% 31.5% 20.3%

江府町 27.1% 27.8% 26.5% 19.4% 16.4% 22.7% 12.5% 17.5% 5.1% 19.0% 19.2% 18.7%

県外、住所不明 27.7% 27.8% 27.4% 23.2% 23.2% 23.2% 17.2% 17.6% 16.2% 24.2% 24.2% 24.0%

支部計 27.9% 29.4% 26.0% 21.0% 22.7% 19.0% 18.3% 19.3% 16.0% 23.1% 24.3% 21.4%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-人と比較して食べる速度が速い。 

「速い」回答割合 

「速い」回答割合の少ない順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 36.1% 39.6% 32.2% 34.3% 34.7% 33.8% 30.6% 29.2% 33.8% 34.0% 34.7% 33.1%

岩美町 30.2% 33.7% 27.4% 31.2% 30.0% 32.2% 27.3% 22.7% 41.3% 30.2% 29.3% 31.1%

若桜町 38.7% 41.3% 34.5% 28.5% 30.5% 25.9% 40.3% 46.0% 23.5% 32.9% 36.2% 27.6%

智頭町 41.6% 47.1% 34.4% 31.3% 28.5% 34.7% 27.7% 23.3% 39.1% 34.6% 34.4% 35.0%

八頭町 31.9% 39.0% 25.4% 33.8% 30.0% 38.8% 28.8% 26.8% 34.0% 32.3% 32.0% 32.8%

倉吉市 31.1% 32.8% 28.9% 31.8% 30.8% 33.2% 26.5% 25.8% 28.0% 30.4% 30.4% 30.4%

湯梨浜町 27.9% 29.3% 26.4% 29.1% 35.4% 23.7% 26.3% 17.6% 45.8% 28.1% 29.7% 26.5%

三朝町 30.7% 32.1% 27.5% 27.8% 33.1% 21.4% 31.5% 22.0% 43.8% 29.6% 31.4% 26.8%

琴浦町 34.1% 38.6% 26.1% 32.7% 34.1% 31.0% 33.8% 32.3% 37.3% 33.5% 35.8% 30.0%

北栄町 26.8% 30.3% 21.1% 21.2% 22.3% 19.0% 31.7% 30.4% 35.9% 25.1% 26.8% 21.8%

米子市 35.4% 42.2% 27.4% 33.0% 33.8% 32.1% 31.9% 31.3% 33.2% 33.4% 35.9% 30.2%

境港市 31.0% 33.9% 28.3% 31.7% 31.8% 31.5% 24.8% 26.8% 20.7% 29.8% 31.1% 28.4%

日吉津村 27.0% 42.4% 8.9% 30.8% 25.8% 36.4% 39.1% 47.7% 24.0% 31.3% 38.1% 22.9%

大山町 33.7% 33.5% 34.0% 33.1% 29.1% 38.7% 29.4% 32.1% 25.4% 32.4% 31.2% 34.2%

南部町 34.8% 42.7% 25.7% 36.4% 35.6% 37.4% 32.5% 31.3% 35.9% 34.6% 35.9% 32.5%

伯耆町 32.3% 33.0% 30.4% 35.1% 32.6% 40.0% 21.3% 22.4% 6.3% 30.9% 29.7% 34.4%

日南町 33.8% 46.8% 13.3% 43.1% 40.6% 46.7% 17.9% 20.0% 14.3% 35.6% 39.0% 30.3%

日野町 43.8% 52.0% 36.4% 31.5% 32.7% 30.4% 19.6% 12.5% 45.5% 34.2% 33.6% 35.0%

江府町 50.7% 56.8% 44.4% 28.3% 38.4% 19.0% 31.4% 39.7% 20.5% 34.5% 43.2% 25.2%

県外、住所不明 34.0% 38.0% 26.3% 33.8% 33.2% 34.6% 29.1% 29.9% 26.7% 32.9% 34.7% 29.4%

支部計 34.2% 38.4% 28.9% 32.9% 32.9% 32.8% 29.9% 29.2% 31.4% 32.6% 33.9% 30.9%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-人と比較して食べる速度が速い。 

「ふつう」回答割合 

「ふつう」回答割合の多い順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 49.2% 50.9% 47.3% 52.6% 53.6% 51.7% 55.8% 57.7% 51.1% 52.1% 53.8% 49.9%

岩美町 61.1% 59.4% 62.3% 60.1% 58.8% 61.1% 55.6% 59.6% 43.5% 59.7% 59.2% 60.3%

若桜町 50.7% 56.5% 41.4% 58.1% 61.9% 53.1% 44.8% 42.0% 52.9% 53.6% 55.6% 50.4%

智頭町 51.2% 46.2% 57.8% 56.7% 63.2% 49.2% 56.6% 66.7% 30.4% 54.6% 57.6% 50.6%

八頭町 47.1% 51.5% 43.0% 47.0% 53.3% 38.8% 53.8% 52.9% 56.0% 48.3% 52.7% 42.5%

倉吉市 50.6% 57.4% 41.5% 48.3% 55.0% 39.0% 50.1% 52.4% 45.1% 49.8% 55.8% 41.0%

湯梨浜町 51.8% 58.3% 44.3% 49.3% 43.8% 53.9% 42.3% 47.2% 31.3% 49.5% 50.9% 48.0%

三朝町 56.4% 58.0% 52.9% 49.1% 47.5% 51.0% 50.7% 63.4% 34.4% 52.0% 54.2% 48.6%

琴浦町 55.3% 53.9% 57.6% 54.9% 52.8% 57.3% 48.9% 46.3% 55.2% 54.1% 52.2% 57.0%

北栄町 62.9% 60.9% 66.1% 61.9% 64.6% 56.2% 50.6% 55.2% 35.9% 60.6% 61.5% 58.7%

米子市 54.4% 52.1% 57.1% 56.1% 58.6% 53.4% 54.2% 55.3% 51.8% 55.1% 55.4% 54.8%

境港市 60.2% 59.2% 61.0% 59.5% 60.2% 59.0% 67.5% 66.6% 69.3% 61.6% 61.7% 61.6%

日吉津村 58.2% 50.0% 67.9% 56.4% 62.9% 49.1% 46.4% 34.1% 68.0% 55.0% 50.6% 60.4%

大山町 55.2% 56.5% 53.1% 58.9% 62.4% 53.9% 56.7% 54.2% 60.5% 57.2% 58.9% 54.7%

南部町 51.7% 43.3% 61.5% 54.0% 57.3% 49.7% 54.6% 58.5% 43.8% 54.0% 54.3% 53.5%

伯耆町 59.3% 60.0% 57.6% 52.6% 56.3% 45.5% 67.4% 65.9% 87.5% 58.4% 60.5% 52.6%

日南町 57.1% 44.7% 76.7% 43.1% 43.8% 42.2% 66.7% 60.0% 78.6% 52.0% 47.1% 59.6%

日野町 45.7% 46.0% 45.5% 46.3% 57.7% 35.7% 56.9% 60.0% 45.5% 48.1% 54.5% 40.7%

江府町 38.4% 40.5% 36.1% 63.8% 56.2% 70.9% 57.8% 46.6% 72.7% 56.1% 49.1% 63.5%

県外、住所不明 58.3% 55.2% 64.2% 57.9% 59.1% 56.0% 61.6% 59.9% 66.5% 58.9% 57.6% 61.4%

支部計 53.5% 53.6% 53.4% 54.5% 56.4% 52.4% 56.2% 57.1% 54.0% 54.6% 55.6% 53.1%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-人と比較して食べる速度が速い。 

「遅い」回答割合 

「遅い」回答割合の多い順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 14.6% 9.6% 20.5% 13.1% 11.7% 14.5% 13.7% 13.1% 15.1% 13.8% 11.5% 17.0%

岩美町 8.8% 6.9% 10.3% 8.7% 11.2% 6.7% 17.1% 17.7% 15.2% 10.1% 11.5% 8.7%

若桜町 10.7% 2.2% 24.1% 13.4% 7.6% 21.0% 14.9% 12.0% 23.5% 13.5% 8.2% 22.0%

智頭町 7.2% 6.7% 7.8% 11.9% 8.3% 16.1% 15.7% 10.0% 30.4% 10.7% 8.0% 14.3%

八頭町 21.0% 9.5% 31.6% 19.1% 16.7% 22.3% 17.5% 20.2% 10.0% 19.4% 15.3% 24.8%

倉吉市 18.2% 9.9% 29.6% 19.9% 14.2% 27.8% 23.4% 21.8% 26.9% 19.8% 13.8% 28.6%

湯梨浜町 20.3% 12.4% 29.3% 21.6% 20.8% 22.4% 31.4% 35.2% 22.9% 22.3% 19.4% 25.5%

三朝町 12.9% 9.8% 19.6% 23.1% 19.5% 27.6% 17.8% 14.6% 21.9% 18.5% 14.4% 24.6%

琴浦町 10.7% 7.5% 16.3% 12.4% 13.1% 11.7% 17.3% 21.3% 7.5% 12.4% 12.0% 12.9%

北栄町 10.3% 8.8% 12.9% 16.9% 13.1% 24.8% 17.7% 14.4% 28.2% 14.3% 11.6% 19.6%

米子市 10.2% 5.7% 15.5% 11.0% 7.6% 14.5% 14.0% 13.5% 15.1% 11.4% 8.7% 15.0%

境港市 8.8% 6.8% 10.6% 8.8% 8.0% 9.5% 7.7% 6.5% 10.0% 8.6% 7.2% 10.0%

日吉津村 14.8% 7.6% 23.2% 12.8% 11.3% 14.5% 14.5% 18.2% 8.0% 13.8% 11.4% 16.7%

大山町 11.1% 9.9% 12.9% 8.0% 8.5% 7.4% 13.8% 13.7% 14.0% 10.3% 9.8% 11.1%

南部町 13.5% 14.0% 12.8% 9.6% 7.1% 12.9% 12.9% 10.2% 20.3% 11.5% 9.8% 14.0%

伯耆町 8.4% 7.0% 12.0% 12.3% 11.1% 14.5% 11.3% 11.7% 6.3% 10.7% 9.8% 13.0%

日南町 9.1% 8.5% 10.0% 13.8% 15.6% 11.1% 15.4% 20.0% 7.1% 12.4% 14.0% 10.1%

日野町 10.5% 2.0% 18.2% 22.2% 9.6% 33.9% 23.5% 27.5% 9.1% 17.7% 11.9% 24.4%

江府町 11.0% 2.7% 19.4% 7.9% 5.5% 10.1% 10.8% 13.8% 6.8% 9.5% 7.7% 11.3%

県外、住所不明 7.7% 6.7% 9.5% 8.4% 7.7% 9.3% 9.3% 10.2% 6.8% 8.3% 7.8% 9.2%

支部計 12.3% 8.0% 17.7% 12.6% 10.7% 14.8% 13.9% 13.7% 14.6% 12.8% 10.5% 16.0%

地域計40歳代 50歳代 60歳代

22.3% 

19.8% 19.4% 
18.5% 

17.7% 

14.3% 13.8% 13.8% 13.5% 12.8% 12.4% 12.4% 
11.5% 11.4% 

10.7% 10.7% 10.3% 10.1% 9.5% 
8.6% 

湯
梨
浜
町 

倉
吉
市 

八
頭
町 

三
朝
町 

日
野
町 

北
栄
町 

鳥
取
市 

日
吉
津
村 

若
桜
町 

支
部
計 

日
南
町 

琴
浦
町 

南
部
町 

米
子
市 

智
頭
町 

伯
耆
町 

大
山
町 

岩
美
町 

江
府
町 

境
港
市 

1～3位

4～7位

8～11位

12～15位

16～19位

≪塗り分け基準≫

日吉津村 

若桜町 

八頭町 

智頭町 

岩美町 

鳥取市 

倉吉市 
三朝町 

湯梨浜町 
北栄町 

琴浦町 

江府町 

日野町 

日南町 

大山町 

伯耆町 
南部町 

米子市 

境港市 

96 

※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-人と比較して食べる速度が速い。 

「速い」回答割合の少ない順 

25.1% 28.1% 29.6% 29.8% 30.2% 30.4% 30.9% 31.3% 32.3% 32.4% 32.6% 32.9% 33.4% 33.5% 34.0% 34.2% 34.5% 34.6% 34.6% 35.6% 
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■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-就寝前の2時間以内に夕食をとることが週に3回以上ある。 

「はい」回答割合 

「はい」回答割合の少ない順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 30.1% 37.0% 22.0% 24.9% 31.3% 18.1% 21.3% 23.1% 16.7% 26.0% 30.9% 19.5%

岩美町 28.6% 43.4% 17.0% 23.4% 31.4% 16.6% 16.6% 17.7% 13.0% 24.1% 31.7% 16.4%

若桜町 30.7% 43.5% 10.3% 26.3% 26.7% 25.9% 23.9% 32.0% 0.0% 27.2% 32.4% 18.9%

智頭町 27.3% 32.8% 20.0% 17.2% 22.2% 11.3% 13.3% 18.3% 0.0% 20.4% 25.4% 13.5%

八頭町 27.5% 36.6% 19.2% 26.4% 31.1% 20.3% 20.7% 22.4% 16.0% 25.5% 30.2% 19.2%

倉吉市 30.1% 35.1% 23.2% 26.5% 29.8% 21.8% 19.3% 21.3% 14.9% 26.8% 30.4% 21.6%

湯梨浜町 29.3% 36.0% 21.6% 22.2% 29.2% 16.1% 34.6% 37.0% 29.2% 26.8% 33.5% 19.5%

三朝町 30.7% 38.4% 13.7% 28.7% 36.4% 19.4% 20.5% 22.0% 18.8% 28.3% 35.4% 17.5%

琴浦町 28.2% 35.3% 15.6% 26.3% 32.0% 20.2% 26.0% 27.4% 22.4% 27.1% 32.8% 18.8%

北栄町 26.2% 30.7% 18.7% 26.1% 30.6% 16.9% 26.2% 28.0% 20.5% 26.2% 30.2% 18.1%

米子市 30.4% 39.3% 19.9% 28.1% 34.3% 21.5% 22.8% 24.4% 19.5% 27.6% 33.0% 20.5%

境港市 24.2% 32.6% 16.6% 19.8% 26.9% 13.9% 20.4% 24.3% 12.6% 21.5% 28.0% 14.7%

日吉津村 21.5% 31.8% 9.1% 28.2% 32.3% 23.6% 27.5% 34.1% 16.0% 25.7% 34.1% 15.4%

大山町 34.5% 42.9% 21.5% 32.1% 35.2% 27.9% 31.7% 34.5% 27.4% 32.8% 37.7% 25.5%

南部町 31.3% 40.9% 20.3% 31.4% 35.6% 25.9% 19.7% 20.7% 17.2% 27.9% 31.7% 22.1%

伯耆町 36.6% 40.9% 26.1% 33.5% 35.5% 29.7% 24.0% 25.2% 6.7% 32.3% 34.2% 27.0%

日南町 37.7% 46.8% 23.3% 44.5% 35.9% 56.5% 10.3% 4.0% 21.4% 36.3% 33.8% 40.0%

日野町 37.5% 50.0% 25.9% 18.5% 19.2% 17.9% 23.5% 22.5% 27.3% 27.2% 31.5% 22.1%

江府町 30.1% 40.5% 19.4% 35.5% 37.0% 34.2% 21.6% 19.0% 25.0% 30.2% 32.0% 28.3%

県外、住所不明 39.5% 45.4% 27.8% 38.7% 42.3% 33.0% 26.8% 29.1% 20.2% 36.9% 41.1% 28.8%

支部計 30.9% 38.6% 21.1% 27.2% 32.8% 20.7% 22.5% 24.5% 17.9% 27.6% 32.8% 20.4%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-朝食を抜くことが週に3回以上ある。 

「はい」回答割合 

「はい」回答割合の少ない順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 24.6% 31.6% 16.6% 17.5% 23.0% 11.5% 12.2% 12.9% 10.6% 18.9% 23.0% 13.5%

岩美町 22.4% 29.1% 17.1% 13.4% 23.8% 4.6% 13.9% 17.7% 2.2% 16.6% 23.9% 9.2%

若桜町 36.0% 50.0% 13.8% 12.9% 16.2% 8.6% 13.4% 16.0% 5.9% 18.0% 23.2% 9.4%

智頭町 21.5% 21.8% 21.1% 13.1% 18.8% 6.5% 2.4% 3.3% 0.0% 14.6% 17.0% 11.4%

八頭町 16.0% 22.4% 10.2% 18.5% 23.1% 12.5% 12.1% 12.9% 10.0% 16.1% 19.9% 11.1%

倉吉市 21.3% 26.3% 14.6% 17.4% 19.1% 15.2% 10.8% 10.7% 10.9% 17.9% 20.4% 14.3%

湯梨浜町 17.0% 25.1% 7.7% 15.8% 24.1% 8.6% 11.0% 13.1% 6.3% 15.7% 22.7% 8.0%

三朝町 20.5% 21.9% 17.6% 13.7% 19.8% 6.3% 11.1% 5.0% 18.8% 15.4% 18.0% 11.7%

琴浦町 24.6% 33.3% 9.1% 14.9% 20.6% 8.5% 9.4% 10.1% 7.7% 18.2% 24.5% 8.6%

北栄町 17.0% 19.5% 12.9% 15.6% 14.7% 17.2% 10.6% 12.3% 5.1% 15.4% 16.2% 13.9%

米子市 23.4% 31.0% 14.7% 16.6% 20.7% 12.2% 12.7% 13.4% 11.1% 18.2% 22.2% 12.9%

境港市 19.4% 25.2% 14.1% 12.5% 17.5% 8.5% 11.2% 12.3% 9.0% 14.6% 18.2% 10.8%

日吉津村 20.9% 27.1% 13.7% 15.5% 22.6% 7.4% 19.7% 22.7% 13.6% 17.8% 23.7% 10.4%

大山町 31.7% 39.8% 19.0% 17.3% 21.5% 11.1% 7.7% 4.3% 13.1% 20.6% 24.7% 14.3%

南部町 24.4% 28.8% 18.9% 15.8% 20.5% 9.4% 12.7% 14.6% 7.0% 17.4% 20.3% 12.5%

伯耆町 25.6% 30.0% 14.6% 17.0% 18.2% 14.8% 11.5% 12.3% 0.0% 18.4% 20.0% 13.9%

日南町 18.9% 17.0% 22.2% 25.7% 28.3% 22.2% 7.7% 12.0% 0.0% 20.2% 21.2% 18.6%

日野町 15.3% 10.6% 19.6% 2.0% 2.0% 1.9% 10.2% 10.0% 11.1% 8.8% 7.3% 10.6%

江府町 24.6% 27.0% 21.4% 14.6% 20.5% 7.0% 16.5% 14.5% 20.0% 17.4% 19.9% 13.9%

県外、住所不明 26.9% 30.1% 20.5% 21.0% 22.4% 18.7% 12.0% 12.5% 10.3% 22.0% 24.0% 18.3%

支部計 23.5% 29.7% 15.6% 16.7% 21.1% 11.7% 12.0% 12.6% 10.3% 18.2% 22.0% 13.0%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-お酒を飲む頻度 

「毎日」回答割合 

「毎日」回答割合の少ない順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 29.2% 40.0% 16.2% 33.8% 52.2% 13.4% 41.4% 54.5% 10.0% 33.7% 48.2% 14.0%

岩美町 24.9% 39.4% 12.7% 31.2% 48.5% 14.5% 42.9% 53.7% 4.1% 31.0% 47.1% 12.9%

若桜町 24.7% 38.5% 3.0% 29.9% 43.8% 12.4% 30.7% 40.0% 5.0% 28.6% 40.9% 9.2%

智頭町 31.7% 47.3% 10.4% 41.0% 71.1% 6.1% 39.3% 48.5% 13.0% 37.2% 57.9% 8.4%

八頭町 27.9% 43.3% 13.7% 30.7% 49.4% 6.3% 44.7% 56.1% 14.7% 32.7% 49.2% 10.9%

倉吉市 28.0% 38.2% 13.5% 31.5% 46.8% 9.5% 36.7% 48.1% 12.8% 30.8% 43.3% 11.7%

湯梨浜町 29.3% 45.6% 9.3% 25.2% 44.3% 7.6% 34.1% 45.3% 11.0% 28.2% 45.1% 8.6%

三朝町 40.1% 55.1% 8.6% 38.3% 59.4% 10.4% 38.7% 56.9% 9.8% 39.2% 57.7% 9.6%

琴浦町 26.0% 38.2% 6.0% 28.2% 52.6% 3.6% 37.3% 52.7% 1.0% 28.7% 46.5% 4.2%

北栄町 25.4% 37.6% 5.7% 33.2% 47.6% 6.6% 36.4% 46.1% 14.7% 30.5% 43.5% 7.3%

米子市 25.2% 36.7% 11.3% 29.9% 45.4% 12.9% 37.4% 49.9% 10.3% 29.9% 43.4% 11.7%

境港市 24.3% 37.8% 11.7% 23.9% 39.8% 10.7% 36.6% 48.4% 14.3% 27.1% 41.7% 11.6%

日吉津村 23.5% 36.6% 8.2% 35.8% 56.9% 10.9% 43.1% 47.8% 34.6% 31.9% 46.8% 13.4%

大山町 26.2% 34.9% 12.9% 28.9% 42.6% 9.8% 35.4% 55.7% 5.6% 29.2% 42.3% 10.0%

南部町 25.6% 34.8% 14.5% 33.2% 49.2% 10.5% 35.0% 44.4% 9.2% 31.7% 44.1% 11.8%

伯耆町 32.8% 36.8% 23.1% 35.3% 49.0% 10.1% 42.9% 46.3% 9.1% 35.9% 43.8% 14.8%

日南町 28.4% 43.4% 5.7% 27.1% 38.8% 14.5% 21.4% 32.0% 5.9% 26.6% 39.3% 10.5%

日野町 15.4% 24.6% 9.1% 30.8% 55.2% 14.1% 39.1% 48.9% 20.8% 25.9% 41.8% 12.6%

江府町 25.0% 34.1% 17.6% 19.2% 41.0% 2.9% 28.8% 51.7% 5.2% 23.7% 43.3% 7.0%

県外、住所不明 32.0% 40.8% 14.9% 36.5% 48.5% 18.1% 44.6% 54.6% 15.8% 35.9% 46.0% 16.4%

支部計 27.8% 39.1% 13.2% 31.5% 48.5% 11.7% 39.3% 51.6% 10.9% 31.7% 45.6% 12.2%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-お酒を飲む頻度 

「時々」回答割合 

「時々」回答割合の多い順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 27.4% 28.7% 25.9% 24.9% 23.3% 26.8% 22.1% 22.4% 21.5% 25.3% 25.2% 25.6%

岩美町 24.9% 23.6% 26.1% 24.0% 25.1% 22.8% 18.1% 21.5% 6.1% 23.3% 23.8% 22.8%

若桜町 21.2% 32.7% 3.0% 27.9% 30.4% 24.7% 25.3% 27.3% 20.0% 25.6% 29.8% 19.0%

智頭町 30.0% 24.4% 37.5% 21.6% 16.4% 27.5% 27.0% 28.8% 21.7% 25.5% 21.8% 30.8%

八頭町 30.9% 26.7% 34.8% 25.2% 27.2% 22.5% 22.4% 22.5% 22.0% 26.5% 25.7% 27.7%

倉吉市 24.5% 26.3% 21.8% 24.2% 23.7% 25.0% 20.1% 22.8% 14.4% 23.8% 24.8% 22.2%

湯梨浜町 24.2% 26.6% 21.2% 19.4% 21.4% 17.6% 21.5% 23.3% 17.8% 21.7% 23.9% 19.2%

三朝町 25.8% 24.5% 28.6% 24.1% 23.0% 25.6% 17.0% 16.9% 17.1% 23.2% 22.2% 24.7%

琴浦町 25.2% 29.4% 18.3% 20.5% 21.3% 19.6% 28.1% 25.7% 33.7% 23.5% 25.6% 20.7%

北栄町 26.4% 26.3% 26.5% 27.7% 29.8% 23.8% 15.7% 16.8% 13.3% 25.1% 26.1% 23.4%

米子市 26.4% 26.2% 26.8% 25.3% 25.3% 25.3% 21.7% 22.3% 20.3% 24.9% 24.9% 24.9%

境港市 26.3% 22.9% 29.5% 24.5% 23.1% 25.6% 19.1% 18.7% 19.9% 23.8% 21.7% 26.0%

日吉津村 25.0% 29.6% 19.7% 31.7% 30.8% 32.7% 11.1% 17.4% 0.0% 24.5% 26.3% 22.1%

大山町 26.2% 26.8% 25.3% 25.7% 24.3% 27.7% 16.2% 13.1% 20.8% 24.4% 23.6% 25.5%

南部町 25.9% 26.1% 25.7% 23.5% 22.3% 25.1% 27.6% 30.9% 18.5% 25.4% 26.1% 24.1%

伯耆町 22.2% 22.3% 22.1% 20.1% 21.0% 18.4% 18.8% 17.9% 27.3% 20.9% 21.1% 20.4%

日南町 23.9% 26.4% 20.0% 31.0% 37.3% 24.2% 35.7% 36.0% 35.3% 29.3% 33.1% 24.6%

日野町 40.3% 39.3% 40.9% 18.2% 24.1% 14.1% 18.8% 26.7% 4.2% 27.3% 30.3% 24.7%

江府町 21.7% 19.5% 23.5% 23.6% 17.9% 27.9% 15.3% 15.0% 15.5% 20.6% 17.2% 23.5%

県外、住所不明 28.5% 29.0% 27.5% 25.7% 26.7% 24.0% 22.4% 22.0% 23.4% 26.4% 26.8% 25.5%

支部計 26.7% 27.2% 26.2% 24.6% 24.3% 24.9% 21.4% 22.0% 20.3% 24.8% 24.9% 24.7%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-お酒を飲む頻度 

「ほとんど飲まない(飲めない)」回答割合 

「ほとんど飲まない(飲めない)」回答割合の多い順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 43.4% 31.4% 58.0% 41.3% 24.5% 59.9% 36.5% 23.2% 68.5% 41.0% 26.6% 60.5%

岩美町 50.1% 37.0% 61.2% 44.9% 26.3% 62.7% 38.9% 24.9% 89.8% 45.7% 29.1% 64.3%

若桜町 54.1% 28.8% 93.9% 42.3% 25.9% 62.9% 44.0% 32.7% 75.0% 45.8% 29.3% 71.8%

智頭町 38.3% 28.2% 52.1% 37.5% 12.5% 66.4% 33.7% 22.7% 65.2% 37.2% 20.3% 60.8%

八頭町 41.2% 30.1% 51.6% 44.1% 23.4% 71.2% 32.9% 21.5% 63.3% 40.7% 25.1% 61.4%

倉吉市 47.5% 35.5% 64.6% 44.3% 29.5% 65.5% 43.2% 29.2% 72.8% 45.4% 31.9% 66.2%

湯梨浜町 46.5% 27.8% 69.5% 55.4% 34.3% 74.8% 44.4% 31.3% 71.2% 50.1% 31.0% 72.2%

三朝町 34.1% 20.4% 62.9% 37.6% 17.6% 64.0% 44.3% 26.2% 73.2% 37.6% 20.1% 65.7%

琴浦町 48.9% 32.4% 75.6% 51.3% 26.0% 76.8% 34.6% 21.5% 65.3% 47.8% 27.9% 75.2%

北栄町 48.2% 36.0% 67.8% 39.1% 22.6% 69.6% 47.9% 37.1% 72.0% 44.3% 30.5% 69.3%

米子市 48.3% 37.1% 62.0% 44.9% 29.3% 61.9% 40.9% 27.8% 69.4% 45.2% 31.8% 63.4%

境港市 49.4% 39.3% 58.7% 51.6% 37.1% 63.7% 44.3% 33.0% 65.8% 49.1% 36.6% 62.3%

日吉津村 51.5% 33.8% 72.1% 32.5% 12.3% 56.4% 45.8% 34.8% 65.4% 43.6% 26.9% 64.4%

大山町 47.6% 38.3% 61.8% 45.4% 33.1% 62.5% 48.4% 31.1% 73.6% 46.4% 34.1% 64.5%

南部町 48.5% 39.1% 59.9% 43.3% 28.5% 64.3% 37.4% 24.7% 72.3% 42.9% 29.8% 64.1%

伯耆町 45.0% 40.9% 54.8% 44.6% 30.0% 71.5% 38.3% 35.8% 63.6% 43.2% 35.1% 64.8%

日南町 47.7% 30.2% 74.3% 41.9% 23.9% 61.3% 42.9% 32.0% 58.8% 44.0% 27.6% 64.9%

日野町 44.3% 36.1% 50.0% 51.0% 20.7% 71.8% 42.0% 24.4% 75.0% 46.8% 27.9% 62.6%

江府町 53.3% 46.3% 58.8% 57.1% 41.0% 69.2% 55.9% 33.3% 79.3% 55.7% 39.4% 69.5%

県外、住所不明 39.5% 30.3% 57.6% 37.8% 24.8% 57.8% 33.0% 23.4% 60.8% 37.7% 27.2% 58.0%

支部計 45.4% 33.7% 60.7% 43.9% 27.1% 63.4% 39.2% 26.4% 68.8% 43.5% 29.5% 63.2%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-お酒を飲む頻度 

「毎日」回答割合の少ない順 
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26.5% 25.3% 20.9% 
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55.7% 

46.8% 44.0% 
49.1% 50.1% 

45.8% 47.8% 46.4% 45.2% 44.3% 45.4% 45.7% 43.5% 42.9% 43.6% 40.7% 41.0% 43.2% 
37.2% 37.6% 

江
府
町 

日
野
町 

日
南
町 

境
港
市 

湯
梨
浜
町 

若
桜
町 

琴
浦
町 

大
山
町 

米
子
市 

北
栄
町 

倉
吉
市 

岩
美
町 

支
部
計 

南
部
町 

日
吉
津
村 

八
頭
町 

鳥
取
市 

伯
耆
町 

智
頭
町 

三
朝
町 

ほとんど飲まない(飲めない) 

時々 

毎日 
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■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-飲酒日の一日当たりの飲酒量 

「１合未満」回答割合 

「一合未満」回答割合の多い順 

68.3% 
64.5% 63.4% 63.3% 63.0% 62.4% 61.6% 61.4% 60.3% 59.9% 59.7% 59.5% 59.2% 59.1% 58.7% 58.2% 57.9% 57.8% 

54.6% 
49.9% 

江
府
町 

日
野
町 

琴
浦
町 

大
山
町 

若
桜
町 

日
南
町 

湯
梨
浜
町 

岩
美
町 

北
栄
町 

智
頭
町 

日
吉
津
村 

米
子
市 

境
港
市 

南
部
町 

倉
吉
市 

支
部
計 

伯
耆
町 

鳥
取
市 

八
頭
町 

三
朝
町 

1～3位

4～7位

8～11位

12～15位

16～19位

≪塗り分け基準≫

日吉津村 

若桜町 

八頭町 

智頭町 

岩美町 

鳥取市 

倉吉市 
三朝町 

湯梨浜町 
北栄町 

琴浦町 

江府町 

日野町 

日南町 

大山町 

伯耆町 
南部町 

米子市 

境港市 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 60.9% 49.5% 76.9% 57.9% 38.8% 82.5% 52.5% 40.7% 86.4% 57.8% 43.3% 80.9%

岩美町 66.1% 45.7% 86.3% 62.2% 39.9% 88.6% 50.0% 42.0% 96.6% 61.4% 42.0% 88.2%

若桜町 63.5% 50.0% 95.5% 65.5% 51.4% 88.2% 55.6% 41.7% 100.0% 63.0% 49.1% 91.4%

智頭町 64.1% 47.7% 87.6% 61.7% 33.1% 96.7% 42.3% 25.4% 94.7% 59.9% 37.3% 93.0%

八頭町 59.3% 45.3% 75.8% 53.7% 38.4% 81.4% 48.9% 37.4% 80.4% 54.6% 40.3% 78.8%

倉吉市 61.7% 51.9% 79.3% 57.4% 44.5% 80.6% 53.7% 40.6% 85.6% 58.7% 47.0% 80.8%

湯梨浜町 59.7% 43.9% 83.6% 66.5% 47.7% 86.9% 52.1% 40.9% 81.1% 61.6% 44.9% 85.0%

三朝町 48.8% 35.4% 81.4% 48.8% 35.4% 72.0% 56.8% 40.0% 93.3% 49.9% 35.9% 78.7%

琴浦町 66.5% 51.2% 93.1% 64.5% 37.8% 94.0% 52.6% 40.4% 84.7% 63.4% 43.9% 92.8%

北栄町 66.6% 54.7% 85.9% 53.9% 40.1% 83.4% 60.3% 51.3% 83.3% 60.3% 47.8% 84.6%

米子市 62.5% 52.0% 78.7% 58.7% 44.1% 78.8% 55.2% 43.2% 88.7% 59.5% 47.1% 80.5%

境港市 61.6% 54.5% 69.8% 61.9% 47.6% 78.4% 50.3% 41.4% 72.4% 59.2% 48.4% 74.0%

日吉津村 71.0% 55.1% 90.9% 41.3% 16.4% 76.7% 65.1% 51.2% 95.0% 59.7% 41.2% 86.8%

大山町 64.6% 54.4% 81.7% 63.7% 50.8% 83.3% 59.5% 40.0% 95.7% 63.3% 50.3% 84.9%

南部町 67.4% 59.9% 78.4% 58.5% 43.5% 86.3% 50.9% 39.3% 93.5% 59.1% 46.9% 84.4%

伯耆町 64.0% 63.5% 65.5% 54.5% 39.3% 88.6% 55.1% 53.2% 80.0% 57.9% 51.3% 79.1%

日南町 59.0% 43.1% 88.9% 66.7% 43.3% 91.9% 55.3% 33.3% 82.4% 62.4% 41.7% 89.6%

日野町 67.6% 61.7% 72.4% 61.3% 38.2% 81.3% 63.5% 50.0% 90.5% 64.5% 50.3% 78.3%

江府町 58.7% 47.5% 71.4% 73.2% 57.1% 88.8% 68.4% 47.4% 97.6% 68.3% 51.4% 87.2%

県外、住所不明 50.4% 42.7% 69.0% 46.5% 35.6% 67.9% 46.2% 38.5% 78.9% 48.4% 39.6% 69.9%

支部計 60.9% 50.0% 78.0% 58.0% 41.2% 81.8% 53.0% 41.5% 86.0% 58.2% 44.8% 80.9%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 

「１～２合未満」回答割合 

「１～２合未満」回答割合の少ない順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 24.9% 30.6% 16.8% 25.3% 34.2% 13.9% 29.3% 35.6% 11.3% 26.1% 33.3% 14.6%

岩美町 22.2% 33.5% 11.1% 23.8% 35.5% 10.0% 29.3% 33.7% 3.4% 24.2% 34.5% 10.0%

若桜町 25.7% 34.6% 4.5% 26.0% 36.7% 8.8% 22.2% 29.2% 0.0% 25.1% 34.1% 6.7%

智頭町 22.1% 32.0% 7.9% 25.7% 44.6% 2.5% 33.3% 42.4% 5.3% 25.4% 39.4% 4.8%

八頭町 28.2% 35.8% 19.2% 28.8% 36.9% 14.1% 31.2% 36.2% 17.5% 29.0% 36.1% 16.9%

倉吉市 26.1% 31.2% 16.9% 28.4% 35.5% 15.6% 28.0% 33.8% 13.9% 27.1% 33.1% 15.9%

湯梨浜町 28.4% 39.5% 11.6% 23.0% 33.4% 11.7% 30.5% 35.0% 18.9% 26.4% 36.5% 12.2%

三朝町 34.5% 41.0% 18.6% 32.7% 36.0% 26.9% 22.1% 30.8% 3.3% 31.1% 36.4% 20.2%

琴浦町 20.2% 28.4% 5.9% 22.5% 38.6% 4.7% 29.7% 35.1% 15.3% 22.9% 34.0% 6.2%

北栄町 21.9% 28.6% 10.9% 32.5% 40.3% 16.0% 28.5% 33.8% 15.0% 27.4% 34.6% 13.4%

米子市 24.3% 29.7% 16.1% 25.2% 31.6% 16.5% 29.3% 36.6% 8.9% 25.8% 32.2% 14.9%

境港市 24.1% 25.8% 22.1% 24.7% 30.0% 18.5% 31.8% 35.4% 23.1% 26.1% 30.1% 20.6%

日吉津村 17.7% 26.1% 7.3% 36.5% 49.2% 18.6% 19.0% 25.6% 5.0% 24.2% 33.3% 10.7%

大山町 26.0% 31.9% 16.2% 25.8% 32.1% 16.3% 24.8% 35.9% 4.3% 25.8% 32.8% 14.2%

南部町 21.9% 23.8% 19.0% 28.0% 37.4% 10.5% 32.7% 40.5% 4.3% 27.7% 34.8% 12.8%

伯耆町 21.5% 22.2% 19.5% 28.1% 36.7% 8.9% 28.7% 29.4% 20.0% 26.1% 30.0% 13.8%

日南町 25.6% 33.3% 11.1% 23.3% 38.8% 6.5% 28.9% 42.9% 11.8% 24.9% 37.4% 8.5%

日野町 25.7% 26.7% 25.0% 21.0% 27.3% 15.6% 20.6% 26.2% 9.5% 23.0% 26.8% 19.3%

江府町 33.3% 37.5% 28.6% 22.9% 37.7% 8.8% 20.4% 35.1% 0.0% 24.8% 37.1% 10.9%

県外、住所不明 30.2% 34.4% 20.2% 33.0% 37.4% 24.3% 32.9% 37.0% 15.8% 31.6% 35.9% 21.3%

支部計 25.2% 30.9% 16.4% 26.4% 34.7% 14.7% 29.4% 35.6% 11.8% 26.6% 33.4% 14.9%

地域計40歳代 50歳代 60歳代

質問項目-飲酒日の一日当たりの飲酒量 

22.9% 23.0% 
24.2% 24.2% 24.8% 24.9% 25.1% 25.4% 25.8% 25.8% 26.1% 26.1% 26.1% 26.4% 26.6% 27.1% 27.4% 27.7% 

29.0% 
31.1% 

琴
浦
町 

日
野
町 

日
吉
津
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岩
美
町 

江
府
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日
南
町 

若
桜
町 

智
頭
町 

米
子
市 

大
山
町 

鳥
取
市 

境
港
市 

伯
耆
町 

湯
梨
浜
町 

支
部
計 

倉
吉
市 

北
栄
町 

南
部
町 

八
頭
町 

三
朝
町 

1～3位

4～7位

8～11位

12～15位

16～19位

≪塗り分け基準≫

日吉津村 

若桜町 

八頭町 

智頭町 

岩美町 

鳥取市 

倉吉市 
三朝町 

湯梨浜町 
北栄町 

琴浦町 

江府町 

日野町 

日南町 

大山町 

伯耆町 
南部町 

米子市 

境港市 
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 

「２～３合未満」回答割合 

「２～３合未満」回答割合の少ない順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 10.3% 14.3% 4.7% 12.4% 20.1% 2.6% 14.3% 18.7% 1.7% 12.0% 17.4% 3.3%

岩美町 9.5% 16.5% 2.6% 11.1% 19.6% 1.1% 19.2% 22.5% 0.0% 12.0% 19.5% 1.6%

若桜町 5.4% 7.7% 0.0% 7.3% 10.1% 2.9% 15.9% 20.8% 0.0% 8.5% 11.7% 1.9%

智頭町 9.2% 13.3% 3.4% 10.8% 18.9% 0.8% 14.1% 18.6% 0.0% 10.6% 16.7% 1.7%

八頭町 9.2% 13.4% 4.2% 14.7% 20.5% 4.2% 17.1% 22.6% 2.1% 13.4% 19.1% 3.8%

倉吉市 9.4% 12.7% 3.3% 11.9% 16.8% 3.1% 15.5% 21.7% 0.5% 11.5% 16.1% 2.8%

湯梨浜町 8.9% 11.8% 4.4% 9.6% 17.2% 1.4% 14.7% 20.4% 0.0% 10.0% 15.2% 2.6%

三朝町 10.8% 15.3% 0.0% 14.6% 22.4% 1.1% 16.8% 23.1% 3.3% 14.3% 20.7% 1.1%

琴浦町 10.3% 16.1% 0.3% 11.3% 20.3% 1.3% 16.5% 22.7% 0.0% 11.6% 18.7% 0.8%

北栄町 9.1% 12.8% 3.2% 11.0% 16.1% 0.0% 10.3% 13.6% 1.7% 10.1% 14.3% 1.7%

米子市 9.6% 13.0% 4.3% 12.4% 18.6% 3.7% 12.6% 16.5% 1.7% 11.3% 15.8% 3.6%

境港市 10.7% 14.0% 6.9% 9.2% 14.9% 2.6% 14.7% 19.2% 3.5% 11.0% 15.7% 4.5%

日吉津村 8.9% 15.9% 0.0% 22.1% 34.4% 4.7% 15.9% 23.3% 0.0% 14.8% 23.7% 1.7%

大山町 7.6% 11.6% 1.0% 9.0% 14.6% 0.4% 11.8% 18.2% 0.0% 8.9% 13.9% 0.5%

南部町 8.3% 13.4% 0.9% 12.7% 18.3% 2.4% 14.5% 17.9% 2.2% 11.6% 16.4% 1.7%

伯耆町 12.9% 12.2% 14.9% 15.6% 21.5% 2.4% 14.4% 15.4% 0.0% 14.3% 16.5% 7.1%

日南町 12.8% 19.6% 0.0% 8.5% 14.9% 1.6% 15.8% 23.8% 5.9% 11.0% 18.0% 1.9%

日野町 5.9% 10.0% 2.6% 15.1% 29.1% 3.1% 14.3% 21.4% 0.0% 11.0% 19.7% 2.5%

江府町 6.7% 12.5% 0.0% 3.8% 5.2% 2.5% 11.2% 17.5% 2.4% 6.6% 10.9% 1.9%

県外、住所不明 14.2% 16.4% 8.9% 15.7% 20.9% 5.6% 15.6% 18.1% 4.7% 14.9% 18.2% 7.0%

支部計 10.3% 13.9% 4.5% 12.2% 18.8% 2.8% 14.2% 18.6% 1.8% 11.8% 16.8% 3.3%

地域計40歳代 50歳代 60歳代

質問項目-飲酒日の一日当たりの飲酒量 

6.6% 

8.5% 8.9% 

10.0% 10.1% 
10.6% 11.0% 11.0% 11.0% 11.3% 11.5% 11.6% 11.6% 11.8% 12.0% 12.0% 

13.4% 
14.3% 14.3% 

14.8% 
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市 
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浦
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日
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1～3位

4～7位

8～11位

12～15位

16～19位

≪塗り分け基準≫

日吉津村 

若桜町 

八頭町 

智頭町 

岩美町 

鳥取市 

倉吉市 
三朝町 

湯梨浜町 
北栄町 

琴浦町 

江府町 

日野町 

日南町 

大山町 

伯耆町 
南部町 

米子市 

境港市 
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 

「３合以上」回答割合 

「３合以上」回答割合の少ない順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 4.0% 5.7% 1.6% 4.3% 7.0% 0.9% 3.8% 5.0% 0.5% 4.1% 5.9% 1.1%

岩美町 2.1% 4.3% 0.0% 2.9% 5.0% 0.4% 1.5% 1.8% 0.0% 2.4% 4.0% 0.2%

若桜町 5.4% 7.7% 0.0% 1.1% 1.8% 0.0% 6.3% 8.3% 0.0% 3.4% 5.1% 0.0%

智頭町 4.6% 7.0% 1.1% 1.9% 3.4% 0.0% 10.3% 13.6% 0.0% 4.1% 6.6% 0.4%

八頭町 3.4% 5.5% 0.8% 2.8% 4.2% 0.4% 2.8% 3.8% 0.0% 3.0% 4.5% 0.5%

倉吉市 2.8% 4.2% 0.5% 2.4% 3.2% 0.8% 2.9% 4.0% 0.0% 2.7% 3.8% 0.5%

湯梨浜町 3.0% 4.7% 0.4% 0.8% 1.6% 0.0% 2.6% 3.6% 0.0% 2.0% 3.4% 0.2%

三朝町 5.9% 8.3% 0.0% 3.9% 6.2% 0.0% 4.2% 6.2% 0.0% 4.7% 6.9% 0.0%

琴浦町 3.0% 4.3% 0.6% 1.7% 3.3% 0.0% 1.3% 1.8% 0.0% 2.1% 3.4% 0.2%

北栄町 2.4% 3.9% 0.0% 2.6% 3.5% 0.5% 0.9% 1.3% 0.0% 2.2% 3.3% 0.2%

米子市 3.5% 5.3% 0.9% 3.8% 5.7% 1.0% 2.9% 3.6% 0.7% 3.5% 4.9% 0.9%

境港市 3.7% 5.7% 1.3% 4.2% 7.4% 0.5% 3.2% 4.0% 1.0% 3.8% 5.8% 0.9%

日吉津村 2.4% 2.9% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 1.7% 0.8%

大山町 1.7% 2.1% 1.0% 1.5% 2.6% 0.0% 3.8% 5.9% 0.0% 2.0% 3.0% 0.4%

南部町 2.4% 2.9% 1.7% 0.8% 0.9% 0.8% 1.9% 2.4% 0.0% 1.6% 1.8% 1.0%

伯耆町 1.6% 2.2% 0.0% 1.8% 2.5% 0.0% 1.9% 2.0% 0.0% 1.7% 2.2% 0.0%

日南町 2.6% 3.9% 0.0% 1.6% 3.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 2.9% 0.0%

日野町 0.7% 1.7% 0.0% 2.5% 5.5% 0.0% 1.6% 2.4% 0.0% 1.6% 3.2% 0.0%

江府町 1.3% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.6% 0.0%

県外、住所不明 5.2% 6.5% 1.9% 4.8% 6.1% 2.2% 5.3% 6.4% 0.6% 5.0% 6.3% 1.8%

支部計 3.6% 5.2% 1.1% 3.4% 5.2% 0.8% 3.3% 4.3% 0.5% 3.4% 5.0% 0.9%

地域計40歳代 50歳代 60歳代

質問項目-飲酒日の一日当たりの飲酒量 

0.3% 

1.3% 
1.6% 1.6% 1.6% 1.7% 

2.0% 2.0% 2.1% 2.2% 
2.4% 

2.7% 

3.0% 

3.4% 3.4% 3.5% 
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≪塗り分け基準≫

日吉津村 

若桜町 

八頭町 

智頭町 

岩美町 

鳥取市 

倉吉市 
三朝町 

湯梨浜町 
北栄町 

琴浦町 

江府町 

日野町 

日南町 

大山町 

伯耆町 
南部町 

米子市 

境港市 
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-飲酒日の一日当たりの飲酒量 

「一合未満」回答割合の多い順 

68.3% 
64.5% 63.4% 63.3% 63.0% 62.4% 61.6% 61.4% 60.3% 59.9% 59.7% 59.5% 59.2% 59.1% 58.7% 58.2% 57.9% 57.8% 

54.6% 
49.9% 

24.8% 

23.0% 22.9% 25.8% 25.1% 24.9% 26.4% 24.2% 27.4% 25.4% 24.2% 25.8% 26.1% 27.7% 27.1% 26.6% 26.1% 26.1% 
29.0% 

31.1% 

6.6% 
11.0% 11.6% 8.9% 8.5% 11.0% 10.0% 12.0% 10.1% 

10.6% 14.8% 11.3% 11.0% 
11.6% 11.5% 11.8% 14.3% 12.0% 13.4% 

14.3% 

0.3% 1.6% 2.1% 2.0% 3.4% 1.6% 2.0% 2.4% 2.2% 4.1% 1.3% 3.5% 3.8% 1.6% 2.7% 3.4% 1.7% 4.1% 3.0% 4.7% 
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■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
「毎日」お酒を飲むと回答した人の、飲酒量 

「１合未満」の回答割合の多い順 

25.5% 25.2% 24.6% 23.8% 23.0% 22.7% 22.0% 21.9% 21.8% 21.8% 21.7% 21.6% 21.3% 20.8% 19.7% 18.9% 18.3% 17.9% 15.6% 13.0% 

41.5% 44.9% 42.9% 
50.5% 

45.6% 48.4% 
45.2% 

52.1% 
46.1% 45.7% 

49.2% 
45.9% 49.7% 48.1% 47.1% 48.3% 

59.1% 

48.0% 
46.7% 

55.1% 

27.7% 
28.0% 

28.0% 
20.0% 

24.3% 
24.0% 

24.9% 

20.4% 
24.9% 

30.3% 24.5% 
24.2% 

24.1% 25.3% 
23.3% 

28.1% 

20.4% 

29.1% 

27.9% 

29.0% 

5.3% 
1.9% 4.0% 5.7% 6.4% 4.9% 7.8% 4.9% 6.5% 

1.9% 4.4% 
7.8% 

4.3% 5.9% 
9.0% 

4.7% 1.1% 4.9% 
9.8% 

2.9% 
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■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-睡眠で休養が十分とれている。 

「はい」回答割合 

「はい」回答割合の多い順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 56.7% 60.2% 52.6% 55.6% 59.5% 51.5% 69.8% 72.9% 62.3% 59.4% 63.7% 53.7%

岩美町 55.4% 59.4% 52.3% 52.5% 56.3% 49.2% 68.8% 70.7% 63.0% 56.1% 60.6% 51.5%

若桜町 50.7% 60.9% 34.5% 52.2% 58.1% 44.4% 59.7% 60.0% 58.8% 54.2% 60.4% 44.1%

智頭町 44.2% 43.7% 44.9% 56.7% 59.7% 53.2% 68.7% 66.7% 73.9% 53.8% 55.1% 52.1%

八頭町 56.0% 64.7% 48.0% 55.3% 63.8% 44.3% 64.8% 67.6% 57.0% 57.4% 65.0% 47.4%

倉吉市 54.5% 54.3% 54.7% 56.2% 59.4% 51.8% 67.2% 69.5% 62.3% 57.4% 59.3% 54.6%

湯梨浜町 54.7% 58.3% 50.6% 48.8% 50.0% 47.7% 60.9% 63.0% 56.3% 53.0% 56.0% 49.8%

三朝町 47.2% 49.1% 43.1% 56.5% 61.9% 50.0% 54.8% 68.3% 37.5% 53.3% 57.8% 46.4%

琴浦町 54.8% 56.8% 51.2% 50.9% 53.6% 47.9% 75.2% 74.7% 76.6% 55.9% 58.7% 51.8%

北栄町 51.9% 56.3% 44.4% 54.1% 58.6% 44.7% 64.0% 64.8% 61.5% 54.7% 58.8% 46.4%

米子市 59.9% 61.3% 58.4% 58.8% 63.6% 53.6% 70.7% 73.6% 64.5% 62.3% 65.9% 57.7%

境港市 58.4% 62.4% 54.8% 60.2% 63.9% 57.2% 67.0% 68.0% 65.0% 61.4% 64.9% 57.6%

日吉津村 59.8% 58.3% 61.5% 61.4% 70.0% 51.9% 71.6% 72.7% 69.6% 64.3% 67.3% 60.6%

大山町 58.3% 57.6% 59.2% 60.8% 65.0% 54.4% 62.2% 65.8% 56.1% 60.4% 62.8% 56.6%

南部町 59.3% 59.8% 58.8% 63.1% 65.8% 59.4% 71.2% 74.3% 62.1% 63.8% 66.4% 59.6%

伯耆町 63.2% 62.4% 65.2% 61.9% 64.0% 57.7% 65.8% 66.7% 50.0% 63.5% 64.7% 60.1%

日南町 48.6% 42.6% 59.3% 46.2% 50.0% 41.3% 48.7% 48.0% 50.0% 47.5% 47.0% 48.3%

日野町 52.0% 60.4% 44.2% 48.5% 44.9% 51.9% 65.3% 70.0% 44.4% 52.8% 57.2% 47.4%

江府町 55.9% 51.4% 61.3% 61.7% 67.1% 55.0% 53.5% 60.7% 40.0% 58.0% 61.7% 52.9%

県外、住所不明 48.4% 49.8% 45.6% 46.5% 49.7% 41.6% 61.1% 63.8% 53.3% 50.3% 52.8% 45.4%

支部計 56.0% 58.0% 53.4% 55.7% 59.6% 51.2% 68.0% 70.6% 61.8% 58.6% 62.0% 53.8%

地域計40歳代 50歳代 60歳代

64.3% 63.8% 63.5% 62.3% 61.4% 60.4% 59.4% 58.6% 58.0% 57.4% 57.4% 56.1% 55.9% 54.7% 54.2% 53.8% 53.3% 53.0% 52.8% 
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 

「改善するつもりはない」回答割合 

「改善するつもりはない」回答割合の少ない順 

質問項目-運動や食生活等の生活習慣を改善してみようと思いますか。 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 27.3% 30.8% 23.4% 28.1% 33.0% 22.9% 31.7% 35.5% 22.3% 28.6% 32.8% 23.0%

岩美町 26.4% 30.3% 23.3% 31.2% 39.7% 24.0% 34.9% 38.3% 24.4% 30.3% 36.6% 23.9%

若桜町 24.0% 26.1% 20.7% 33.3% 32.4% 34.6% 32.8% 34.0% 29.4% 32.3% 33.3% 30.7%

智頭町 29.7% 36.1% 21.1% 36.9% 43.1% 29.8% 19.3% 20.0% 17.4% 31.6% 36.2% 25.3%

八頭町 24.6% 33.9% 16.1% 30.8% 37.3% 22.3% 30.1% 33.5% 21.0% 28.9% 35.9% 19.6%

倉吉市 27.6% 32.7% 20.6% 27.0% 30.4% 22.4% 28.2% 30.1% 24.3% 27.5% 31.4% 21.7%

湯梨浜町 35.1% 36.1% 33.9% 29.3% 31.2% 27.7% 30.3% 31.8% 27.1% 32.0% 33.4% 30.4%

三朝町 35.4% 42.7% 19.6% 35.8% 43.6% 26.5% 33.3% 40.0% 25.0% 35.1% 42.1% 24.6%

琴浦町 30.5% 32.7% 26.6% 25.8% 30.0% 20.9% 28.1% 31.7% 19.0% 28.1% 31.5% 22.8%

北栄町 31.4% 34.2% 26.9% 32.3% 33.2% 30.2% 34.1% 36.0% 28.2% 32.2% 34.1% 28.4%

米子市 23.2% 25.1% 21.1% 24.1% 27.3% 20.7% 24.3% 26.9% 18.9% 23.8% 26.2% 20.8%

境港市 15.6% 18.3% 13.0% 14.9% 18.0% 12.4% 21.4% 21.1% 21.8% 16.5% 18.8% 14.1%

日吉津村 28.2% 36.2% 19.2% 21.4% 26.7% 15.4% 34.8% 43.2% 18.2% 26.8% 34.3% 17.3%

大山町 34.6% 37.9% 29.4% 30.4% 37.1% 20.0% 33.5% 38.5% 25.3% 32.4% 37.2% 24.9%

南部町 31.1% 31.5% 30.5% 34.8% 38.9% 29.1% 25.0% 21.4% 35.7% 31.3% 31.8% 30.5%

伯耆町 28.1% 31.8% 19.1% 28.2% 31.9% 21.3% 31.3% 33.3% 0.0% 28.7% 32.0% 19.3%

日南町 23.6% 21.3% 28.0% 27.4% 33.3% 19.6% 41.0% 48.0% 28.6% 28.6% 31.8% 23.5%

日野町 30.6% 31.9% 29.4% 24.8% 26.5% 23.1% 25.5% 26.3% 22.2% 27.1% 28.4% 25.7%

江府町 40.0% 24.3% 60.7% 36.2% 41.1% 29.8% 34.9% 41.8% 21.4% 36.9% 38.0% 35.4%

県外、住所不明 27.0% 28.2% 24.6% 29.9% 30.7% 28.6% 30.5% 30.6% 30.4% 28.7% 29.5% 27.2%

支部計 26.4% 29.4% 22.5% 27.2% 31.3% 22.5% 28.7% 31.3% 22.4% 27.2% 30.5% 22.6%

60歳代 地域計40歳代 50歳代

16.5% 

23.8% 
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 

「改善するつもりである(概ね６か月以内)」回答割合 

「改善するつもりである(概ね６か月以内) 」回答割合の多い順 

質問項目-運動や食生活等の生活習慣を改善してみようと思いますか。 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 39.3% 35.5% 43.7% 37.7% 33.0% 42.7% 31.9% 29.5% 38.0% 36.9% 32.8% 42.4%

岩美町 44.7% 42.3% 46.6% 37.0% 26.8% 45.7% 33.3% 27.0% 53.3% 39.0% 31.5% 46.6%

若桜町 41.3% 45.7% 34.5% 33.9% 31.4% 37.0% 31.3% 28.0% 41.2% 34.4% 32.9% 37.0%

智頭町 43.5% 33.6% 56.7% 38.4% 32.6% 45.2% 42.2% 38.3% 52.2% 40.9% 34.1% 50.2%

八頭町 43.5% 33.2% 52.9% 42.1% 36.0% 50.1% 42.5% 40.1% 49.0% 42.4% 35.9% 51.1%

倉吉市 41.4% 37.9% 46.2% 37.6% 35.5% 40.5% 35.9% 33.8% 40.5% 38.9% 36.0% 43.0%

湯梨浜町 36.3% 37.1% 35.4% 41.4% 32.7% 49.0% 29.7% 29.0% 31.3% 37.6% 34.0% 41.5%

三朝町 32.9% 28.2% 43.1% 32.6% 23.9% 42.9% 37.5% 30.0% 46.9% 33.8% 27.1% 43.7%

琴浦町 37.7% 32.7% 46.8% 40.2% 34.6% 46.6% 35.7% 31.7% 46.0% 38.6% 33.4% 46.5%

北栄町 35.4% 37.0% 32.7% 32.7% 32.9% 32.2% 31.1% 30.4% 33.3% 33.6% 34.1% 32.6%

米子市 42.2% 39.7% 45.2% 40.6% 36.8% 44.5% 38.0% 35.8% 42.7% 40.5% 37.6% 44.3%

境港市 49.7% 48.9% 50.5% 46.9% 41.7% 51.2% 39.8% 36.6% 45.5% 46.6% 43.1% 50.2%

日吉津村 35.5% 25.9% 46.2% 39.3% 33.3% 46.2% 27.3% 27.3% 27.3% 34.8% 28.9% 42.1%

大山町 40.9% 37.2% 46.7% 40.9% 37.1% 46.8% 31.9% 30.8% 33.7% 39.2% 36.1% 44.1%

南部町 38.9% 38.3% 39.7% 35.8% 31.0% 42.4% 33.9% 34.5% 32.1% 36.1% 34.0% 39.5%

伯耆町 35.9% 34.6% 39.3% 38.0% 33.0% 47.5% 32.2% 31.3% 46.2% 35.8% 32.8% 44.4%

日南町 33.3% 29.8% 40.0% 45.3% 41.7% 50.0% 33.3% 24.0% 50.0% 39.2% 34.1% 47.1%

日野町 35.7% 34.0% 37.3% 47.5% 44.9% 50.0% 48.9% 47.4% 55.6% 43.3% 41.8% 45.1%

江府町 33.8% 43.2% 21.4% 35.4% 30.1% 42.1% 37.3% 34.5% 42.9% 35.5% 34.3% 37.2%

県外、住所不明 41.3% 40.3% 43.4% 41.4% 40.1% 43.3% 35.0% 34.3% 37.2% 40.1% 38.9% 42.4%

支部計 40.9% 38.0% 44.7% 39.5% 35.2% 44.4% 35.1% 32.8% 40.6% 39.1% 35.6% 43.9%

60歳代 地域計40歳代 50歳代

46.6% 
43.3% 42.4% 

40.9% 40.5% 39.2% 39.2% 39.1% 39.0% 38.9% 38.6% 37.6% 36.9% 36.1% 35.8% 35.5% 34.8% 34.4% 33.8% 33.6% 
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 

「近いうちに(概ね１か月以内)改善するつもりであり、少しずつ始めている」回答割合 

「近いうちに(概ね１か月以内)改善するつもりであり、少しずつ始めている」回答割合の多い順 

質問項目-運動や食生活等の生活習慣を改善してみようと思いますか。 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 16.4% 16.3% 16.6% 14.0% 14.1% 13.9% 11.9% 10.8% 14.4% 14.4% 13.9% 15.1%

岩美町 13.7% 12.6% 14.6% 14.4% 15.4% 13.6% 13.4% 12.8% 15.6% 14.0% 13.9% 14.1%

若桜町 18.7% 15.2% 24.1% 16.1% 22.9% 7.4% 13.4% 14.0% 11.8% 15.9% 18.4% 11.8%

智頭町 12.0% 12.6% 11.1% 10.1% 6.9% 13.7% 8.4% 6.7% 13.0% 10.5% 9.0% 12.7%

八頭町 18.4% 19.7% 17.3% 14.6% 14.4% 14.8% 10.8% 9.6% 14.0% 15.1% 14.4% 15.9%

倉吉市 17.2% 15.0% 20.3% 15.6% 15.1% 16.3% 18.8% 17.8% 20.8% 16.7% 15.3% 18.8%

湯梨浜町 13.7% 12.8% 14.8% 14.8% 19.2% 11.0% 11.6% 9.3% 16.7% 13.9% 14.7% 13.0%

三朝町 20.5% 18.2% 25.5% 15.8% 17.1% 14.3% 18.1% 12.5% 25.0% 17.8% 16.8% 19.1%

琴浦町 17.7% 17.7% 17.9% 14.0% 16.7% 10.9% 13.4% 9.3% 23.8% 15.4% 15.8% 14.7%

北栄町 20.4% 16.9% 26.3% 17.3% 17.3% 17.4% 15.9% 16.8% 12.8% 18.4% 17.0% 21.2%

米子市 16.6% 16.2% 17.2% 14.2% 14.2% 14.2% 12.5% 12.3% 13.0% 14.7% 14.3% 15.3%

境港市 15.6% 13.3% 17.9% 18.0% 17.0% 18.7% 15.4% 15.9% 14.4% 16.5% 15.3% 17.7%

日吉津村 16.4% 12.1% 21.2% 16.1% 13.3% 19.2% 10.6% 9.1% 13.6% 14.4% 11.4% 18.0%

大山町 14.2% 12.6% 16.8% 14.7% 12.6% 17.9% 14.3% 11.5% 18.9% 14.5% 12.6% 17.5%

南部町 10.2% 9.3% 11.5% 13.4% 15.3% 10.8% 17.4% 20.2% 8.9% 13.0% 14.5% 10.7%

伯耆町 15.4% 17.5% 10.1% 14.4% 11.1% 20.6% 13.7% 13.1% 23.1% 14.4% 13.6% 16.9%

日南町 23.6% 27.7% 16.0% 13.2% 11.7% 15.2% 23.1% 28.0% 14.3% 18.4% 20.5% 15.3%

日野町 14.3% 19.1% 9.8% 15.8% 16.3% 15.4% 6.4% 5.3% 11.1% 13.4% 14.2% 12.4%

江府町 16.9% 21.6% 10.7% 13.8% 15.1% 12.3% 8.4% 5.5% 14.3% 12.9% 13.3% 12.4%

県外、住所不明 15.5% 14.9% 16.6% 14.0% 13.2% 15.4% 13.3% 13.6% 12.1% 14.5% 14.0% 15.4%

支部計 16.3% 15.7% 17.1% 14.6% 14.5% 14.6% 13.0% 12.4% 14.5% 14.9% 14.3% 15.6%

60歳代 地域計40歳代 50歳代

18.4% 18.4% 
17.8% 

16.7% 16.5% 
15.9% 15.4% 15.1% 14.9% 14.7% 14.5% 14.4% 14.4% 14.4% 14.0% 13.9% 13.4% 13.0% 12.9% 

10.5% 

日
南
町 

北
栄
町 

三
朝
町 

倉
吉
市 

境
港
市 

若
桜
町 

琴
浦
町 

八
頭
町 

支
部
計 

米
子
市 

大
山
町 

伯
耆
町 

鳥
取
市 

日
吉
津
村 

岩
美
町 

湯
梨
浜
町 

日
野
町 

南
部
町 

江
府
町 

智
頭
町 

1～3位

4～7位

8～11位

12～15位

16～19位

≪塗り分け基準≫

日吉津村 

若桜町 

八頭町 

智頭町 

岩美町 

鳥取市 

倉吉市 
三朝町 

湯梨浜町 
北栄町 

琴浦町 

江府町 

日野町 

日南町 

大山町 

伯耆町 
南部町 

米子市 

境港市 

113 

※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 

「既に改善に取り組んでいる(６か月未満)」回答割合 

「既に改善に取り組んでいる(６か月未満) 」回答割合の多い順 

質問項目-運動や食生活等の生活習慣を改善してみようと思いますか。 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 8.5% 8.5% 8.5% 8.4% 8.2% 8.6% 8.1% 7.3% 9.9% 8.4% 8.1% 8.8%

岩美町 7.4% 8.0% 6.8% 8.0% 7.7% 8.2% 10.2% 12.1% 4.4% 8.1% 8.8% 7.4%

若桜町 12.0% 10.9% 13.8% 8.6% 6.7% 11.1% 4.5% 6.0% 0.0% 8.4% 7.2% 10.2%

智頭町 5.7% 5.9% 5.6% 7.8% 9.0% 6.5% 7.2% 8.3% 4.3% 7.0% 7.7% 5.9%

八頭町 7.9% 7.8% 8.0% 5.5% 4.9% 6.4% 7.8% 7.0% 10.0% 6.8% 6.2% 7.5%

倉吉市 7.2% 7.1% 7.3% 8.1% 7.5% 8.9% 4.7% 3.7% 6.9% 7.2% 6.7% 8.0%

湯梨浜町 7.4% 7.7% 7.0% 5.5% 6.2% 5.0% 9.7% 12.1% 4.2% 6.8% 7.8% 5.8%

三朝町 5.6% 5.5% 5.9% 7.0% 4.3% 10.2% 5.6% 7.5% 3.1% 6.4% 5.5% 7.7%

琴浦町 8.9% 10.4% 6.3% 9.9% 9.3% 10.6% 8.9% 11.2% 3.2% 9.3% 10.0% 8.3%

北栄町 7.7% 6.3% 9.9% 7.1% 6.4% 8.7% 6.7% 5.6% 10.3% 7.3% 6.2% 9.5%

米子市 9.4% 9.2% 9.5% 9.4% 9.2% 9.6% 8.8% 8.4% 9.5% 9.2% 8.9% 9.5%

境港市 9.4% 8.1% 10.7% 8.6% 8.6% 8.5% 9.2% 9.3% 8.9% 9.1% 8.8% 9.4%

日吉津村 13.6% 13.8% 13.5% 9.8% 8.3% 11.5% 10.6% 6.8% 18.2% 11.4% 9.6% 13.5%

大山町 4.7% 5.5% 3.6% 5.8% 4.7% 7.7% 8.8% 6.4% 12.6% 6.0% 5.3% 7.2%

南部町 10.6% 9.3% 12.2% 7.2% 8.3% 5.7% 11.2% 10.7% 12.5% 9.6% 9.6% 9.5%

伯耆町 11.4% 9.7% 15.7% 7.1% 7.8% 5.7% 9.0% 8.1% 23.1% 9.0% 8.5% 10.3%

日南町 4.2% 2.1% 8.0% 7.5% 6.7% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.1% 3.8% 7.1%

日野町 5.1% 8.5% 2.0% 4.0% 0.0% 7.7% 4.3% 5.3% 0.0% 4.5% 4.5% 4.4%

江府町 1.5% 0.0% 3.6% 3.8% 4.1% 3.5% 10.8% 9.1% 14.3% 5.4% 4.8% 6.2%

県外、住所不明 7.9% 7.9% 7.8% 6.8% 7.0% 6.6% 7.0% 7.2% 6.5% 7.4% 7.5% 7.2%

支部計 8.4% 8.3% 8.6% 8.1% 7.8% 8.4% 8.1% 7.8% 9.0% 8.2% 8.0% 8.6%

40歳代 50歳代 60歳代 地域計
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 

「既に改善に取り組んでいる(６か月以上)」回答割合 

「既に改善に取り組んでいる(６か月以上) 」回答割合の多い順 

質問項目-運動や食生活等の生活習慣を改善してみようと思いますか。 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
鳥取市 8.4% 9.0% 7.8% 11.8% 11.8% 11.8% 16.4% 16.8% 15.4% 11.7% 12.4% 10.8%

岩美町 7.9% 6.9% 8.7% 9.3% 10.3% 8.5% 8.1% 9.9% 2.2% 8.6% 9.2% 8.1%

若桜町 4.0% 2.2% 6.9% 8.1% 6.7% 9.9% 17.9% 18.0% 17.6% 9.0% 8.2% 10.2%

智頭町 9.1% 11.8% 5.6% 6.7% 8.3% 4.8% 22.9% 26.7% 13.0% 10.0% 13.0% 5.9%

八頭町 5.5% 5.4% 5.6% 6.9% 7.3% 6.4% 8.9% 9.9% 6.0% 6.9% 7.6% 5.9%

倉吉市 6.5% 7.3% 5.5% 11.7% 11.6% 11.9% 12.4% 14.6% 7.5% 9.7% 10.5% 8.5%

湯梨浜町 7.5% 6.4% 8.9% 8.9% 10.8% 7.3% 18.7% 17.8% 20.8% 9.7% 10.1% 9.2%

三朝町 5.6% 5.5% 5.9% 8.8% 11.1% 6.1% 5.6% 10.0% 0.0% 7.0% 8.4% 4.9%

琴浦町 5.1% 6.6% 2.4% 10.2% 9.3% 11.1% 13.8% 16.1% 7.9% 8.6% 9.2% 7.7%

北栄町 5.1% 5.6% 4.1% 10.6% 10.2% 11.4% 12.2% 11.2% 15.4% 8.5% 8.6% 8.4%

米子市 8.5% 9.8% 7.0% 11.7% 12.5% 10.9% 16.4% 16.6% 15.8% 11.7% 13.0% 10.1%

境港市 9.6% 11.4% 7.8% 11.6% 14.7% 9.1% 14.3% 17.0% 9.3% 11.4% 14.1% 8.6%

日吉津村 6.4% 12.1% 0.0% 13.4% 18.3% 7.7% 16.7% 13.6% 22.7% 12.7% 15.7% 9.0%

大山町 5.5% 6.8% 3.6% 8.2% 8.5% 7.7% 11.6% 12.8% 9.5% 7.9% 8.8% 6.4%

南部町 9.2% 11.7% 6.1% 8.8% 6.5% 12.0% 12.5% 13.1% 10.7% 10.0% 10.1% 9.8%

伯耆町 9.2% 6.5% 15.7% 12.4% 16.3% 5.0% 13.7% 14.1% 7.7% 12.1% 13.1% 9.1%

日南町 15.3% 19.1% 8.0% 6.6% 6.7% 6.5% 2.6% 0.0% 7.1% 8.8% 9.8% 7.1%

日野町 14.3% 6.4% 21.6% 7.9% 12.2% 3.8% 14.9% 15.8% 11.1% 11.7% 11.2% 12.4%

江府町 7.7% 10.8% 3.6% 10.8% 9.6% 12.3% 8.4% 9.1% 7.1% 9.3% 9.6% 8.8%

県外、住所不明 8.3% 8.7% 7.6% 7.9% 9.0% 6.1% 14.2% 14.3% 13.8% 9.4% 10.1% 7.9%

支部計 8.0% 8.7% 7.1% 10.7% 11.2% 10.1% 15.0% 15.6% 13.4% 10.7% 11.6% 9.4%

40歳代 50歳代 60歳代 地域計
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≪塗り分け基準≫
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※70-74歳は少数のため表示していないが地域計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



市町村別/質問票回答割合 
質問項目-運動や食生活等の生活習慣を改善してみようと思いますか。 

「改善するつもりはない」回答割合の少ない順 

16.5% 
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■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-20歳の時の体重から10kg以上増加している。 

「はい」回答割合 

「はい」回答割合の少ない順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 26.8% 27.5% 25.0% 31.3% 35.5% 21.4% 27.7% 29.2% 23.1% 29.2% 31.7% 22.9%

建設業 42.0% 44.9% 27.6% 44.9% 47.1% 34.0% 41.5% 43.4% 29.8% 42.8% 45.2% 30.6%

製造業 32.3% 37.8% 23.9% 32.1% 38.8% 23.8% 35.3% 40.0% 25.1% 32.8% 38.6% 24.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 43.8% 44.2% 41.7% 46.8% 48.8% 42.9% 36.8% 38.5% 33.3% 44.1% 45.3% 41.0%

情報通信業 47.2% 53.1% 26.4% 45.5% 52.7% 22.2% 65.8% 71.4% 0.0% 48.9% 55.4% 23.9%

運輸業、郵便業 38.9% 40.4% 25.0% 43.4% 45.7% 26.9% 39.3% 39.5% 36.7% 40.5% 41.9% 28.9%

卸売・小売業 37.1% 44.4% 24.3% 38.1% 45.0% 25.6% 37.4% 43.2% 22.3% 37.5% 44.3% 24.6%

金融・保険業 43.0% 49.5% 29.6% 41.1% 44.9% 27.8% 37.3% 35.9% 50.0% 41.1% 44.8% 30.0%

不動産業、物品賃貸業 35.0% 42.0% 24.3% 49.4% 54.7% 44.4% 52.0% 48.0% 58.9% 44.9% 47.2% 41.6%

学術研究、専門・技術サービス業 39.0% 49.8% 27.5% 39.9% 49.8% 28.7% 47.0% 53.5% 36.0% 40.7% 50.0% 29.4%

飲食店・宿泊業 40.5% 39.1% 42.5% 40.2% 50.0% 32.4% 44.4% 47.8% 40.9% 41.4% 45.6% 37.2%

生活関連サービス業、娯楽業 30.4% 35.4% 25.0% 32.9% 40.7% 25.4% 34.6% 41.8% 25.4% 32.3% 38.8% 25.1%

教育・学習支援業 21.7% 38.2% 12.2% 29.7% 48.4% 13.1% 39.1% 40.8% 33.3% 28.3% 43.1% 14.3%

医療・福祉 30.1% 44.0% 26.3% 31.5% 42.6% 29.3% 33.2% 44.7% 26.7% 31.2% 43.8% 27.8%

複合サービス事業 36.3% 44.2% 27.2% 37.7% 46.0% 27.4% 39.9% 42.7% 34.9% 37.6% 45.0% 28.2%

サービス業 33.9% 38.8% 26.2% 38.8% 43.5% 31.9% 37.6% 40.9% 28.2% 36.7% 40.9% 29.0%

公務 26.7% 41.0% 25.0% 32.5% 43.6% 28.8% 42.0% 45.2% 31.3% 33.4% 44.1% 27.4%

任意継続 55.6% 72.7% 28.6% 40.8% 46.7% 31.6% 38.4% 39.7% 32.6% 37.2% 38.4% 32.0%

支部計 35.0% 42.4% 25.5% 36.6% 44.3% 27.9% 38.5% 42.8% 28.5% 36.4% 43.1% 27.0%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-1回30分以上の軽く汗をかく運動を週2日以上、1年以上実施 

「はい」回答割合 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 20.8% 22.8% 15.6% 19.1% 22.3% 11.8% 23.8% 22.7% 26.9% 21.1% 22.6% 17.2%

建設業 18.4% 19.4% 13.6% 16.1% 16.2% 15.6% 19.6% 19.3% 21.5% 18.2% 18.6% 16.2%

製造業 11.2% 13.2% 8.1% 12.5% 14.9% 9.6% 20.9% 22.3% 17.9% 13.5% 15.8% 10.1%

電気・ガス・熱供給・水道業 20.3% 25.0% 0.0% 25.8% 29.3% 19.0% 5.3% 7.7% 0.0% 20.7% 24.5% 10.3%

情報通信業 11.7% 11.7% 11.5% 11.9% 13.5% 6.7% 30.3% 28.6% 50.0% 13.9% 14.5% 11.6%

運輸業、郵便業 14.2% 14.2% 14.5% 15.6% 14.1% 26.0% 18.2% 16.8% 33.3% 15.5% 14.7% 22.0%

卸売・小売業 14.2% 16.9% 9.3% 14.9% 17.2% 10.7% 21.8% 23.6% 17.0% 16.0% 18.5% 11.1%

金融・保険業 19.7% 20.3% 18.4% 14.4% 12.1% 22.2% 38.8% 39.8% 30.0% 20.4% 20.3% 20.6%

不動産業、物品賃貸業 14.5% 10.9% 19.8% 22.6% 25.6% 19.8% 30.7% 30.2% 31.5% 22.7% 22.1% 23.5%

学術研究、専門・技術サービス業 19.0% 24.2% 13.5% 18.2% 18.7% 17.5% 22.8% 28.0% 14.0% 20.0% 24.0% 15.1%

飲食店・宿泊業 13.6% 10.0% 18.5% 17.8% 21.9% 14.5% 20.0% 18.8% 21.2% 17.0% 17.0% 17.0%

生活関連サービス業、娯楽業 15.5% 22.3% 8.1% 10.0% 14.6% 5.6% 22.6% 24.2% 20.5% 15.6% 21.0% 9.7%

教育・学習支援業 15.0% 26.7% 8.4% 17.8% 18.9% 16.8% 42.4% 47.9% 23.8% 21.0% 29.4% 13.1%

医療・福祉 14.7% 25.5% 11.9% 12.1% 21.5% 10.3% 19.7% 23.8% 17.3% 14.5% 24.2% 11.9%

複合サービス事業 9.7% 11.1% 8.0% 7.9% 9.8% 5.6% 13.5% 14.8% 11.2% 9.4% 11.3% 7.1%

サービス業 19.1% 22.1% 14.4% 21.5% 22.3% 20.3% 28.3% 30.4% 22.0% 22.8% 25.3% 18.4%

公務 16.0% 35.4% 13.6% 21.7% 36.5% 16.8% 34.0% 35.7% 28.5% 23.7% 36.0% 16.7%

任意継続 11.1% 18.2% 0.0% 30.6% 34.5% 25.0% 36.7% 38.9% 26.8% 38.9% 42.0% 26.0%

支部計 14.9% 17.7% 11.3% 15.1% 17.4% 12.3% 24.0% 25.8% 19.7% 17.2% 20.1% 13.1%

地域計40歳代 50歳代 60歳代

38.9% 

23.7% 22.8% 22.7% 21.1% 21.0% 20.7% 20.4% 20.0% 18.2% 17.2% 17.0% 16.0% 15.6% 15.5% 14.5% 13.9% 13.5% 
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「はい」回答割合の多い順 
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-1年間で体重の増減が±3kg以上あった。 

「はい」回答割合 

「はい」回答割合の少ない順 

20.2% 21.1% 22.3% 22.3% 22.5% 22.9% 23.1% 23.4% 24.1% 24.1% 24.4% 24.9% 25.2% 25.4% 26.1% 26.4% 26.4% 26.9% 
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男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 34.6% 35.3% 32.8% 26.2% 27.9% 22.4% 12.7% 11.1% 17.3% 24.1% 24.7% 22.8%

建設業 30.1% 30.3% 29.1% 24.1% 25.1% 19.2% 18.3% 19.9% 8.8% 24.9% 25.6% 21.2%

製造業 25.4% 25.9% 24.6% 18.8% 21.1% 15.8% 16.3% 17.7% 13.2% 21.1% 22.4% 19.1%

電気・ガス・熱供給・水道業 21.9% 23.1% 16.7% 30.6% 39.0% 14.3% 31.6% 30.8% 33.3% 26.9% 30.2% 17.9%

情報通信業 29.6% 32.1% 20.7% 23.2% 24.0% 20.5% 18.4% 20.0% 0.0% 26.4% 28.2% 19.7%

運輸業、郵便業 28.0% 27.4% 32.5% 22.0% 22.8% 16.7% 19.5% 19.8% 16.7% 24.1% 24.1% 24.1%

卸売・小売業 28.9% 31.9% 23.8% 20.8% 21.4% 19.7% 16.2% 18.3% 10.6% 23.4% 25.0% 20.3%

金融・保険業 31.7% 31.7% 31.6% 23.3% 23.9% 21.1% 18.6% 19.6% 10.0% 26.1% 26.1% 26.3%

不動産業、物品賃貸業 27.2% 31.6% 20.6% 26.9% 28.0% 25.9% 23.2% 20.9% 27.0% 25.4% 27.0% 23.0%

学術研究、専門・技術サービス業 31.9% 32.5% 31.2% 21.3% 19.6% 23.1% 21.3% 23.5% 17.5% 25.2% 24.9% 25.4%

飲食店・宿泊業 37.6% 33.0% 43.8% 26.0% 28.1% 24.3% 24.4% 20.3% 28.8% 29.2% 28.0% 30.5%

生活関連サービス業、娯楽業 32.9% 26.3% 40.3% 23.3% 20.3% 26.2% 18.3% 18.7% 17.8% 26.4% 22.5% 30.6%

教育・学習支援業 28.5% 42.1% 20.6% 20.5% 26.3% 15.2% 13.0% 14.1% 9.5% 22.3% 27.2% 17.5%

医療・福祉 27.4% 33.9% 25.7% 19.6% 21.5% 19.3% 18.9% 19.5% 18.6% 22.9% 26.1% 22.0%

複合サービス事業 23.8% 27.5% 19.5% 19.3% 20.7% 17.5% 16.3% 16.1% 16.7% 20.2% 21.9% 18.0%

サービス業 26.2% 26.6% 25.6% 21.7% 23.2% 19.4% 18.9% 19.5% 17.4% 22.5% 23.1% 21.3%

公務 27.7% 27.1% 27.8% 20.9% 25.1% 19.5% 18.9% 20.0% 15.3% 22.3% 21.9% 22.6%

任意継続 50.0% 63.6% 28.6% 29.2% 33.3% 22.2% 23.6% 23.2% 25.5% 24.4% 24.2% 25.4%

支部計 27.9% 29.4% 26.0% 21.0% 22.7% 19.0% 18.3% 19.3% 16.0% 23.1% 24.3% 21.4%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-人と比較して食べる速度が速い。 

「速い」回答割合 

「速い」回答割合の少ない順 

26.3% 27.9% 29.3% 31.1% 31.6% 31.7% 32.2% 32.6% 32.9% 33.3% 34.0% 34.6% 35.1% 35.7% 35.9% 36.1% 38.0% 38.2% 39.3% 
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男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 26.8% 26.3% 28.1% 30.5% 32.0% 27.1% 22.4% 20.3% 28.8% 26.3% 26.0% 27.0%

建設業 35.2% 36.8% 27.4% 29.4% 30.0% 26.4% 27.5% 26.3% 34.6% 31.1% 31.7% 28.2%

製造業 29.5% 33.9% 22.8% 27.8% 29.6% 25.6% 24.4% 25.5% 22.1% 27.9% 30.6% 24.0%

電気・ガス・熱供給・水道業 43.8% 36.5% 75.0% 38.7% 46.3% 23.8% 26.3% 7.7% 66.7% 39.3% 36.8% 46.2%

情報通信業 37.8% 42.7% 20.7% 34.0% 34.9% 31.1% 28.9% 31.4% 0.0% 35.7% 39.0% 23.2%

運輸業、郵便業 36.7% 37.3% 31.6% 28.1% 28.8% 23.4% 28.2% 27.4% 36.7% 31.7% 32.0% 28.5%

卸売・小売業 36.0% 41.0% 27.2% 34.2% 34.5% 33.5% 29.4% 30.2% 27.3% 34.0% 36.2% 29.8%

金融・保険業 37.0% 40.1% 30.6% 40.8% 41.7% 37.5% 34.0% 33.3% 40.0% 38.0% 39.4% 33.9%

不動産業、物品賃貸業 26.2% 28.7% 22.6% 36.5% 37.2% 35.8% 35.0% 32.6% 39.2% 31.6% 31.7% 31.5%

学術研究、専門・技術サービス業 33.3% 40.7% 25.4% 38.5% 38.4% 38.6% 38.1% 37.8% 38.5% 36.1% 38.8% 32.8%

飲食店・宿泊業 36.6% 42.7% 28.4% 34.2% 46.9% 24.5% 33.3% 43.5% 22.7% 34.6% 44.4% 25.0%

生活関連サービス業、娯楽業 39.3% 41.7% 36.6% 39.4% 39.8% 38.9% 33.5% 33.0% 34.2% 38.2% 39.3% 37.1%

教育・学習支援業 34.8% 53.9% 23.7% 38.6% 42.1% 35.5% 19.6% 23.9% 4.8% 33.3% 39.8% 27.0%

医療・福祉 35.9% 46.7% 33.0% 36.2% 35.7% 36.3% 35.5% 33.1% 36.8% 35.9% 39.6% 34.9%

複合サービス事業 37.5% 40.3% 34.3% 34.8% 34.5% 35.1% 31.7% 30.9% 33.1% 35.1% 35.6% 34.5%

サービス業 35.9% 40.3% 29.0% 31.7% 31.3% 32.4% 30.9% 30.6% 32.0% 32.9% 33.9% 31.0%

公務 29.8% 36.8% 28.9% 34.7% 32.1% 35.6% 31.3% 29.8% 36.1% 32.2% 31.1% 32.8%

任意継続 50.0% 72.7% 14.3% 40.0% 43.3% 35.0% 27.6% 27.6% 27.8% 29.3% 29.0% 30.5%

支部計 34.2% 38.4% 28.9% 32.9% 32.9% 32.8% 29.9% 29.2% 31.4% 32.6% 33.9% 30.9%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-人と比較して食べる速度が速い。 

「ふつう」回答割合 

「ふつう」回答割合の多い順 

64.6% 63.1% 61.9% 61.0% 61.0% 59.7% 58.4% 55.9% 55.8% 54.6% 54.4% 50.9% 50.6% 49.4% 48.9% 45.1% 44.4% 43.4% 
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男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 64.1% 66.5% 57.8% 51.8% 56.3% 41.2% 69.3% 73.9% 55.8% 61.9% 65.9% 52.1%

建設業 57.5% 57.1% 59.1% 63.3% 62.5% 67.0% 63.2% 64.2% 57.0% 61.0% 60.9% 61.7%

製造業 62.6% 59.3% 67.7% 65.3% 63.3% 67.8% 67.6% 67.1% 68.8% 64.6% 62.4% 67.9%

電気・ガス・熱供給・水道業 42.2% 50.0% 8.3% 40.3% 39.0% 42.9% 57.9% 69.2% 33.3% 43.4% 48.1% 30.8%

情報通信業 50.8% 46.3% 66.7% 61.9% 61.1% 64.4% 67.1% 64.3% 100.0% 55.9% 52.9% 67.4%

運輸業、郵便業 57.1% 56.2% 64.5% 61.2% 60.5% 66.2% 55.9% 55.5% 60.0% 58.4% 57.6% 65.1%

卸売・小売業 53.4% 50.2% 58.9% 53.0% 51.6% 55.5% 59.4% 58.7% 61.3% 54.4% 52.5% 58.0%

金融・保険業 57.0% 54.5% 62.2% 53.9% 51.8% 61.1% 56.3% 55.9% 60.0% 55.8% 53.8% 61.7%

不動産業、物品賃貸業 64.3% 60.5% 69.8% 60.4% 62.8% 58.0% 56.7% 59.7% 51.4% 61.0% 60.8% 61.2%

学術研究、専門・技術サービス業 48.2% 48.8% 47.6% 41.9% 45.0% 38.4% 42.0% 45.1% 36.9% 44.4% 46.3% 42.1%

飲食店・宿泊業 49.7% 43.6% 58.0% 51.2% 39.8% 59.9% 49.6% 36.2% 63.6% 50.6% 40.6% 60.5%

生活関連サービス業、娯楽業 46.1% 47.4% 44.7% 49.0% 46.3% 51.6% 54.3% 58.2% 49.3% 48.9% 49.8% 47.9%

教育・学習支援業 37.7% 28.9% 42.7% 46.5% 45.3% 47.7% 58.7% 56.3% 66.7% 45.1% 43.5% 46.7%

医療・福祉 48.9% 41.4% 50.9% 49.4% 51.9% 49.0% 50.6% 53.8% 48.8% 49.4% 47.8% 49.8%

複合サービス事業 56.8% 54.7% 59.3% 60.5% 60.6% 60.4% 62.8% 63.2% 62.1% 59.7% 59.3% 60.2%

サービス業 50.5% 54.4% 44.4% 51.3% 58.9% 40.1% 50.1% 53.1% 41.3% 50.9% 55.6% 42.2%

公務 33.6% 27.8% 34.4% 33.1% 30.7% 33.9% 36.6% 36.4% 37.5% 34.2% 33.9% 34.5%

任意継続 33.3% 9.1% 71.4% 54.0% 50.0% 60.0% 65.1% 65.3% 63.9% 63.1% 63.6% 61.1%

支部計 53.5% 53.6% 53.4% 54.5% 56.4% 52.4% 56.2% 57.1% 54.0% 54.6% 55.6% 53.1%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-人と比較して食べる速度が速い。 

「遅い」回答割合 

「遅い」回答割合の多い順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 9.1% 7.2% 14.1% 17.7% 11.7% 31.8% 8.3% 5.9% 15.4% 11.8% 8.2% 20.9%

建設業 7.4% 6.1% 13.6% 7.3% 7.5% 6.7% 9.4% 9.6% 8.3% 7.9% 7.5% 10.1%

製造業 7.8% 6.8% 9.5% 6.8% 7.1% 6.6% 8.0% 7.4% 9.1% 7.5% 7.0% 8.1%

電気・ガス・熱供給・水道業 14.1% 13.5% 16.7% 21.0% 14.6% 33.3% 15.8% 23.1% 0.0% 17.2% 15.1% 23.1%

情報通信業 11.4% 11.1% 12.6% 4.1% 4.0% 4.4% 3.9% 4.3% 0.0% 8.4% 8.2% 9.4%

運輸業、郵便業 6.2% 6.5% 3.9% 10.7% 10.8% 10.4% 15.9% 17.1% 3.3% 10.0% 10.4% 6.5%

卸売・小売業 10.6% 8.8% 13.9% 12.9% 13.9% 11.0% 11.2% 11.1% 11.4% 11.6% 11.2% 12.3%

金融・保険業 6.0% 5.4% 7.1% 5.3% 6.5% 1.4% 9.7% 10.8% 0.0% 6.2% 6.8% 4.4%

不動産業、物品賃貸業 9.5% 10.8% 7.5% 3.1% 0.0% 6.2% 8.4% 7.8% 9.5% 7.4% 7.4% 7.3%

学術研究、専門・技術サービス業 18.5% 10.5% 27.0% 19.6% 16.6% 23.0% 19.9% 17.1% 24.6% 19.5% 14.9% 25.1%

飲食店・宿泊業 13.6% 13.6% 13.6% 14.6% 13.3% 15.6% 17.0% 20.3% 13.6% 14.8% 15.0% 14.5%

生活関連サービス業、娯楽業 14.6% 10.9% 18.6% 11.6% 13.8% 9.5% 12.2% 8.8% 16.4% 12.9% 11.0% 15.0%

教育・学習支援業 27.5% 17.1% 33.6% 14.9% 12.6% 16.8% 21.7% 19.7% 28.6% 21.6% 16.7% 26.3%

医療・福祉 15.2% 11.9% 16.1% 14.4% 12.4% 14.7% 13.9% 13.1% 14.3% 14.7% 12.6% 15.3%

複合サービス事業 5.6% 4.9% 6.4% 4.7% 4.9% 4.4% 5.5% 5.9% 4.7% 5.2% 5.1% 5.3%

サービス業 13.5% 5.3% 26.5% 17.0% 9.9% 27.5% 19.0% 16.3% 26.7% 16.2% 10.5% 26.8%

公務 36.6% 35.4% 36.7% 32.2% 37.2% 30.5% 32.1% 33.8% 26.4% 33.6% 35.0% 32.8%

任意継続 16.7% 18.2% 14.3% 6.0% 6.7% 5.0% 7.3% 7.1% 8.2% 7.7% 7.5% 8.4%

支部計 12.3% 8.0% 17.7% 12.6% 10.7% 14.8% 13.9% 13.7% 14.6% 12.8% 10.5% 16.0%

地域計40歳代 50歳代 60歳代

33.6% 
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-人と比較して食べる速度が速い。 

「速い」回答割合の少ない順 

26.3% 27.9% 29.3% 31.1% 31.6% 31.7% 32.2% 32.6% 32.9% 33.3% 34.0% 34.6% 35.1% 35.7% 35.9% 36.1% 38.0% 38.2% 
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48.9% 

11.8% 
7.5% 7.7% 7.9% 7.4% 10.0% 
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■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-就寝前の2時間以内に夕食をとることが週に3回以上ある。 

「はい」回答割合 

「はい」回答割合の少ない順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 22.9% 24.0% 20.3% 29.4% 32.0% 23.5% 24.8% 24.0% 26.9% 25.6% 26.7% 22.8%

建設業 34.3% 37.7% 17.5% 30.1% 33.3% 14.7% 26.0% 26.7% 22.4% 30.7% 33.4% 17.4%

製造業 26.2% 33.7% 14.6% 21.9% 29.4% 12.8% 21.2% 25.6% 11.8% 23.6% 30.6% 13.4%

電気・ガス・熱供給・水道業 35.9% 36.5% 33.3% 32.3% 39.0% 19.0% 22.2% 25.0% 16.7% 32.6% 36.2% 23.1%

情報通信業 41.4% 46.9% 21.8% 25.0% 25.9% 22.2% 27.6% 27.1% 33.3% 35.0% 38.4% 22.5%

運輸業、郵便業 47.1% 48.5% 34.6% 43.1% 47.2% 14.3% 31.9% 34.3% 6.7% 42.4% 44.9% 21.3%

卸売・小売業 35.5% 43.5% 21.5% 33.4% 39.5% 22.5% 27.1% 31.7% 15.2% 33.2% 39.6% 21.1%

金融・保険業 31.1% 37.6% 17.5% 37.3% 42.9% 18.1% 17.5% 19.4% 0.0% 31.9% 36.8% 16.8%

不動産業、物品賃貸業 26.3% 34.6% 14.2% 24.8% 25.6% 24.1% 24.8% 27.3% 20.3% 25.5% 30.1% 19.2%

学術研究、専門・技術サービス業 36.2% 42.5% 29.7% 30.1% 31.1% 28.9% 27.2% 24.4% 31.8% 31.5% 33.1% 29.5%

飲食店・宿泊業 60.2% 70.0% 46.9% 46.9% 49.6% 44.9% 40.0% 47.8% 31.8% 49.6% 56.7% 42.6%

生活関連サービス業、娯楽業 36.0% 41.1% 30.4% 26.6% 31.1% 22.2% 23.8% 23.1% 24.7% 30.5% 34.1% 26.6%

教育・学習支援業 28.0% 50.0% 15.3% 23.8% 30.5% 17.8% 26.1% 22.5% 38.1% 26.1% 34.6% 18.1%

医療・福祉 28.1% 31.1% 27.3% 25.3% 25.3% 25.4% 22.3% 22.7% 22.1% 26.0% 26.9% 25.8%

複合サービス事業 33.5% 40.1% 25.9% 30.0% 30.6% 29.2% 15.2% 15.1% 15.4% 28.7% 30.7% 26.3%

サービス業 28.3% 34.6% 18.2% 23.6% 27.0% 18.5% 21.7% 24.3% 14.2% 24.6% 28.5% 17.5%

公務 11.6% 14.6% 11.3% 15.2% 19.5% 13.7% 14.6% 15.7% 10.8% 14.0% 16.9% 12.4%

任意継続 33.3% 36.4% 28.6% 18.0% 20.0% 15.0% 13.7% 14.4% 10.3% 14.1% 14.8% 11.5%

支部計 30.9% 38.6% 21.1% 27.2% 32.8% 20.7% 22.5% 24.5% 17.9% 27.6% 32.8% 20.4%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-朝食を抜くことが週に3回以上ある。 

「はい」回答割合 

「はい」回答割合の少ない順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 24.3% 22.9% 28.1% 17.1% 19.9% 10.7% 12.2% 11.1% 15.4% 17.2% 17.5% 16.4%

建設業 30.1% 33.2% 15.2% 19.3% 20.3% 14.4% 13.0% 13.5% 10.4% 21.9% 23.5% 13.7%

製造業 20.8% 25.4% 13.7% 15.0% 19.8% 9.0% 9.2% 9.7% 7.9% 16.5% 20.2% 10.8%

電気・ガス・熱供給・水道業 18.6% 22.4% 0.0% 3.2% 4.9% 0.0% 27.8% 41.7% 0.0% 12.9% 17.6% 0.0%

情報通信業 26.4% 28.5% 19.0% 18.0% 18.8% 15.6% 9.2% 10.0% 0.0% 21.9% 23.2% 17.0%

運輸業、郵便業 38.2% 41.3% 10.5% 28.0% 31.8% 1.3% 29.0% 31.5% 3.3% 32.5% 35.8% 5.4%

卸売・小売業 27.1% 32.9% 17.2% 20.3% 22.9% 15.4% 13.8% 15.0% 10.8% 21.8% 25.2% 15.4%

金融・保険業 22.8% 23.5% 21.5% 14.3% 15.6% 10.0% 10.1% 8.8% 25.0% 17.2% 17.2% 17.0%

不動産業、物品賃貸業 26.5% 33.3% 15.8% 28.6% 29.6% 27.6% 21.2% 19.3% 24.6% 24.3% 26.7% 21.0%

学術研究、専門・技術サービス業 23.7% 25.8% 21.5% 20.4% 24.9% 15.3% 13.7% 12.1% 16.5% 20.1% 21.9% 18.0%

飲食店・宿泊業 53.9% 61.9% 42.7% 27.9% 34.2% 22.6% 18.7% 25.0% 12.1% 34.2% 42.1% 26.1%

生活関連サービス業、娯楽業 32.2% 33.3% 31.0% 19.9% 18.3% 21.5% 13.7% 19.8% 5.7% 24.3% 25.7% 22.6%

教育・学習支援業 18.8% 30.3% 12.2% 14.0% 16.1% 12.1% 11.1% 4.3% 33.3% 15.8% 17.8% 13.9%

医療・福祉 17.8% 23.7% 16.2% 12.7% 17.0% 11.9% 11.8% 11.6% 11.9% 14.7% 18.0% 13.7%

複合サービス事業 21.1% 27.0% 14.2% 16.8% 21.3% 11.2% 9.4% 11.9% 4.8% 16.9% 21.2% 11.3%

サービス業 21.9% 26.9% 13.8% 17.5% 21.4% 11.6% 11.2% 12.4% 7.8% 17.1% 20.1% 11.6%

公務 11.6% 23.1% 10.2% 9.4% 14.7% 7.6% 7.1% 6.8% 8.0% 9.3% 10.4% 8.8%

任意継続 25.0% 33.3% 14.3% 13.0% 17.2% 5.9% 10.3% 10.1% 11.4% 9.9% 9.9% 10.1%

支部計 23.5% 29.7% 15.6% 16.7% 21.1% 11.7% 12.0% 12.6% 10.3% 18.2% 22.0% 13.0%

地域計40歳代 50歳代 60歳代
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-お酒を飲む頻度 

「毎日」回答割合 

「毎日」回答割合の少ない順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 34.9% 40.8% 18.5% 40.0% 50.2% 14.9% 50.2% 60.9% 18.5% 41.5% 50.0% 19.1%

建設業 39.3% 44.5% 14.5% 45.6% 52.5% 13.3% 50.4% 56.1% 15.5% 44.2% 50.1% 14.5%

製造業 27.2% 38.2% 9.4% 30.0% 46.7% 8.7% 39.4% 53.0% 9.7% 30.5% 44.3% 9.1%

電気・ガス・熱供給・水道業 41.5% 47.2% 16.7% 40.3% 53.7% 14.3% 47.4% 61.5% 16.7% 41.8% 51.4% 15.4%

情報通信業 29.7% 37.2% 3.5% 38.3% 46.6% 11.1% 42.1% 44.3% 16.7% 33.7% 40.9% 6.6%

運輸業、郵便業 40.9% 43.5% 17.7% 39.2% 41.9% 20.6% 40.9% 43.8% 5.9% 40.3% 43.1% 16.9%

卸売・小売業 29.5% 38.1% 15.3% 36.3% 50.2% 13.0% 40.0% 52.0% 12.1% 34.0% 45.4% 13.8%

金融・保険業 34.9% 44.1% 16.2% 35.7% 41.7% 15.3% 44.7% 49.5% 0.0% 36.6% 43.8% 14.9%

不動産業、物品賃貸業 32.4% 41.4% 19.1% 30.6% 49.4% 12.3% 42.2% 59.2% 12.2% 34.3% 48.6% 14.4%

学術研究、専門・技術サービス業 29.3% 38.8% 19.1% 32.6% 50.5% 12.6% 40.7% 56.9% 13.3% 33.0% 47.5% 15.4%

飲食店・宿泊業 31.1% 35.3% 25.8% 31.3% 50.0% 16.9% 29.3% 50.0% 5.5% 30.9% 44.9% 17.1%

生活関連サービス業、娯楽業 21.6% 31.9% 9.0% 26.3% 38.5% 14.2% 30.6% 49.4% 6.5% 25.5% 38.5% 10.4%

教育・学習支援業 23.2% 30.4% 18.9% 24.1% 33.7% 15.7% 41.9% 44.4% 33.3% 27.6% 36.8% 18.8%

医療・福祉 17.2% 29.7% 13.8% 17.0% 44.2% 12.0% 22.0% 44.8% 9.7% 17.9% 37.8% 12.4%

複合サービス事業 22.4% 33.7% 10.4% 28.4% 46.5% 7.0% 32.7% 50.6% 5.3% 27.1% 43.2% 7.9%

サービス業 31.0% 41.4% 13.1% 38.0% 52.2% 16.0% 38.7% 48.2% 12.8% 35.7% 47.2% 14.1%

公務 13.4% 27.1% 11.8% 21.6% 50.2% 12.1% 40.4% 49.2% 11.5% 24.6% 47.2% 11.9%

任意継続 33.3% 45.5% 14.3% 42.0% 56.7% 20.0% 47.4% 56.1% 9.3% 45.9% 53.9% 13.0%

支部計 27.8% 39.1% 13.2% 31.5% 48.5% 11.7% 39.3% 51.6% 10.9% 31.7% 45.6% 12.2%

40歳代 50歳代 60歳代 地域計
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-お酒を飲む頻度 

「時々」回答割合 

「時々」回答割合の多い順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 19.7% 16.8% 27.7% 22.3% 21.1% 25.3% 7.0% 8.1% 3.7% 16.9% 15.9% 19.5%

建設業 25.1% 23.4% 33.1% 21.7% 21.7% 21.6% 18.0% 17.5% 20.5% 22.2% 21.4% 25.9%

製造業 24.3% 25.7% 22.0% 22.3% 23.9% 20.2% 21.0% 20.7% 21.9% 22.9% 24.0% 21.2%

電気・ガス・熱供給・水道業 33.8% 35.8% 25.0% 35.5% 39.0% 28.6% 10.5% 7.7% 16.7% 31.5% 33.6% 25.6%

情報通信業 33.1% 32.9% 33.7% 28.5% 25.7% 37.8% 34.2% 37.1% 0.0% 31.9% 31.4% 33.6%

運輸業、郵便業 25.7% 26.3% 19.8% 27.5% 27.7% 26.5% 27.3% 27.4% 26.5% 26.6% 27.0% 23.2%

卸売・小売業 26.0% 27.1% 24.1% 23.0% 22.8% 23.3% 20.2% 20.4% 19.7% 23.8% 24.2% 23.0%

金融・保険業 29.9% 30.2% 29.3% 36.1% 35.6% 37.5% 17.5% 19.4% 0.0% 30.7% 30.6% 30.9%

不動産業、物品賃貸業 26.1% 30.2% 20.0% 29.4% 19.0% 39.5% 19.1% 18.5% 20.3% 24.9% 23.9% 26.4%

学術研究、専門・技術サービス業 27.4% 30.3% 24.4% 26.2% 29.1% 23.0% 24.0% 25.3% 21.7% 26.4% 28.8% 23.4%

飲食店・宿泊業 22.5% 24.1% 20.4% 28.2% 31.5% 25.6% 16.6% 16.7% 16.4% 23.4% 24.9% 22.0%

生活関連サービス業、娯楽業 25.7% 28.2% 22.5% 26.5% 31.2% 21.9% 19.9% 19.0% 21.1% 24.6% 26.8% 22.0%

教育・学習支援業 26.5% 25.3% 27.3% 26.1% 30.5% 22.2% 29.0% 29.2% 28.6% 26.6% 28.0% 25.3%

医療・福祉 30.2% 33.5% 29.3% 26.4% 22.6% 27.1% 24.7% 27.6% 23.1% 27.8% 28.9% 27.5%

複合サービス事業 27.8% 34.0% 21.1% 25.0% 26.5% 23.2% 18.3% 21.8% 12.9% 25.0% 28.2% 21.1%

サービス業 27.2% 27.7% 26.2% 23.2% 22.7% 23.8% 21.4% 23.7% 15.3% 24.2% 24.8% 23.0%

公務 30.4% 33.3% 30.0% 28.1% 23.3% 29.8% 25.8% 25.4% 27.1% 28.2% 25.9% 29.6%

任意継続 16.7% 18.2% 14.3% 18.0% 13.3% 25.0% 24.2% 24.3% 23.7% 24.5% 24.9% 22.9%

支部計 26.7% 27.2% 26.2% 24.6% 24.3% 24.9% 21.4% 22.0% 20.3% 24.8% 24.9% 24.7%

地域計40歳代 50歳代 60歳代

31.9% 31.5% 30.7% 
28.2% 27.8% 26.6% 26.6% 26.4% 25.0% 24.9% 24.8% 24.6% 24.5% 24.2% 23.8% 23.4% 22.9% 22.2% 
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-お酒を飲む頻度 

「ほとんど飲まない(飲めない)」回答割合 

「ほとんど飲まない(飲めない)」回答割合の多い順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 45.4% 42.4% 53.8% 37.7% 28.6% 59.8% 42.8% 31.1% 77.8% 41.6% 34.1% 61.4%

建設業 35.6% 32.1% 52.4% 32.7% 25.8% 65.1% 31.7% 26.3% 64.0% 33.7% 28.5% 59.6%

製造業 48.5% 36.1% 68.6% 47.7% 29.4% 71.1% 39.6% 26.3% 68.4% 46.6% 31.6% 69.7%

電気・ガス・熱供給・水道業 24.6% 17.0% 58.3% 24.2% 7.3% 57.1% 42.1% 30.8% 66.7% 26.7% 15.0% 59.0%

情報通信業 37.2% 29.9% 62.8% 33.2% 27.7% 51.1% 23.7% 18.6% 83.3% 34.5% 27.7% 59.9%

運輸業、郵便業 33.4% 30.2% 62.5% 33.3% 30.4% 52.9% 31.8% 28.9% 67.6% 33.1% 29.9% 59.9%

卸売・小売業 44.5% 34.8% 60.6% 40.7% 27.0% 63.8% 39.8% 27.6% 68.2% 42.2% 30.3% 63.2%

金融・保険業 35.2% 25.7% 54.5% 28.2% 22.7% 47.2% 37.9% 31.2% 100.0% 32.7% 25.6% 54.1%

不動産業、物品賃貸業 41.5% 28.4% 60.9% 40.0% 31.6% 48.1% 38.7% 22.3% 67.6% 40.8% 27.5% 59.2%

学術研究、専門・技術サービス業 43.3% 30.9% 56.5% 41.2% 20.4% 64.4% 35.3% 17.8% 65.0% 40.7% 23.7% 61.3%

飲食店・宿泊業 46.4% 40.5% 53.8% 40.5% 18.5% 57.5% 54.1% 33.3% 78.1% 45.6% 30.2% 61.0%

生活関連サービス業、娯楽業 52.7% 39.9% 68.5% 47.1% 30.3% 63.9% 49.5% 31.6% 72.4% 49.8% 34.7% 67.5%

教育・学習支援業 50.2% 44.3% 53.8% 49.8% 35.8% 62.0% 29.0% 26.4% 38.1% 45.8% 35.2% 55.9%

医療・福祉 52.6% 36.9% 56.9% 56.6% 33.3% 60.9% 53.3% 27.6% 67.2% 54.3% 33.2% 60.1%

複合サービス事業 49.8% 32.3% 68.5% 46.6% 27.0% 69.8% 49.0% 27.6% 81.8% 48.0% 28.6% 71.0%

サービス業 41.8% 30.9% 60.6% 38.9% 25.1% 60.2% 39.9% 28.1% 71.9% 40.1% 28.0% 62.9%

公務 56.2% 39.6% 58.2% 50.2% 26.5% 58.1% 33.8% 25.4% 61.5% 47.1% 27.0% 58.5%

任意継続 50.0% 36.4% 71.4% 40.0% 30.0% 55.0% 28.4% 19.6% 67.0% 29.6% 21.2% 64.1%

支部計 45.4% 33.7% 60.7% 43.9% 27.1% 63.4% 39.2% 26.4% 68.8% 43.5% 29.5% 63.2%

地域計40歳代 50歳代 60歳代

54.3% 
49.8% 48.0% 47.1% 46.6% 45.8% 45.6% 43.5% 42.2% 41.6% 40.8% 40.7% 40.1% 

34.5% 33.7% 33.1% 32.7% 29.6% 26.7% 
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-お酒を飲む頻度 

「毎日」回答割合の少ない順 

17.9% 
24.6% 25.5% 27.1% 27.6% 30.5% 30.9% 31.7% 33.0% 33.7% 34.0% 34.3% 35.7% 36.6% 40.3% 41.5% 41.8% 44.2% 45.9% 

27.8% 

28.2% 24.6% 25.0% 26.6% 22.9% 23.4% 24.8% 
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■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-飲酒日の一日当たりの飲酒量 

「１合未満」回答割合 

「一合未満」回答割合の多い順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 59.7% 55.9% 73.1% 46.6% 38.0% 74.2% 52.0% 43.1% 90.9% 53.0% 45.7% 77.6%

建設業 51.2% 46.2% 76.4% 46.8% 40.1% 81.6% 47.3% 42.0% 85.6% 48.9% 43.3% 80.2%

製造業 68.6% 57.8% 87.4% 65.4% 47.3% 90.2% 58.2% 47.1% 86.1% 65.6% 51.9% 88.5%

電気・ガス・熱供給・水道業 34.0% 31.3% 60.0% 40.0% 28.2% 81.8% 66.7% 50.0% 100.0% 41.3% 32.3% 81.8%

情報通信業 53.2% 46.6% 76.9% 46.6% 41.1% 64.9% 36.2% 32.8% 80.0% 49.0% 42.9% 72.9%

運輸業、郵便業 46.2% 43.5% 73.7% 46.2% 40.5% 84.2% 46.8% 42.6% 96.9% 46.3% 42.2% 82.4%

卸売・小売業 60.4% 49.4% 81.0% 54.9% 39.9% 82.3% 53.9% 41.0% 88.1% 57.2% 44.3% 82.5%

金融・保険業 50.5% 37.6% 80.7% 52.5% 42.8% 88.9% 44.4% 42.5% 100.0% 50.7% 40.9% 84.6%

不動産業、物品賃貸業 55.7% 47.7% 70.2% 56.2% 39.7% 75.0% 51.1% 34.2% 88.9% 55.4% 42.0% 77.9%

学術研究、専門・技術サービス業 52.7% 41.7% 67.9% 44.4% 29.7% 71.4% 45.9% 33.0% 76.1% 47.8% 34.5% 70.9%

飲食店・宿泊業 53.0% 43.4% 66.7% 51.1% 32.5% 69.9% 52.2% 40.0% 76.3% 52.2% 38.5% 70.0%

生活関連サービス業、娯楽業 67.0% 57.7% 81.9% 66.4% 47.8% 87.4% 64.9% 48.3% 89.9% 66.0% 51.6% 86.1%

教育・学習支援業 63.5% 53.8% 69.6% 61.8% 48.8% 76.7% 40.3% 29.5% 81.3% 57.8% 43.9% 73.3%

医療・福祉 67.8% 52.3% 72.6% 71.8% 45.1% 78.1% 68.0% 42.4% 85.7% 69.4% 47.4% 76.7%

複合サービス事業 69.2% 50.5% 89.1% 65.8% 45.6% 89.8% 67.0% 48.4% 96.3% 67.0% 47.4% 90.4%

サービス業 56.2% 48.9% 74.1% 49.0% 36.9% 74.4% 50.6% 41.7% 84.8% 52.2% 42.7% 76.7%

公務 61.1% 29.2% 65.9% 54.9% 25.1% 70.1% 35.8% 31.2% 63.3% 50.0% 29.6% 67.6%

任意継続 62.5% 44.4% 85.7% 58.7% 42.3% 80.0% 52.8% 46.0% 88.3% 53.3% 46.1% 86.2%

支部計 60.9% 50.0% 78.0% 58.0% 41.2% 81.8% 53.0% 41.5% 86.0% 58.2% 44.8% 80.9%

40歳代 50歳代 60歳代 地域計

69.4% 67.0% 66.0% 65.6% 
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 

「１～２合未満」回答割合 

「１～２合未満」回答割合の少ない順 

質問項目-飲酒日の一日当たりの飲酒量 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 22.1% 22.3% 21.2% 34.4% 39.0% 19.4% 30.5% 35.4% 9.1% 28.8% 31.9% 18.0%

建設業 30.5% 33.3% 16.7% 31.7% 34.7% 16.1% 32.6% 35.2% 13.9% 31.3% 34.1% 15.9%

製造業 20.7% 27.8% 8.5% 22.9% 33.7% 8.1% 27.8% 33.8% 12.8% 22.9% 31.2% 8.8%

電気・ガス・熱供給・水道業 39.6% 39.6% 40.0% 20.0% 23.1% 9.1% 22.2% 33.3% 0.0% 28.9% 32.3% 13.6%

情報通信業 29.8% 32.9% 18.5% 37.3% 38.7% 32.4% 47.8% 50.0% 20.0% 34.4% 37.2% 23.4%

運輸業、郵便業 32.3% 33.7% 18.4% 30.8% 33.5% 12.6% 32.9% 35.4% 3.1% 32.0% 34.1% 13.2%

卸売・小売業 25.9% 31.5% 15.3% 26.6% 34.2% 12.7% 26.8% 33.7% 8.4% 26.3% 32.9% 13.2%

金融・保険業 29.6% 37.6% 10.8% 28.1% 32.6% 11.1% 35.6% 36.8% 0.0% 29.7% 35.1% 10.7%

不動産業、物品賃貸業 35.4% 41.8% 23.8% 25.5% 26.0% 25.0% 32.8% 44.2% 7.4% 31.6% 39.2% 18.8%

学術研究、専門・技術サービス業 31.2% 36.5% 23.9% 35.3% 42.4% 22.4% 36.9% 43.6% 21.4% 34.1% 40.6% 22.7%

飲食店・宿泊業 24.3% 25.5% 22.7% 33.0% 43.9% 22.1% 20.4% 24.0% 13.2% 27.2% 32.1% 20.7%

生活関連サービス業、娯楽業 24.1% 31.5% 12.3% 21.8% 31.4% 10.9% 25.4% 38.3% 6.1% 23.6% 33.2% 10.3%

教育・学習支援業 24.6% 24.6% 24.5% 27.4% 33.3% 20.5% 37.7% 42.6% 18.8% 27.9% 32.7% 22.5%

医療・福祉 20.8% 24.8% 19.5% 20.5% 30.2% 18.3% 20.5% 33.2% 11.7% 20.7% 29.1% 18.0%

複合サービス事業 21.3% 32.5% 9.4% 23.6% 36.2% 8.6% 22.9% 35.1% 3.7% 22.7% 34.8% 8.2%

サービス業 27.1% 30.0% 19.9% 30.8% 36.2% 19.5% 30.3% 35.4% 10.9% 29.2% 33.6% 17.6%

公務 27.7% 31.3% 27.2% 28.9% 38.8% 23.9% 37.8% 38.4% 34.4% 31.6% 37.8% 26.3%

任意継続 25.0% 33.3% 14.3% 15.2% 23.1% 5.0% 31.9% 36.3% 9.1% 31.1% 35.9% 9.2%

支部計 25.2% 30.9% 16.4% 26.4% 34.7% 14.7% 29.4% 35.6% 11.8% 26.6% 33.4% 14.9%

40歳代 50歳代 60歳代 地域計

20.7% 22.7% 22.9% 23.6% 
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 

「２～３合未満」回答割合 

「２～３合未満」回答割合の少ない順 

質問項目-飲酒日の一日当たりの飲酒量 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 13.0% 15.1% 5.8% 16.0% 19.5% 4.8% 14.7% 18.1% 0.0% 14.7% 18.0% 3.7%

建設業 13.8% 15.4% 5.6% 17.5% 20.5% 1.8% 18.0% 20.5% 0.5% 16.0% 18.4% 3.2%

製造業 8.4% 11.1% 3.6% 9.8% 16.0% 1.3% 12.1% 16.6% 0.8% 9.5% 13.9% 2.2%

電気・ガス・熱供給・水道業 20.8% 22.9% 0.0% 26.0% 30.8% 9.1% 11.1% 16.7% 0.0% 21.5% 25.3% 4.5%

情報通信業 13.4% 15.8% 4.6% 12.4% 15.3% 2.7% 4.3% 4.7% 0.0% 11.9% 14.0% 3.7%

運輸業、郵便業 16.4% 17.4% 6.6% 17.9% 20.2% 3.2% 15.0% 16.3% 0.0% 16.6% 18.0% 3.9%

卸売・小売業 9.7% 13.3% 2.9% 14.0% 19.8% 3.3% 15.6% 20.2% 3.2% 12.4% 17.1% 3.2%

金融・保険業 15.5% 19.6% 6.0% 14.4% 18.2% 0.0% 16.7% 17.2% 0.0% 15.1% 18.5% 3.4%

不動産業、物品賃貸業 8.0% 9.2% 6.0% 9.5% 17.8% 0.0% 12.1% 16.7% 1.9% 9.3% 13.2% 2.8%

学術研究、専門・技術サービス業 12.3% 16.5% 6.5% 14.7% 19.7% 5.4% 13.8% 18.7% 2.6% 13.8% 18.7% 5.3%

飲食店・宿泊業 17.1% 22.6% 9.3% 11.5% 17.5% 5.3% 22.1% 28.0% 10.5% 15.7% 22.0% 7.5%

生活関連サービス業、娯楽業 6.7% 7.7% 5.2% 8.5% 14.5% 1.6% 7.7% 11.4% 2.0% 7.8% 11.2% 3.0%

教育・学習支援業 6.0% 10.8% 2.9% 9.6% 15.5% 2.7% 15.6% 19.7% 0.0% 9.9% 16.4% 2.6%

医療・福祉 8.2% 14.6% 6.3% 5.7% 17.0% 3.1% 7.8% 16.5% 1.7% 7.1% 15.6% 4.3%

複合サービス事業 7.2% 12.7% 1.3% 8.6% 14.7% 1.3% 9.0% 14.7% 0.0% 8.3% 14.2% 1.1%

サービス業 11.7% 14.7% 4.5% 16.4% 22.0% 4.8% 14.7% 17.6% 3.5% 14.2% 18.0% 4.4%

公務 8.0% 26.0% 5.3% 12.4% 26.3% 5.3% 22.0% 25.4% 1.6% 14.5% 25.5% 5.0%

任意継続 6.3% 11.1% 0.0% 15.2% 19.2% 10.0% 12.4% 14.3% 2.6% 11.8% 13.6% 3.7%

支部計 10.3% 13.9% 4.5% 12.2% 18.8% 2.8% 14.2% 18.6% 1.8% 11.8% 16.8% 3.3%

40歳代 50歳代 60歳代 地域計

7.1% 7.8% 8.3% 9.3% 9.5% 9.9% 
11.8% 11.8% 11.9% 12.4% 

13.8% 14.2% 14.5% 14.7% 15.1% 15.7% 16.0% 16.6% 
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 

「３合以上」回答割合 

「３合以上」回答割合の少ない順 

質問項目-飲酒日の一日当たりの飲酒量 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 5.2% 6.7% 0.0% 3.1% 3.5% 1.6% 2.8% 3.5% 0.0% 3.5% 4.4% 0.6%

建設業 4.5% 5.2% 1.4% 4.0% 4.7% 0.5% 2.0% 2.3% 0.0% 3.7% 4.3% 0.8%

製造業 2.3% 3.3% 0.5% 1.9% 2.9% 0.4% 1.9% 2.5% 0.2% 2.0% 3.0% 0.4%

電気・ガス・熱供給・水道業 5.7% 6.3% 0.0% 14.0% 17.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 10.1% 0.0%

情報通信業 3.7% 4.7% 0.0% 3.7% 4.8% 0.0% 11.6% 12.5% 0.0% 4.7% 5.9% 0.0%

運輸業、郵便業 5.0% 5.4% 1.3% 5.1% 5.8% 0.0% 5.3% 5.7% 0.0% 5.1% 5.6% 0.5%

卸売・小売業 4.0% 5.8% 0.8% 4.5% 6.1% 1.7% 3.8% 5.1% 0.2% 4.2% 5.7% 1.1%

金融・保険業 4.3% 5.2% 2.4% 5.0% 6.4% 0.0% 3.3% 3.4% 0.0% 4.5% 5.4% 1.3%

不動産業、物品賃貸業 0.8% 1.3% 0.0% 8.8% 16.4% 0.0% 4.0% 5.0% 1.9% 3.7% 5.6% 0.5%

学術研究、専門・技術サービス業 3.7% 5.2% 1.7% 5.6% 8.2% 0.8% 3.3% 4.8% 0.0% 4.3% 6.1% 1.1%

飲食店・宿泊業 5.5% 8.5% 1.3% 4.4% 6.1% 2.7% 5.3% 8.0% 0.0% 5.0% 7.4% 1.8%

生活関連サービス業、娯楽業 2.2% 3.2% 0.6% 3.3% 6.3% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 2.6% 3.9% 0.7%

教育・学習支援業 6.0% 10.8% 2.9% 1.3% 2.4% 0.0% 6.5% 8.2% 0.0% 4.4% 7.0% 1.6%

医療・福祉 3.2% 8.3% 1.6% 2.0% 7.7% 0.6% 3.7% 7.9% 0.9% 2.8% 7.9% 1.1%

複合サービス事業 2.3% 4.3% 0.2% 2.1% 3.5% 0.3% 1.1% 1.8% 0.0% 2.0% 3.5% 0.2%

サービス業 5.0% 6.4% 1.5% 3.8% 5.0% 1.3% 4.4% 5.4% 0.8% 4.4% 5.6% 1.3%

公務 3.1% 13.5% 1.6% 3.8% 9.9% 0.8% 4.4% 5.0% 0.8% 3.9% 7.2% 1.1%

任意継続 6.3% 11.1% 0.0% 10.9% 15.4% 5.0% 2.9% 3.5% 0.0% 3.8% 4.4% 0.9%

支部計 3.6% 5.2% 1.1% 3.4% 5.2% 0.8% 3.3% 4.3% 0.5% 3.4% 5.0% 0.9%

40歳代 50歳代 60歳代 地域計

2.0% 2.0% 
2.6% 2.8% 
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-飲酒日の一日当たりの飲酒量 

「一合未満」回答割合の多い順 

69.4% 67.0% 66.0% 65.6% 
58.2% 57.8% 57.2% 55.4% 53.3% 53.0% 52.2% 52.2% 50.7% 50.0% 49.0% 48.9% 47.8% 46.3% 

41.3% 

20.7% 22.7% 23.6% 22.9% 

26.6% 27.9% 26.3% 31.6% 
31.1% 28.8% 29.2% 27.2% 29.7% 31.6% 34.4% 31.3% 34.1% 

32.0% 

28.9% 

7.1% 8.3% 7.8% 9.5% 
11.8% 9.9% 12.4% 

9.3% 11.8% 14.7% 14.2% 15.7% 15.1% 14.5% 11.9% 16.0% 13.8% 
16.6% 

21.5% 

2.8% 2.0% 2.6% 2.0% 3.4% 4.4% 4.2% 3.7% 3.8% 3.5% 4.4% 5.0% 4.5% 3.9% 4.7% 3.7% 4.3% 5.1% 8.3% 
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1～２合未満 １合未満 
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■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
「毎日」お酒を飲むと回答した人の、飲酒量 

「１合未満」の回答割合の多い順 

33.3% 29.8% 29.3% 26.4% 25.3% 25.0% 24.0% 22.3% 21.8% 21.3% 21.1% 20.5% 20.4% 20.0% 19.3% 19.2% 18.9% 17.5% 

37.6% 44.6% 42.9% 46.8% 

40.1% 
46.4% 51.2% 

43.9% 46.1% 

32.8% 

44.7% 45.1% 
50.0% 

45.9% 
40.1% 

45.5% 
52.9% 

47.9% 

17.7% 
19.0% 

19.6% 19.1% 
26.8% 

23.7% 
21.2% 

27.5% 24.9% 

34.4% 

26.7% 26.7% 
22.9% 

25.7% 
31.2% 

26.1% 
18.1% 28.4% 

11.3% 
6.2% 7.7% 6.7% 6.6% 

4.5% 3.5% 6.2% 6.5% 
11.5% 5.3% 7.2% 6.1% 7.6% 8.9% 8.5% 7.9% 
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■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-睡眠で休養が十分とれている。 

「はい」回答割合 

「はい」回答割合の多い順 

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 55.4% 56.3% 53.1% 59.4% 63.8% 49.4% 61.7% 63.0% 57.7% 59.4% 61.8% 53.5%

建設業 63.8% 64.1% 62.3% 61.7% 62.4% 58.6% 67.2% 68.8% 57.7% 64.1% 64.9% 60.4%

製造業 54.4% 55.5% 52.6% 54.7% 58.2% 50.4% 65.7% 69.3% 57.6% 56.5% 59.2% 52.3%

電気・ガス・熱供給・水道業 55.0% 57.1% 45.5% 67.7% 68.3% 66.7% 77.8% 83.3% 66.7% 63.6% 64.7% 60.5%

情報通信業 56.0% 55.4% 58.3% 57.8% 58.8% 54.5% 76.3% 78.6% 50.0% 58.9% 59.5% 56.7%

運輸業、郵便業 37.7% 36.4% 49.4% 43.8% 41.8% 57.5% 61.6% 61.1% 66.7% 44.8% 43.4% 56.2%

卸売・小売業 56.0% 59.5% 49.9% 55.3% 58.0% 50.3% 66.6% 68.9% 60.9% 57.7% 60.8% 51.7%

金融・保険業 67.2% 66.8% 68.0% 58.8% 61.3% 50.0% 80.2% 81.7% 62.5% 65.5% 67.1% 60.6%

不動産業、物品賃貸業 62.4% 63.3% 61.1% 62.3% 78.1% 47.4% 74.1% 70.3% 80.6% 65.9% 69.3% 61.1%

学術研究、専門・技術サービス業 58.5% 62.3% 54.5% 54.1% 59.8% 47.8% 71.5% 75.5% 64.8% 59.8% 64.8% 53.8%

飲食店・宿泊業 48.9% 43.0% 57.3% 48.2% 52.3% 44.8% 53.1% 52.9% 53.2% 49.8% 49.1% 50.5%

生活関連サービス業、娯楽業 46.7% 44.2% 49.4% 53.9% 54.9% 52.9% 57.4% 63.7% 49.3% 51.1% 51.5% 50.6%

教育・学習支援業 59.4% 63.2% 57.3% 57.2% 62.8% 52.3% 85.9% 85.9% 85.7% 63.5% 69.8% 57.5%

医療・福祉 53.8% 59.7% 52.2% 52.0% 59.7% 50.5% 66.3% 69.8% 64.3% 55.1% 62.8% 53.0%

複合サービス事業 54.2% 55.6% 52.6% 52.2% 59.0% 43.7% 67.7% 72.5% 58.9% 55.4% 60.6% 48.8%

サービス業 59.4% 61.2% 56.5% 59.9% 63.9% 53.9% 71.1% 73.1% 65.5% 63.2% 66.2% 57.6%

公務 55.2% 64.6% 54.1% 57.9% 64.9% 55.6% 68.7% 71.7% 58.7% 60.3% 69.3% 55.3%

任意継続 62.5% 77.8% 42.9% 89.4% 90.0% 88.2% 80.2% 81.6% 73.9% 79.8% 81.4% 73.2%

支部計 56.0% 58.0% 53.4% 55.7% 59.6% 51.2% 68.0% 70.6% 61.8% 58.6% 62.0% 53.8%

地域計40歳代 50歳代 60歳代

79.8% 

65.9% 65.5% 64.1% 63.6% 63.5% 63.2% 60.3% 59.8% 59.4% 58.9% 58.6% 57.7% 56.5% 55.4% 55.1% 51.1% 49.8% 44.8% 
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 

「改善するつもりはない」回答割合 

「改善するつもりはない」回答割合の少ない順 

質問項目-運動や食生活等の生活習慣を改善してみようと思いますか。 

13.6% 16.3% 17.4% 18.6% 18.8% 21.6% 22.4% 23.8% 24.5% 25.5% 27.2% 27.8% 28.5% 28.9% 29.2% 
34.2% 34.2% 35.2% 35.4% 
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男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 32.7% 36.0% 23.7% 35.1% 37.5% 29.8% 34.4% 32.4% 40.4% 35.2% 36.1% 32.8%

建設業 31.3% 33.9% 18.5% 34.7% 37.8% 19.5% 38.2% 41.3% 18.7% 34.2% 37.2% 18.8%

製造業 32.6% 34.1% 30.3% 34.3% 37.5% 30.4% 37.6% 39.7% 32.8% 34.2% 36.4% 30.8%

電気・ガス・熱供給・水道業 30.8% 30.2% 33.3% 6.7% 7.5% 5.0% 25.0% 20.0% 33.3% 18.8% 19.4% 17.1%

情報通信業 14.3% 15.4% 10.1% 18.3% 18.7% 17.1% 21.1% 22.9% 0.0% 16.3% 17.4% 11.9%

運輸業、郵便業 38.4% 39.0% 32.9% 35.0% 36.8% 22.2% 30.1% 32.4% 6.7% 35.4% 36.8% 23.7%

卸売・小売業 24.3% 24.0% 24.7% 25.6% 25.3% 26.2% 29.0% 31.3% 23.0% 25.5% 25.7% 25.1%

金融・保険業 22.9% 23.0% 22.7% 21.5% 22.4% 18.6% 24.2% 25.3% 12.5% 22.4% 23.0% 20.6%

不動産業、物品賃貸業 26.5% 29.7% 21.1% 36.9% 35.3% 38.4% 29.1% 33.0% 22.2% 29.2% 31.1% 26.5%

学術研究、専門・技術サービス業 24.8% 25.1% 24.4% 25.6% 25.6% 25.5% 21.9% 21.8% 22.0% 24.5% 24.3% 24.8%

飲食店・宿泊業 26.9% 26.5% 27.4% 27.5% 27.4% 27.6% 32.6% 41.2% 23.0% 28.5% 30.3% 26.7%

生活関連サービス業、娯楽業 29.0% 32.9% 24.5% 25.5% 30.8% 20.0% 29.4% 31.1% 27.1% 27.8% 31.5% 23.5%

教育・学習支援業 9.6% 10.5% 9.0% 15.0% 20.0% 10.7% 17.8% 18.8% 14.3% 13.6% 17.2% 10.2%

医療・福祉 20.5% 17.1% 21.4% 21.8% 24.8% 21.2% 23.4% 28.9% 20.4% 21.6% 23.0% 21.2%

複合サービス事業 27.2% 28.9% 25.2% 29.4% 33.1% 24.8% 29.9% 31.4% 27.1% 28.9% 31.5% 25.5%

サービス業 25.3% 30.0% 17.6% 22.9% 26.7% 17.3% 23.2% 25.5% 16.8% 23.8% 27.3% 17.4%

公務 15.5% 16.8% 15.3% 15.6% 23.6% 13.0% 21.3% 23.2% 15.3% 17.4% 22.9% 14.2%

任意継続 25.0% 11.1% 42.9% 13.0% 20.0% 0.0% 18.2% 18.9% 15.3% 18.6% 19.3% 15.7%

支部計 26.4% 29.4% 22.5% 27.2% 31.3% 22.5% 28.7% 31.3% 22.4% 27.2% 30.5% 22.6%

40歳代 50歳代 60歳代 地域計
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 

「改善するつもりである(概ね６か月以内)」回答割合 

「改善するつもりである(概ね６か月以内) 」回答割合の多い順 

質問項目-運動や食生活等の生活習慣を改善してみようと思いますか。 

46.3% 42.8% 42.4% 42.2% 41.8% 40.9% 39.2% 39.1% 38.5% 38.0% 37.6% 37.2% 37.1% 37.0% 36.0% 35.6% 34.6% 34.0% 30.8% 
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男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 30.0% 28.7% 33.9% 37.0% 34.9% 41.7% 36.9% 37.8% 34.0% 34.0% 33.5% 35.3%

建設業 37.2% 36.7% 39.5% 35.1% 32.3% 48.6% 29.9% 29.3% 34.1% 34.6% 33.2% 41.5%

製造業 40.0% 37.8% 43.5% 36.3% 32.4% 41.1% 32.5% 28.9% 40.8% 37.2% 34.0% 42.1%

電気・ガス・熱供給・水道業 44.2% 46.5% 33.3% 43.3% 45.0% 40.0% 31.3% 40.0% 16.7% 42.2% 45.2% 34.3%

情報通信業 44.8% 45.3% 43.0% 42.2% 38.8% 53.7% 34.2% 32.9% 50.0% 42.8% 41.8% 46.8%

運輸業、郵便業 35.4% 35.2% 36.8% 38.4% 38.8% 35.8% 41.7% 40.2% 56.7% 38.0% 37.7% 40.5%

卸売・小売業 41.5% 40.0% 44.0% 40.6% 38.8% 43.8% 40.3% 38.2% 45.7% 40.9% 39.2% 44.2%

金融・保険業 35.0% 34.5% 36.1% 41.5% 41.5% 41.4% 34.3% 33.0% 50.0% 37.6% 37.2% 38.9%

不動産業、物品賃貸業 39.5% 39.2% 40.0% 34.0% 29.4% 38.4% 28.5% 27.5% 30.2% 35.6% 34.3% 37.4%

学術研究、専門・技術サービス業 38.1% 34.9% 41.3% 37.5% 34.7% 40.5% 35.5% 32.1% 41.0% 37.1% 34.0% 40.7%

飲食店・宿泊業 38.3% 44.1% 30.1% 35.8% 31.1% 39.6% 32.6% 27.9% 37.7% 36.0% 35.4% 36.7%

生活関連サービス業、娯楽業 44.5% 42.4% 47.0% 41.3% 33.3% 49.6% 37.5% 32.2% 44.3% 41.8% 37.1% 47.3%

教育・学習支援業 48.0% 46.1% 49.2% 36.8% 34.4% 38.8% 24.4% 21.7% 33.3% 39.2% 34.7% 43.5%

医療・福祉 47.0% 44.8% 47.5% 47.6% 42.8% 48.5% 41.3% 38.1% 43.1% 46.3% 42.1% 47.5%

複合サービス事業 41.5% 37.5% 46.0% 43.7% 37.1% 51.9% 40.5% 38.2% 44.6% 42.4% 37.3% 48.8%

サービス業 39.8% 34.2% 48.9% 35.5% 31.9% 40.7% 35.8% 32.9% 44.2% 37.0% 33.0% 44.4%

公務 43.2% 38.5% 43.8% 39.7% 34.5% 41.4% 32.0% 32.3% 31.4% 38.5% 33.4% 41.3%

任意継続 43.8% 44.4% 42.9% 32.6% 33.3% 31.3% 30.7% 28.1% 42.4% 30.8% 28.8% 39.1%

支部計 40.9% 38.0% 44.7% 39.5% 35.2% 44.4% 35.1% 32.8% 40.6% 39.1% 35.6% 43.9%

40歳代 50歳代 60歳代 地域計
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 

「近いうちに(概ね１か月以内)改善するつもりであり、少しずつ始めている」回答割合 

「近いうちに(概ね１か月以内)改善するつもりであり、少しずつ始めている」回答割合の多い順 

質問項目-運動や食生活等の生活習慣を改善してみようと思いますか。 

21.6% 20.6% 
16.6% 16.5% 16.4% 16.1% 15.6% 15.6% 15.3% 14.9% 14.9% 14.4% 14.4% 14.2% 13.7% 13.5% 13.5% 13.0% 12.1% 
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男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 18.8% 19.5% 16.9% 15.9% 17.2% 13.1% 15.4% 16.9% 10.6% 16.1% 17.4% 12.7%

建設業 17.2% 16.1% 22.3% 13.4% 13.8% 11.5% 13.7% 12.5% 20.6% 14.9% 14.3% 18.0%

製造業 14.0% 13.4% 14.9% 13.1% 13.3% 13.0% 10.5% 10.3% 11.1% 13.0% 12.7% 13.5%

電気・ガス・熱供給・水道業 13.5% 9.3% 33.3% 18.3% 15.0% 25.0% 18.8% 20.0% 16.7% 16.4% 12.9% 25.7%

情報通信業 18.0% 15.1% 29.1% 11.7% 11.5% 12.2% 13.2% 14.3% 0.0% 15.6% 14.0% 22.2%

運輸業、郵便業 12.8% 12.5% 15.8% 13.3% 12.3% 19.8% 17.0% 16.7% 20.0% 13.7% 13.2% 17.9%

卸売・小売業 18.0% 18.5% 17.1% 14.7% 15.2% 13.8% 12.1% 11.3% 14.3% 15.6% 15.8% 15.2%

金融・保険業 16.5% 14.0% 21.6% 12.2% 10.4% 18.6% 8.1% 7.7% 12.5% 13.5% 11.4% 20.0%

不動産業、物品賃貸業 14.3% 14.2% 14.4% 12.8% 11.8% 13.7% 15.7% 13.8% 19.0% 14.4% 13.6% 15.5%

学術研究、専門・技術サービス業 16.7% 17.6% 15.9% 17.2% 20.5% 13.5% 15.7% 16.1% 15.0% 16.5% 18.0% 14.8%

飲食店・宿泊業 21.1% 17.6% 26.0% 21.7% 24.5% 19.4% 22.5% 16.2% 29.5% 21.6% 19.9% 23.3%

生活関連サービス業、娯楽業 10.6% 10.0% 11.3% 13.2% 14.2% 12.2% 13.1% 16.7% 8.6% 12.1% 13.0% 11.0%

教育・学習支援業 22.7% 14.5% 27.9% 22.8% 17.8% 27.2% 12.2% 11.6% 14.3% 20.6% 14.6% 26.4%

医療・福祉 15.8% 15.5% 15.9% 13.6% 12.1% 13.9% 12.4% 9.7% 13.9% 14.4% 12.8% 14.8%

複合サービス事業 16.6% 14.8% 18.8% 13.6% 15.2% 11.7% 11.7% 11.5% 12.0% 14.2% 14.4% 14.1%

サービス業 16.1% 16.9% 14.7% 16.9% 17.3% 16.3% 12.4% 12.9% 11.0% 15.3% 15.7% 14.5%

公務 18.6% 11.2% 19.5% 17.4% 13.5% 18.6% 13.3% 11.5% 19.2% 16.6% 12.1% 19.1%

任意継続 6.3% 0.0% 14.3% 19.6% 16.7% 25.0% 13.7% 14.4% 10.6% 13.5% 13.7% 13.0%

支部計 16.3% 15.7% 17.1% 14.6% 14.5% 14.6% 13.0% 12.4% 14.5% 14.9% 14.3% 15.6%

40歳代 50歳代 60歳代 地域計
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 

「既に改善に取り組んでいる(６か月未満)」回答割合 

「既に改善に取り組んでいる(６か月未満) 」回答割合の多い順 

質問項目-運動や食生活等の生活習慣を改善してみようと思いますか。 

12.3% 11.6% 11.0% 10.7% 10.0% 9.4% 9.4% 9.3% 8.8% 8.7% 8.2% 7.8% 7.5% 7.5% 7.1% 7.0% 6.8% 6.2% 6.0% 
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男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 9.9% 8.5% 13.6% 6.9% 5.2% 10.7% 3.6% 2.7% 6.4% 7.0% 5.7% 10.3%

建設業 7.1% 6.4% 10.5% 6.5% 6.3% 7.2% 6.6% 6.5% 7.0% 6.8% 6.4% 8.6%

製造業 6.8% 7.0% 6.6% 7.3% 6.9% 7.9% 7.1% 7.1% 7.2% 7.1% 7.0% 7.2%

電気・ガス・熱供給・水道業 3.8% 4.7% 0.0% 10.0% 2.5% 25.0% 12.5% 0.0% 33.3% 7.8% 3.2% 20.0%

情報通信業 12.2% 12.8% 10.1% 12.2% 12.9% 9.8% 13.2% 14.3% 0.0% 12.3% 13.0% 9.5%

運輸業、郵便業 7.0% 7.1% 6.6% 5.9% 5.8% 6.2% 4.2% 4.2% 3.3% 6.0% 6.1% 5.8%

卸売・小売業 7.5% 8.3% 6.2% 8.0% 8.4% 7.2% 5.8% 6.1% 5.0% 7.5% 8.0% 6.5%

金融・保険業 10.1% 10.0% 10.3% 11.3% 11.6% 10.0% 11.1% 12.1% 0.0% 10.7% 11.0% 9.7%

不動産業、物品賃貸業 10.9% 8.1% 15.6% 6.4% 5.9% 6.8% 9.9% 8.3% 12.7% 9.4% 7.7% 11.8%

学術研究、専門・技術サービス業 10.3% 9.9% 10.8% 9.4% 9.4% 9.5% 10.8% 9.3% 13.3% 10.0% 9.5% 10.6%

飲食店・宿泊業 7.4% 7.8% 6.8% 6.3% 8.5% 4.5% 4.7% 8.8% 0.0% 6.2% 8.3% 4.1%

生活関連サービス業、娯楽業 9.3% 7.6% 11.3% 5.5% 3.3% 7.8% 12.5% 12.2% 12.9% 8.8% 7.4% 10.4%

教育・学習支援業 10.6% 13.2% 9.0% 7.8% 5.6% 9.7% 10.0% 8.7% 14.3% 9.3% 8.8% 9.8%

医療・福祉 9.3% 11.9% 8.6% 7.6% 6.9% 7.8% 9.7% 8.0% 10.7% 8.7% 9.3% 8.5%

複合サービス事業 8.0% 10.0% 5.7% 6.9% 8.4% 5.0% 8.2% 8.8% 7.2% 7.5% 9.0% 5.5%

サービス業 10.0% 9.8% 10.3% 9.2% 8.6% 10.1% 8.8% 8.2% 10.7% 9.4% 8.8% 10.4%

公務 11.8% 15.4% 11.4% 12.2% 12.5% 12.0% 10.5% 10.1% 11.8% 11.6% 11.3% 11.7%

任意継続 6.3% 11.1% 0.0% 13.0% 10.0% 18.8% 11.6% 11.8% 10.6% 11.0% 11.2% 10.4%

支部計 8.4% 8.3% 8.6% 8.1% 7.8% 8.4% 8.1% 7.8% 9.0% 8.2% 8.0% 8.6%

40歳代 50歳代 60歳代 地域計
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 

「既に改善に取り組んでいる(６か月以上)」回答割合 

「既に改善に取り組んでいる(６か月以上) 」回答割合の多い順 

質問項目-運動や食生活等の生活習慣を改善してみようと思いますか。 

26.1% 

17.3% 16.0% 15.8% 14.8% 14.6% 13.0% 11.9% 11.5% 10.7% 10.6% 9.6% 9.5% 9.1% 8.5% 7.7% 7.7% 7.1% 6.9% 
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男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性
農林水産業 8.5% 7.3% 11.9% 5.1% 5.2% 4.8% 9.7% 10.1% 8.5% 7.7% 7.3% 8.8%

建設業 7.3% 6.9% 9.2% 10.3% 9.7% 13.2% 11.6% 10.3% 19.6% 9.6% 8.9% 13.1%

製造業 6.5% 7.7% 4.7% 8.9% 10.0% 7.6% 12.2% 14.0% 8.2% 8.5% 9.9% 6.4%

電気・ガス・熱供給・水道業 7.7% 9.3% 0.0% 21.7% 30.0% 5.0% 12.5% 20.0% 0.0% 14.8% 19.4% 2.9%

情報通信業 10.6% 11.4% 7.6% 15.6% 18.0% 7.3% 18.4% 15.7% 50.0% 13.0% 13.8% 9.5%

運輸業、郵便業 6.4% 6.2% 7.9% 7.4% 6.2% 16.0% 7.1% 6.5% 13.3% 6.9% 6.3% 12.1%

卸売・小売業 8.8% 9.2% 8.0% 11.1% 12.3% 9.0% 12.8% 13.1% 12.0% 10.6% 11.4% 9.0%

金融・保険業 15.5% 18.5% 9.3% 13.5% 14.1% 11.4% 22.2% 22.0% 25.0% 15.8% 17.4% 10.9%

不動産業、物品賃貸業 8.8% 8.8% 8.9% 9.9% 17.6% 2.7% 16.9% 17.4% 15.9% 11.5% 13.3% 8.8%

学術研究、専門・技術サービス業 10.1% 12.5% 7.6% 10.4% 9.8% 11.0% 16.1% 20.7% 8.7% 11.9% 14.2% 9.1%

飲食店・宿泊業 6.3% 3.9% 9.6% 8.8% 8.5% 9.0% 7.8% 5.9% 9.8% 7.7% 6.1% 9.3%

生活関連サービス業、娯楽業 6.5% 7.1% 6.0% 14.5% 18.3% 10.4% 7.5% 7.8% 7.1% 9.5% 11.0% 7.7%

教育・学習支援業 9.1% 15.8% 4.9% 17.6% 22.2% 13.6% 35.6% 39.1% 23.8% 17.3% 24.7% 10.2%

医療・福祉 7.4% 10.8% 6.5% 9.3% 13.3% 8.5% 13.2% 15.4% 11.9% 9.1% 12.8% 8.1%

複合サービス事業 6.7% 8.8% 4.3% 6.3% 6.1% 6.6% 9.7% 10.1% 9.0% 7.1% 7.8% 6.1%

サービス業 8.8% 9.0% 8.5% 15.5% 15.4% 15.6% 19.6% 20.4% 17.4% 14.6% 15.2% 13.3%

公務 10.8% 18.2% 9.9% 15.2% 15.8% 14.9% 22.7% 22.9% 22.3% 16.0% 20.3% 13.6%

任意継続 18.8% 33.3% 0.0% 21.7% 20.0% 25.0% 25.8% 26.8% 21.2% 26.1% 27.1% 21.7%

支部計 8.0% 8.7% 7.1% 10.7% 11.2% 10.1% 15.0% 15.6% 13.4% 10.7% 11.6% 9.4%
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※70-74歳は少数のため表示していないが業種計には含めている 
※鉱業、採石業、砂利採取業は少数のため表示していないが業種計には含めている 

■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 



業種別/質問票回答割合 
質問項目-運動や食生活等の生活習慣を改善してみようと思いますか。 

「改善するつもりはない」回答割合の少ない順 

13.6% 16.3% 17.4% 18.6% 18.8% 21.6% 22.4% 23.8% 24.5% 25.5% 27.2% 27.8% 28.5% 28.9% 29.2% 
34.2% 34.2% 35.2% 35.4% 

20.6% 15.6% 16.6% 13.5% 16.4% 14.4% 13.5% 
15.3% 16.5% 15.6% 14.9% 12.1% 

21.6% 
14.2% 14.4% 

13.0% 14.9% 16.1% 13.7% 

39.2% 42.8% 38.5% 

30.8% 

42.2% 
46.3% 

37.6% 
37.0% 37.1% 40.9% 39.1% 41.8% 

36.0% 
42.4% 

35.6% 
37.2% 34.6% 34.0% 38.0% 

9.3% 
12.3% 

11.6% 

11.0% 

7.8% 

8.7% 

10.7% 9.4% 
10.0% 

7.5% 8.2% 8.8% 
6.2% 7.5% 

9.4% 
7.1% 6.8% 7.0% 6.0% 17.3% 

13.0% 16.0% 
26.1% 

14.8% 
9.1% 

15.8% 14.6% 11.9% 10.6% 10.7% 9.5% 7.7% 7.1% 
11.5% 8.5% 9.6% 7.7% 6.9% 

教
育
・
学
習
支
援
業 

情
報
通
信
業 

公
務 

任
意
継
続 

電
気
・
ガ
ス
・
熱
供
給
・
水
道
業 

医
療
・
福
祉 

金
融
・
保
険
業 

サ
ー
ビ
ス
業 

学
術
研
究
、
専
門
・
技
術
サ
ー
ビ
ス

業 

卸
売
・
小
売
業 

支
部
計 

生
活
関
連
サ
ー
ビ
ス
業
、
娯
楽
業 

飲
食
店
・
宿
泊
業 

複
合
サ
ー
ビ
ス
事
業 

不
動
産
業
、
物
品
賃
貸
業 

製
造
業 

建
設
業 

農
林
水
産
業 

運
輸
業
、
郵
便
業 

既に改善に取り組んでいる(６か月以上) 

既に改善に取り組んでいる(6か月未満) 

改善するつもりである(概ね６か月以内) 

近いうちに(概ね１か月以内)改善するつもりであり、少しずつ始めている 

改善するつもりはない 
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■統計年月：平成24～26年度 
■使用データ：平成24～26年度質問票リスト 
■回答者は受診者の約半数となっている 
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